
1. ADY ENDRE

Így is történhetik. Novellák.

Budapest, 1910. Nyugat. 143. p.

Első kiadás.

Festett kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

2. AKANTISZ VIKTOR–ROZSNYAI KÁROLY

A sakkjáték legújabb nagy kézikönyve kezdőknek és sakkozók-

nak. Legteljesebb útmutató az elméleti és gyakorlati ismeretek ala-

pos elsajátítására megtanulás utján ugy a sakk technikáját, mint

gondolkodástanát illetőleg a kezdetleges játéktól a legmagasabb fo-

kig. 360 ábrával, 250 mesterjátszmával (köztük a Millenáris Nem-

zetközi Sakkmesterverseny) és 150 feladvánnyal. Negyedik kiadás.

Budapest, év nélk. Rozsnyai Károly. VIII., 360. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Restaurált pél-

dány.

9.000,–

3. ALLGEMEINE DREYSSIGSTORDNUNG nebst den

Dreyssigsttariffen für sämmtliche hungarische Erbländer.

Wien, 1788. Joseph Edlen von Kurzbeck. 88 sztl. lev. (2-rét.)

Korabeli pergamenkötésben, a gerincen és a sarkokon több helyen

kis mértékben sérült, ettől eltekintve jó állapotú példány.

24.000,–

4. AMBRÓZY ÁGOSTON, DR.

Voltaire és a tokaji.

Budapest, (1934.) A Tokajhegyaljai Pinceszövetkezet kiadása. 26. p.,

1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

LÁCZAY LÁSZLÓ

A metszés kérdése Tokaj-Hegylja szempontjából.

Sátoralja-újhely, 1899. „Zemplén” Könyvnyomtató Int. 45. p.

A Zemplén-vármegyei Gazdasági Egyesület kiadványa V.

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

MOLNÁR ISTVÁN, RUDINAI

Szőlőművelési káté kisebb szőlőbirtokosok, gyakorlati szőlőmű-

vesek és vincellérek használatára. Írta: néhai --. Átdolgozta:

Ulicsny Károly. Hetedik javított és bővített kiadás.

– 5 – 52. ÁRVERÉS

1.

2.

3.



Budapest, 1967. Akadémiai Kiadó. 502. p., 1 sztl. lev., benne 1 ki-

hajtható térk.; 582. p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajtható térk.

Görög és Latin Írók – Scriptores Graeci et Latini 12–13. kötet.

A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírbo-

rítóval, jó állapotban.

9.000,–

9. ARADI VÉRTANÚK ALBUMA. Arad sz. kir. város közönsége

és az aradi «Kölcsey-Egyesület» megbízásából szerkesztette Varga Ottó.

Budapest, 1890. (Franklin.) 1 t. címkép, 222. p., 1 sztl. lev., ben-

ne 5 levél-hasonmás és 1 t.

Festett, aranyozott kiadói világoskék egészvászon díszkötésben, a

hátsó kötéstáblán préselt díszítéssel, szinte kifogástalan állapotban.

8.000,–

10. ARADI VÉRTANÚK ALBUMA. Arad sz. kir. város közön-

sége és az aradi «Kölcsey-Egyesület» megbízásából szerkesztette Var-

ga Ottó. Negyedik kiadás

Budapest, 1893. Könyves Kálmán Társulat kiadása. 1 t. címkép,

246. p., 1 sztl. lev., benne 7 levél-hasonmás és 1 t.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon díszkötésben, a hátsó

kötéstáblán préselt díszítéssel, a kötés helyenként foltos.

8.000,–

11. ARANY [JÁNOS]

Toldi trilógia.

Budapest, év nélk. Franklin. 528. p.

A kötet művészi összeállítását és a díszítő rajzokat Jaschik Álmos

festőművész tervezte.

Számozatlan példány.

Festett, aranyozott egészpergamen kötésben, körül aranymetszés-

sel, nagyon jó állapotban. Szép példány.

20.000,–

12. ARANY LÁSZLÓ

-- összes művei. Közrebocsájtja Gyulai Pál. I–V. kötet.

I. kötet: Költemények.

II. kötet: Arany László tanulmányai (I.)

III. kötet: Arany László tanulmányai (II.)

IV. kötet: Arany László népmesegyüjteménye.

V. kötet: Arany László műfordításai.

Budapest, 1900–1901. Franklin. 409. p., 1 sztl. lev., benne 1 t.

– 7 – 52. ÁRVERÉS

Budapest, 1929. M. Kir. Belügyminisztérium. 105. p., 2 sztl. lev.

Javított kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

SZABÓ SÁNDOR, DR.

Gondolatok a Tokajhegyalja borainak értékesítése körül.

Sárospatakon, 1922. Ref. Főiskolai Könyvnyomda. 14. p. (1 ív.)

Az ív hajtogatva, felvágtalan, kötés nélkül.

8.000,–

5. AMBRÓZY GYÖRGY

A magyar csatakép. 70 képpel. [Kétnyelvű (magyar–olasz) címlap-

pal.]

Budapest, 1940. (Athenaeum.) 1 t. díszcímlap, 191. p., 1 sztl. lev.,

számos szövegközti képpel.

Kétnyelvű (magyar–olasz) kiadás.

A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-

szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 65.

(Igazgató: Gerevich Tibor).

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészpergamin dísz-

kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

7.000,–

6. ANDRIĆ SÁNDOR

A montenegroi fejedelemség története. A legrégibb időtől fogva

az 1852-ik évig. Szerb okmányok, segédművek és népénekek után

kidolgozta --, fordította Kunos Gyula …

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII., 153. p., 1 sztl. lev.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIII. kötet.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

7. ANGOL ÁLLAMFÉRFIAK ÉS SZÓNOKOK A JELENKOR-

BÓL ÉLET- ÉS JELLEMRAJZOKBAN. Szónoklati mutatvá-

nyokkal. Össeállította György Endre.

Budapest, 1874. Franklin-Társulat. 2 sztl. lev., 396. p., 1 sztl. lev.

XIX. század végi aranyozott gerincű félvászon kötésben.

4.000,–

8. APPIANOS

A római polgárháborúk. Fordította, a bevezető tanulmányt és a

jegyzeteket írta Hahn István. Kétnyelvű (magyar–görög) kiadás.

(I–II. kötet.)
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15. BÁCSKA TÁRSADALMI ÉLETE. Ezer arcképpel. Bács-

Bodrog vármegye jótékonysági és kulturegyesületeinek közremű-

ködésével szerkesztette Csoór Gáspár.

Budapest, év nélk. Kiadja a József Kir. Herceg Szanatórium Egye-

sület. 432. p., 16 sztl. lev., benne 3 t. az elejéhez kötve.

Megejelent A jótékonyság és művelődés zászlótartói (szerk. Csoór

Gáspár) soraztban.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, az első kötés-

táblán ráragasztott fotó-reprodukció. Kopottas példány.

12.000,–

16. BAJZA [JÓZSEF]

-- összegyüjtött munkái. (I–II. kötet.)

Pest, 1851. Emich Gusztáv. 372. p., 2 sztl. lev.; 378. p., 4 sztl. lev.

Első kiadás.

A két rész egy kötetben, korabeli egészvászon kötésben.

6.000,–

17. BAJZA [JÓZSEF]

-- összegyűjtött munkái. Második, bővített kiadás Toldy Ferencz

által. I–VI. kötet, három kötetbe kötve.

Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címképmetszet, 207. p.; 224. p.;

1 sztl. lev., 206. p., 1 sztl. lev., 235. p., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 215. p.;

1 sztl. lev., 256. p.

(A mű a Magyar Remekírók sorozatban jelent meg.)

A hat rész három kötetbe kötve, egységes festett, aranyozott kiadói

egészvászon díszkötésben, megkímélt állapotban. A kötéseket

Gottermayer N. készítette.

8.000,–

BALATON

18. BALATON. A Balatoni Szövetség kalauza. Szerkesztő: Cséplő

Ernő. Ötödik kiadás. Kiadja a Balatoni Szövetség.

Balatonfüreden, 1929. Balatoni Szövetség. 160. p.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

BALATONI ÚTMUTATÓ ÉS HÉVIZ ISMERTETÉSE. Szer-

kesztette: Sándor Imre.

Budapest, év nélk. Balatoni Iroda. VI., 107. p., VII–XVIII. (reklámok).

Kiadói papírkötésben.

– 9 – 52. ÁRVERÉS

címkép az elejéhez kötve és 2 t. portré; 2 sztl. lev., 414. p., 1 sztl.

lev., benne 1 t címkép az elejéhez kötve; 448. p., 1 sztl. lev., benne

1 t. címkép az elejéhez kötve; 304. p.; 355. p.

Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, körül aranymetszéssel, a kötéstáblákon préselt min-

tás díszítésekkel. Az I. kötet gerincén enyhe kopás. Szép példány.

46.000,–

13. ARISTOTELES

Ethicorum ad Nicomachum libri decem, ab Antonio Riccobono

Latine conuersi: capitum partitionibus, ac periochis distincti:

Illustrissimo ac reuerendissimo, Marco Cornelio patricio Veneto,

Patauii Episcopo, cum commentariis dicati. (Kétnyelvű címlap-

pal.)

Hanoviae, 1610. Typis Wechelianis, apud Haredes Claudii. 440. p.

Kétnyelvű (latin–görög) kiadás.

Utána következik (külön címlappal, folytatólagos oldalszámo-

zással):

ANTONII RICCOBONI

In decem Libros Ethicorum Aristotelis ad Nicomachum

Commentarii. Adhibita in Obscurioribus locis pralarissima doct-

rina summi nostrorum temporum Philosophi Francisci

Piccolominei, ex eius universa philosophia de moribus.

Hanovia, Typis Wechelianis, apud Haredes Claudii. 441–818. p.,

1 sztl. lev., az utolsó lap hátoldalán fametszetes nyomdászjelvény.

A kötet lapjai erősen körülvágva.

A két mű egy kötetben, XVIII. századi egészbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban, helyenként kisebb kopásokkal, a felső sarkain

enyhén sérült.

50.000,–

14. ASBÓTH JÁNOS

Bosznia és Herczegovina. Úti rajzok és tanulmányok. Mienzil cs.

kir. Hadnagy felvételei, Königsberger szarajevói műárus eredeti

fényképei s mások után. I–II. kötet.

Budapest, 1887. Pallas. 4 sztl. lev., IV., 275. p., benne 2 térkép a

végéhez kötve (1 kétoldalas); 4 sztl. lev., 222. p., 18 sztl. lev., ben-

ne 1 kihajtható statisztikai t. és 2 térkép.

A két kötet egybekötve, restaurált korabeli aranyozott gerincű fél-

bőr kötésben.

9.000,–
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Hozzá tartozik:

BALATON. 1 térképpel és 13 fényképpel. A Grieben-féle útikala-

uz bővített magyar kiadása.

Budapest, 1942. (Pesti Lloyd Ny.) 85. p., 4 sztl. lev., számos egés-

zoldalas képpel.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

8.000,–

20. HORVÁTH JÓZSEF

Balatonlelle története.

Veszprém, 1943. Egyházmegyei Könyvnyomda. 169. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

2.500,–

21. KECSKÉS TIBOR

Balatonfüred településföldrajza.

Pécs, 1936. Egyházmegyei Könyvnyomda, Veszprém. 43. p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Geographica Pannonica XIX. Specimina Dissertationum

Faculatatis Philosophicae Regiae Hungaricae Universitatis

Elisabethinae Quinqueecclesiensis 85.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

KECSKÉS TIBOR, DR.

Balatonfelvidék. Rádióelőadás.

Budapest, 1937. Egyházmegyei Nyomda. 13. p.

Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

ZÁKONYI FERENC, DR.

A balatonfüredi Horváth-ház új nevén Bányász Üdülő Szanató-

rium története. Megjelent az épület fennállásának 175. évforduló-

jára (1798–1973).

Hely, év és kiadó nélk. 77. p.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

IKLÓDY-SZABÓ JÁNOS

Hogyan látom a Balatont és környékét a Horthy Miklós kilátó-

toronyból. Különlenyomat a Balatoni Kurir 1935. évi jul. 24-i szá-

mából. E tanulmány egy részét „A Balaton és a bakonyi ünnepi he-

tek” cím alatt elmondotta a rádióban 1935. julis hó 15-én.

(Tapolca, 1935. László Jenő.) 16. p.

– 11 – 52. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

BALATONI ÚTMUTATÓ. Hol nyaraljunk, hogyan nyaraljunk

a Balatonnál. A Balatoni Társaság kiadása.

(Budapest), év nélk. Balatoni Társaság. 5–143. p., 1 kihajtható lev.

(menetrend) a végéhez kötve.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

SIÓFOK. A Somogymegyei Tanács Idegenforgalmi Hivatalának

kiadványa.

Siófok, 1957. (Révai Nyomda.) 139. p.

Somogyi Séták 4.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

FONYÓD ÉS KÖRNYÉKE. 2., átdolgozott kiadás. A Somogy

Megyei Tanács Idegenforgalmi Hivatalának kiadványa.

Hely nélk., 1962. (Panoráma – Egyetemi Nyomda.) 103. p.

Somogyi Séták 13.

Kiadói papírkötésben.

6.000,–

19. BALATONI MINDENTUDÓ. Gyakorlati tudnivalók és tá-

jékoztató helységtérképek balatoni nyaralók, üdülők és kirándu-

lók részére.

Budapest, 1958. (Kossuth Nyomda.) 126. p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

IVÁN JÓZSEF–SZUHÁCS JÁNOS

Balatoni kirándulók zsebkönyve. Kiadja az Országos Polgári Isko-

lai Tanáregyesület Csengery-alapja.

Budapest, év nélk. (Róth Lajos.) 1 sztl. lev., 34. p.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

SZIKLAY JÁNOS, DR.

Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke.

Budapest, év nélk. Az Országos Pázámány-Egyesület kiadása

(Danubia Könyvkiadó – Pécs). VI., 3–299. p., 2 sztl. lev.

Korabeli egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

BALATONI ÚTMUTATÓ ÉS MENETREND 1934. MÁ-

JUS–OKTÓBER HÓRA.

Budapest, 1934. (Balatoni Hajózási Rt.) 1 sztl. lev., 125. p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben.
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A két rész egy kötetben, kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben,

jó állapotban.

12.000,–

24. BALLAI KÁROLY

Magyar korcsmák és fogadók a XIII–XVIII. században.

Budapest, (1927.) Lampel R. VII., 144. p.

A kötet lapjai körülvágva.

Korabeli félvászon kötésben.

3.500,–

25. BÁRÁNY IGNÁC

Magyarország története elbeszélésekben. Csalá-

di és iskolai olvasókönyv.

Pest, 1870. Lauffer Vilmos. 1 t. színes címkép

(lithográfia), 1 sztl. lev., 140. p., 1 sztl. lev., ben-

ne 11 t. színes képmelléklet (lithográfiák).

Kiadói félvászon kötésben, a gerincén alul és

felül sérült (hiányos).

24.000,–

26. BARANYI PÁL

Imago vitae et mortis. Az életnek és halálnak képe. Avagy halotti

predikácziók. Mellyel az Élők az Istenes Életre, s Bóldog Halálra,

és Dicsőséges Fel támadásra tanittatnak. A Hóltak a sirból, a fér-

geknek setét barlangjokból és a rothadásnak meg senyvedt határi-

ból az Életre viszsza hozattatnak. Hogy az ő jóságos cselekedeteik

az Élőknek emlékezetükben élvén; a Halál árnyékában fekvén is

éllyenek. Irattatott a Halottaknak vagy koporsóba tételük, vagy te-

metésük alkalmatosságival Gyula-fejérváratt A Jésus Társaságából

való P. Baranyi Pál által … És most a Tisztelendő és Tekintetes

Mártonffi Györgynek … Istenes költségével az egész Nemes Ma-

gyar Nemzet szemlélésére ki-tétetett.

Nagy-Szombatban, 1712. A Jésus Társasága Academiájának bötüiv-

el Greich János. 14 sztl. lev., 1000. p., 9 sztl. lev.

Aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, a gerinc aranyozá-

sa kopott.

28.000,–

27. BEDŐHÁZI JÁNOS

A két Bolyai. Élet és jellemrajz. Kiadja a Marosvásárhelyi Ev. Ref.

Kollegium.

– 13 – 52. ÁRVERÉS

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

BALATONI SZEMLE 1943. május hó. (II. évfolyam 10. szám.)

Főszerkesztő Dr. Cholnoky Jenő. A Magyar Földrajzi Társaság „Ba-

laton Bizottsága” hivatalos folyóirata. Megejelenik évente tízszer.

Budapest, 1943. (Pesti Lloyd Ny.) 307–334. p.

Kiadói papírborítóban.

6.000,–

22. MAKAY BÉLA, DR.

A Balaton a történeti korban I. rész. 2 táblával, 17 ábrával és 7 tér-

képvázlattal a szöveg között.

Budapest, 1913. Kilián Frigyes. 1 sztl. lev., 254. p., 1 sztl. lev., ben-

ne 1 térképvázlat.

A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei III/I.;

IV/I.

Kiadói papírkötésben, az első borítólap jobb oldalon alul sérült

(hiányos).

Hozzá tartozik:

BOLEMAN ISTVÁN, DR.

A balatonparti fürdők és üdülőhelyek leírása. Különlenyomat

„A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei” című

munka III. kötetéből. IX. táblával és 43 szövegközti ábrával.

Budapest, 1900. Hornnyánszky Viktor. 55. p., benne 9 számozott

t. térképmelléklet. Számos szövegközti és egészoldalas képpel.

Kiadói papírkötésben, az első borítólap jobb oldalon felül sérült

(hiányos).

8.000,–

23. BALLAGI MÓR

A magyar nyelv teljes szótára melyben az egyes szók különböző ér-

telmeinek körülírás általi szabatos meghatározásán kívül különös

figyelem van fordítva azoknak szójárásos, közmondási, irodalmi,

stb. használatára, valamint a szaktudományi és iparbeli műszókra

is. Nélkülözhetetlen segédkönyv minden rangú és rendű magyar

ember számára. Szerkesztette --. I–II. rész.

Budapest, (1867.) Franklin. VII., 671. p.; 1 sztl. lev., 775. p.
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31. BEL, MATTHIAE

Institvtiones Lingvae Germanica, in gratiam hungarica ivventutis

edita, atqve nvnc denvo recusa, notisqve in qvibvs doctrina

imprimis de articulo, genere, declinatione ac constructione, qua

maximam alias tironibus germanica lingua creat difficultatem,

majori exponitur luci. Avctae a C. A. Körbero.

Hala Magdeb. (Halla), 1730. Apud J. E. Fritschivm. 18 sztl. lev.,

194. p., 1 sztl. lev.

A mű címlapján a korabeli tulajdonosi bejegyzés kikaparva, a sé-

rülés a címlap szövegét nem érinti.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincén alul és az első kötéstáblán sé-

rült, a sarkai kopottak.

14.000,–

32. BÉLAY VILMOS

Máramaros vármegye társadalma és nemzetiségei a megye bete-

lepülésétől a XVIII. század elejéig.

Budapest, 1943. Sylvester Nyomda. VI., 1 sztl. lev., 224. p., 1 sztl.

lev., 1 különálló, széthajtogatható térképmelléklet (Máramaros

vármegye) a végénél.

Település- és Népiségtörténeti Értekezések 7. sz.

Restaurált kiadói papírborítóban.

3.500,–

33. [BELNAY, GEORG ALOYS]

Hitoria Regni Hungaria e probatissimis scriptoribus. Synoptice

Deducta. (Végéhez kötve: Nonnula Dubia contra proposita per

decursum Historia hujus quapiam capita.)

Posonii, 1804. Typis Georgii Aloysii Belnay. IV., 426. p., 32. p. (8-rét.)

A mű külön érdekessége, hogy az író Belnay György Alajos tulaj-

donképpen maga volt egy személyben a nyomdász is, mivel felesé-

gének apja, Schauff János pozsonyi nyomdász 1801-ben bekövetke-

zett halála után ő örökölte a nyomdát.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban,

a gerincen címkével. Szép példány.

18.000,–

34. BEÖTHY ZSOLT

A magyar irodalom története. Megindította és vezeti: --. Szerkesz-

ti: Badics Ferenc. Képes díszmunka két kötetben. (I–II. köt.) Har-

madik kiadás.

Budapest, 1906. Athenaeum. VIII., 923. p., benne 62 nagyrészt

– 15 – 52. ÁRVERÉS

(Marosvásárhely, 1897. Ny. Sztupjár István az Ev. Ref. Koll. Betűi-

vel.) 1 t. címkép, 453. p., benne 4 t. képmelléklet.

XX. századi félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja rá-

ragasztva.

6.000,–

28. BÉKÉS VÁRMEGYE. Előszót írta: vitéz sarkadi Márky Barna Dr.

Felelős szerkesztő: Márkus György. Sajtó alá rendezte: Madarász Gyu-

la. Személyi adattárat összeállították: Horacsek György és Nyers István.

Kiadja: Békésvármegye Monográfiája Szerkesztősége és Kiadóhivatala.

Budapest, év nélk. Békésvármegye Monográfiája Szerkesztősége és

Kiadóhivatala. 812. p., benne 20 számozatlan t. képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán ara-

nyozott dombornyomásos plakett.

7.000,–

29. BÉKEHÁZI INNOCENT

Igaz-e hogy mindenben hátra vagyunk? -- által megfejtve.

Pesten, 1838. Beimel József. 1 sztl. lev., VI. (helyesen VIII.), 323. p.

XX. századi félvászon kötésben.

8.000,–

30. BEL, MATTHIAE

Compendivm Hvngariae Geographicvm, ad

exemplar Notitiae Hvngariae Novae Historico-

geographicae, --, in Partes IV. Vtpote Hvngariam,

Cis-Danubianam, Trans-Danubianam, Cis-

Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, et Comitatvs

Divisvm. Editio Tertia Avctior et Correctior.

Posonii et Cassoviae (Pozsony és Kassa), 1777.

Ioannis Michaelis Landerer. 1 t. rézmetszetesc

címkép, 7 sztl. lev., 312. p., 24 sztl. lev.

Utána következik:

COMPENDIOLUM REGNORUM SCLAVONIAE, CROATI-

AE, DALMATIAE, GALLICIAE, ET LODOMERIAE, MAG-

NIQUE PRINCIPATUS TRANSILVANIAE GEOGRAPH-

ICUM. Supplementis et notis brevibvs illustratum.

Posonii et Cassoviae (Pozsony és Kassa), 1777. Joan. Michaelis

Landerer. 4 sztl. lev., 170. p., 15 sztl. lev.

A két rész egy kötetbe kötve, korabeli aranyozott egészbőr kötés-

ben, a gerincén címkével.

20.000,–
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38. BESZÉDES JÓZSEF

Duna–Tiszai hajózható csatornáról.

Pesten, (1844.) Trattner-Károlyi. 37. p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

39. BIBLIA SACRA Vulgata Editionis, Sixti V. Pontificis Max.

Jussu Recognita, et Clementis VIII. Actoritate edita; Versiculus

Distincta, Et ad singula Capita Argumentis aucta; Pluribusque

Imaginibus, ad Historiarum notitiam politissime elaboratis, orna-

ta; Indiceque Epistolarum, & Evangeliorum locupletata.

Venetiis, 1732. Nicolaum Pezzana. 11 sztl. lev., 964. p., 14 sztl. lev.,

számos szövegközti fametszettel, kétszínnyomású címlappal.

Restaurált XVIII. századi aranyozott gerincű egészbőr kötésben.

36.000,–

40. SZENT BIBLIA, Mellyet az egész keresztyénségben be-vött

Régi Deák bötűböl Magyarra fordította A Jesus-alatt Vitézkedő

Társaság-béli Nagy-Szombati Káldi György Pap. Nyomtatta El-

sőben Bécsben Formika Máté MDCXXVI esztendőben. II.:

Nagy-Szombatban az Academiai Bötükkel Berger Leopold

MDCCXXXII. (I–II. kötet.)

Nagy-Szombatban, 1732. Berger Leopold. 1 t. rézmetszets díszcím-

lap, 1 sztl. lev., 636. p.; 562. p., 15 sztl. lev. (2-rét.)

A két kötet egységes XX. századi műbőr-kötésben.

36.000,–

41. SZENT BIBLIA, Az-az: Istennek Ó és Új Testamentomában fog-

laltatott egész Szent Irás. Melly Magyar-nyelvre fordittatott Károli

Gáspár által, És mostan Tizen-ötödször e kis formában ki-botsáttatott.

Ultrajectumban (Utrecht), 1765. Reers W. János. 1 t. rézmetszetes

díszcímlap, 1 sztl. lev., 1197. p., 1 sztl. lev.

Hozzákötve (önálló címlappal):

SZENT DÁVID KIRÁLYNAK ÉS PRÓFÉTÁNAK SZÁZ ÖT-

VEN SÓLTÁRI, A Frantziai Nótáknak és Verseknek módjokra, Ma-

gyar Versekre fordíttattak és rendeltettek Szentzi Molnár Albert által.

Ultrajectumban (Utrecht), 1765. Reers W. János. 104. p., 3 sztl. lev.

A két mű egy kötetbe kötve, aranyozott gerincű egészbőr kötésben,

a kötéstáblákon aranyozott keretdíszekkel, körül aranymetszéssel,

poncolásos díszítésekkel. Restaurált példány, a kötés aranyozása

kopott.

36.000,–
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színes t. műmelléklet, ebből számos hasonmás, több kihajtható,

kétoldalas; 2 sztl. lev., 706. p., benne 38 t. műmelléklet, ebből szá-

mos hasonmás.

A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, na-

gyon jó állapotban, eredeti kartontokban.

14.000,–

35. BERDA JÓZSEF

Ördögnyelv. -- új versei.

(Budapest, év nélk. Szerző kiadása.) 23. p.

Dedikált, aláírt, számozott (490/500) példány, benne a költő kéz-

zel írt javításaival, variánsaival.

Kiadói papírkötésben.

6.000,–

36. BERTALANFI PÁL

Világnak Két rend-béli rövid ismérete. Előszer A mint az Istentől

teremtetett. Másodszor A mint az Istennek, és a természetnek Ve-

zérléséből az emberektől külömbb-külömbbféle részekre, Orszá-

gokra, Tartományokra és kösségekre osztatott. Mindenféle irókból

ki-szedé, és Prédikátori hivatallyának pihenő órái alatt illendő

renddel öszve irá azt -- …

Nagyszombatban, 1757. Nyomt. az Academiai bet. 8 sztl. lev.,

1028. p., 38 sztl. lev., benne 2 kihajtható rézmetszetes t. (8-rét.)

Első kiadás.

A második tábla ca. 5 cm hosszan szakadt (hiánytalan).

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

80.000,–

37. [BERZEVICZY, GREGORIUS]

De Commercio & Industria Hungaria. 

Leutschovia (Lőcse), 1797. M. Podhoránszki. 4 sztl lev., 225. p.

(helyesen 228. p.), 1 kihajtható sztl. lev.

Közgazdasági irodalmunknak ez az első alkotása, amely a gazdasá-

gi kérdéseket belső összefüggéseik szerint, egységes elméleti alapon

tárgyalja. Gazdasági elmaradottságunk okai szerinte az ipar és a ke-

reskedelem fejetlensége, a termelés és a fogyasztás közti aránytalan-

ság, a kiviteli tilalmak, melyek miatt belterjesebb gazdálkodási

rendszerre áttérni nem lehet s elsősorban Ausztriának Magyaror-

szággal szemben követett gyarmatpolitikája.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Restaurált példány.

16.000,–
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46. BIRKÁS GÉZA

Francia utazók Magyarországon. (Kétnyelvű [magyar–francia]

címlappal.)

Szeged, 1948. Edidit Universitas Szegediensis. 228. p.

Acta Universitatis Szegediensis – Sectio Philologica tomus XVI.

Series Nova T. II.

Kiadói papírkötésben.

3.500,–

47. BÍRÓ JÓZSEF

A gernyeszegi Teleki-kastély.

Budapest, 1938. (Sárkány- Ny.) 145. p., 12 t. (képmelléklet) a végé-

hez kötve.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben.

4.000,–

48. BIZOZERI, D. SIMPLICIANO

Ungria Restavrada compendiosa noticia de dos tiempos: del pas-

sado. Baxo el Jvgo de la Tirania, del presente. Baxo el Dominio

catholico de Leopoldo II. de Austria. … Escrita en lengua Tosca-

na por --. Adornada con 44. laminas. Traucido

en Espanol por un Curioso.

Barcelona, 1688. Martin Gelabert. 3 sztl. lev.,

280. p., 4 sztl. lev., benne 43 rézmetszetes t.,

ebből 7 arckép és 36 városkép (a városképekből

5 kihajtható), 1 városkép (Buda) hiányzik.

A lapszéleken helyenként kéziratos bejegyzések.

Az egyetlen spanyol nyelvű mű, amely magyar

városok látképeit tartalmazza. A metszeteket

Francisco Via szignálta, ezek többnyire Sandrart metszetek máso-

latai.

Szélesmargójú példány.

Apponyi II. 1342.

Korabeli pergamenkötésben, megkímélt állapotban.

150.000,–

49. BOD PÉTER

Szent Heortokrátes avagy a keresztyének között elő forduló

innepeknek és a rendes Kalendáriomban fel-jegyeztetett Szentek-

nek rövid Históriájok, melly a szava bé-vehető hiteles Írókból egy-
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42. SZENT BIBLIA, mellyet az egész Kereszténységben bé-vött

Régi Deák bötűből magyarra forditott a Jesus alatt vitézkedő társa-

ság-béli Nagy-Szombati Káldi György pap. Leg-utolsó nyomtatás.

Budán, 1782. A Királyi Universitásnak bötűivel. 27 sztl. lev., 1140. p.

Korabeli restaurált félbőr kötésben.

36.000,–

43. SZENT BIBLIA, vagy az Istennek Ó és Új Testamentomában

foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli

Gáspár által. Némely fordításbeli változásokkal és rövid magyará-

zatokkal kiadatott N. Váradon 1660. esztendőben. Most pedig a

N. Váradi kiadásnak követésével.

Pesten, 1805. Trattner Mátyás. 1 t. rézmetszetes díszcímlap, 783. p.,

152. p. (Apokrifok), 1 sztl. lev., 243. p. (Újszövetség).

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

36.000,–

44. [BIBLIA]

A mi Urunk Jesus Kristusnak Uj Testamentoma most görög

nyelvből ujonnan magyarrá fordittatott, és némelly világosabb ér-

telemre s lelki épületre szolgáló magyarázatokkal, és jegyzésekkel:

azon kívül, minden könyv és levél eleibe tétetett hasznos út-muta-

tással, és közönséges elől-járó beszéddel ki-botsáttatott. (Fordította

Bárány György.)

Laubánban, 1754. Schill Miklós. 1 t rézmetszetes díszcímlap, 16 sztl.

lev., 1536. p. A címlapon és az utolsó oldalon fametszetes vignet-

ták.

Evangélikus Újszövetség-fordítás.

A díszcímlap hátulján, a címlapon és a hátsó szennylapon kéziratos

bejegyzések. A díszcímlap és az utolsó két oldal szélei javítottak.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

18.000,–

45. BIHAR VÁRMEGYE. Szerkesztette Nadányi Zoltán, Bihar

vármegye főlevéltárosa.

Budapest, 1938. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala.

519. p., benne 5 számozatlan t. képmelléklet az elejéhez kötve.

Magyar Városok és Vármegyék Monográfiája XXV.

Festett, aranyozott kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáblán

dombornyomásos, aranyozott plakettel.

8.000,–
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Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáb-

lán a vármegye pecsétjének mélynyomásos hasonmása. Jó állapotú

példány.

8.000,–

54. BORSOS ISTVÁN

Görög, barbár és római érmek. Meghatározta és leírta --.

Pápa, 1911. A Főiskolai Könyvnyomda betűivel. IV., 2 sztl. lev.,

288. p.

Felvágatlan példány.

A Pápai Református Főiskola éremgyűjteményének leírása II.

Kiadói papírkötésben.

6.000,–

55. BRANCSITS BLAGOJE–DERRA GYÖRGY, DR.

Magyar–szerb szótár.

Újvidék, 1889. Pajevits Arzén. 4 sztl. lev., 657. p.

Aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincén restau-

rált példány.

Hozzá tartozik:

SZERB–MAGYAR SZÓTÁR. Szerkesztették: Brancsits Blagoje és

Dr. Derra György.

Újvidék, 1894. Szerb Kolostorok Könyvnyomdája. 6 sztl. lev., 543. p.

Aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

8.000,–

56. BRAUNGART, RICHARD

Neue deutsche Akt-Exlibris. 145 Abbildungen. Mit einleitendem

Text von --.

München, 1924. Franz Hanfstaengl. 168. p.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

12.000,–

57. BUDAI ÉSAIÁS

Régi tudós világ históriája, mellyben a könyvnyomtatás feltalálá-

sáig élt mindenféle tudósoknak, főképpen pedig a görög és deák

íróknak élete, munkái, érdemei, és a tudományoknak akkori

állapotja, rendbeszedve, előadódnak. Készítette tanítványi, és rész-

erint a poética és rhetorica oskolák számára --.

Debreczenbenn, 1802. Szigethy Mihály. 1 sztl. lev., XIV., 690. p.,

18. p. (Mutató tábla.)
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be szedegetett és Magyarra fordíttatott közönséges haszonra

íntéztetett, egy Bújdosó Magyar -- által.

Posonyban, 1786. Véber és Korabynszky. 6 sztl. lev., 187. p., 3 sztl. lev.

Második kiadás.

Korabeli papírkötésben, kopottas példány.

18.000,–

50. BOD PÉTER

Szent irás értelmére vezérlő magyar leksikon, mellyben a szent

irásban elő-forduló példázolások, (typusok) és ábrázolások

(emblemák) lelki értelmek szerént röviden ki-világosíttatnak; sok

dolgok a sidó s görög régiségekből ki-magyaráztatnak: És igy a

szent irást isteni félelemmel érteni kivánó kegyes olvasók jó

szándékjokban felsegittetnek, --, A Hévizi Reformáta Eklésiában és

M.Udvarban, a Kristus Évangyéliomának méltatlan sáfára által.

Kolosváratt, 1746. S. Pataki Jósef által. 18. sztl. lev., 171. p., benne

2 t., ebből 1 kihajtható. A 159–160. p. sérült (hiányos, javított).

Első kiadás.

XX. századi félbőr kötésben, a gerincen címkével.

24.000,–

51. BOKSAY ANTAL, VITÉZ

A felhők katonái. A magyar hadirepülők története.

Budapest, év nélk. Cserépfalvi. 1 t. címkép, 255. p., benne 11 t.

képmelléklet.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

3.000,–

52. BOROSS MIHÁLY

A dicsőült gróf Széchenyi István életrajza. Eredeti kútfők után

népszerűen előadja --. Gróf Széchenyi István arcképével.

Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. 1 t. kőnyomatos címkép, 2 sztl.

lev., 100. p.

Kiadói papírkötésben.

7.000,–

53. BORSOD VÁRMEGYE. (Borsod, Gömör és Kishont k.e.e.

vármegyék.) Az ajánlást írta: vitéz Borbély-Maczky Emil, az előszót

írta kövecsesi Lukács Endre. Szerkesztette: Csíkvári Antal.

Budapest, (1939.) Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala. 176. p.,

513 számozott hasáb (oldalanként 3 hasáb elrendezéssel).

Vármegyei Szociográfiák 5.
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Kiadói papírkötésben, eredeti borítóban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

BUDAY, GEORGE [GYÖRGY]

George Buday's Eleventh Little Book. The Rules of Etiquette for

Ladies & Gentlemen. Containing a useful record of the most indis-

pensable laws which regulate the manner and behaviour of Polished

Society, including Maxims, prescriptive of the Correct conduct at

Parties, the Dinner Table & on other occasions of Domestic or

Social Intercourse, selected from various old handbooks, once

much favoured by supporters of Progress & Refinement.

London, 1950. (Westminster Press.) 14 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, eredeti borítóban, megkímélt állapotban.

20.000,–

60. CZIGÁNY NÉPDALOK ÉS MESÉK GYÜJTEMÉNYE MA-

GYAR ÉS CZIGÁNY NYELVEN. Összegyűjtötte és fordította

Koós Ferencz.

Brassó, (1903.) Brassói Lapok Nyomdája. 147. p.

Felvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

61. [CZVITTINGER DÁVID] CZVITTINGERI, DAVIDIS

Specimen Hungaria Literata, virorum eruditione clarorum

Natione Hungarorum, Dalmatarum, Croatarum, Slavorum,

atque Transylvanorum, Vitas, Scripta Elogia et Censuras ordine

alphabetico exhibens. Accedit Bibliotheca Scriptorum qui extant

de Rebus Hungaricis.

Francofurti et Lipsia, 1711. Jod. Guilh. Kohlesii – Univ. Altdorf.

Typogr. 7 sztl. lev., 408. p., utána 80. p. és 2 sztl. lev. (Bibliotheca

Scriptorum qui extant de Rebus Hungaricis.)

A címlap alja hiányos. A kötet szennylapjain kéziratos bejegyzések.

Czvittinger Dávid (1675 körül–1743) munkásságával kezdődik a

magyar irodalomtudomány. Németországi egyetemeken tanult, ta-

nulmányait az aldorfi egyetemen fejezte be. Magnus Daniel

Ameis, a költészettan tanára keltette fel leginkább érdeklődését az

irodalomtörténet iránt, és általa ismerkedett meg azokkal a törté-

nelemtudományi és irodalmotudományi munkákkal, melyek az

irodalmi rendszerezésénél későbbi mintái lettek. Munkájához a

közvetlen indítékot Reimman Jakab Frigyes német evangélikus lel-

kész és tudós a magyar irodalmat lekicsinylő nyilatkozata adta, de

ezen túl is, el akarta oszlatni azt a tájékozatlanságot, melyet Német-
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Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

12.000,–

58. BUDAVÁRY LÁSZLÓ

Vihar a Kárpátokban. (A kerekhalmi becsület.) Regény az elrabolt

Máramarosból.

Budapest, 1939. A Nemzeti Élet kiadása. 192. p.

Kiadói papírkötésben.

3.000,–

59. BUDAY, GEORGE [GYÖRGY]

George Buday's Third Little Book. A Christmas Keepsake.

London, (1945.) (Westminster Press.) 16 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, eredeti borítóban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

BUDAY, GEORGE [GYÖRGY]

George Buday's Fourth Little Book. The Hearth.

London, 1947. (Westminster Press.) 16 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, eredeti borítóban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

BUDAY, GEORGE [GYÖRGY]

George Buday's Fifth Little Book. Hungarian Folktales and

Illustrations.

London, 1947. (Westminster Press.) 16 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, eredeti borítóban, a borító szakadt.

Hozzá tartozik:

BUDAY, GEORGE [GYÖRGY]

George Buday's Sixth Little Book. The „Sentiment” that is the

greeting rhymes of old Christmas Cards.

London, 1950. (Westminster Press.) 16 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, eredeti borítóban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

BUDAY, GEORGE [GYÖRGY]

George Buday's Seventh Little Book. Old Charms and Spells,

Superstitions and other Credulities.

London, 1951. (Westminster Press.) 16 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, eredeti borítóban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

BUDAY, GEORGE [GYÖRGY]

George Buday's Eighth Little Book. The Language of Flowers.

London, 1952. (Westminster Press.) 14 sztl. lev.
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66. DARNAY (DORNYAY) BÉLA, DR.

A nógrádmegyei Kazár helynevei. [Kétnyelvű (magyar–német)

címlappal.]

Keszthely, 1944. Nádai Ferenc. 22. p.

Salgótarjáni Könyvek 11. sz.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

DARNAY (DORNYAY) BÉLA

Zagyvapálfalva „Pusztatemplom”-ának középkori régiségei. [Két-

nyelvű (magyar–német) címlappal.]

Keszthely, 1944. Nádai Ferenc. 15. p., benne 1 kétoldalas t. a kö-

zepénél.

Salgótarjáni Könyvek 12. sz.

Kiadói papírkötésben.

4.000,–

67. DEBRECEN SZ. KIR. VÁROS. A város multja, jelene és jö-

vője rövid áttekintésben. Főszerkesztők: Csobán Endre, Dr. Csürös

Ferenc.

Budapest, 1931. Vármegyei Könyvkiadó. 457. p., 1 sztl. lev., szá-

mos szövegközti illusztációval.

Magyar Városok Fejlődése – Magyarország városai és vármegyéi

(szerk.: Kiszely Gyula) I. kötet.

Festett, préselt díszítéses kiadói egészvászon kötésben, az első kö-

téstáblán dombornyomásos plakett.

7.000,–

68. D[ECSY] S[ÁMUEL], D[ECSI]

Magyar Álmanak MDCCXCVI-ik esztendőre, melly 366 napból

álló és e folyó században a 24-dik szökő esztendő. -- által.

Bétsben, 1796. Täubel Krestely Gottlieb és Társai. 17 sztl. lev.,

LVIII., 292. p., X., 3 sztl. lev.

XX. századi félbőr kötésben.

14.000,–

69. DESSEWFFY JÓSEF, GRÓF

A „Hitel” czímű munka taglalatja.

Kassán, 1831. Werfer Károly. 260. p., 2 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

– 25 – 52. ÁRVERÉS

országban a magyar tudományos viszonyok felől tapasztalt. Latin

nyelven írt lexikonában 269 magyarországi születésű író adatait

szedte össze betűrendben.

RMK III. 4767.

Első kiadás, az első magyar életrajzi lexikon.

XVIII. századi egészpergamen kötésben.

70.000,–

62. CSÁSZÁR ELEMÉR

Ányos Pál (1756–1784).

Budapest, 1912. Magyar Történelmi Társualt. 255. p., benne 4 t.

(ebből 1 kétoldalas) és 2 hasonmás.

Magyar Történeti Életrajzok XXVIII. évf. l–3. füz.

Modern műbőr kötésben.

3.500,–

63. CSENGERI ANTAL

Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai jellemrajzok.)

Pesten, 1851. Heckenast Gusztáv. 4 sztl. lev., 561. p.

XIX. századi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban.

6.000,–

64. CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY

-- nevezetesebb poétai munkái. Két kötetben, a szerző képével

együtt. Kiadta Márton József.

I. kötet: A Tavasz. Lilla. Ódák.

Bétsben, 1816. Pichler Antal. XVI., 224. p.

XX. századi félbőr kötésben.

20.000,–

65. DANTE, [ALIGHIERI]

-- komédiája. I–III. rész. Fordította Babits Mihály.

I. rész: A Pokol.

II. rész: A Purgatórium.

III. rész: A Paradicsom.

Budapest, 1912 – (1922). Révai. 2 sztl. lev., 332. p., benne 12 t.;

2 sztl. lev., 296. p., benne 11 t.; 2 sztl. lev., 320. p., benne 12 t.

A mű lapjain Zádor István könyvdíszkerete.

A három kötet egységes aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben,

jó állapotban, a bőr helyenként enyhén sérült.

36.000,–
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Hozzá tartozik:

A DUNA. Kiadja a Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Rt.

Budapest, év nélk. Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Rt. -

(Globus). 208. p.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

KEMÉNY ANDOR

A túracsónak. Vadevezősök kézikönyve. Második kiadás.

Budapest, 1930. Szerző. 1 sztl. lev., III., 3–134. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

PANTÓ DEZSŐ

A dunai aranymosás kérdése. (Különlenyomat a Földtani Köz-

löny LXV. 7–9. füzeteiből.)

Budapest, 1935. (Mérnökök Nyomdája.) 93. p.

Kétnyelvű (magyar–német) kiadás.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

SCHMIDT, JUSTUS

Die Donau von Passau bis zur Reichsgrenze. Aufnahmen von

Helgy Glassner.

Wien, (1938.) Deutscher Kunstverlag – Anton Schroll. 34. p., 1 sztl.

lev., 120 számozott, mindkét oldalán nyomott t.

Megjelent a Deutsche Lande Dutsche Kunst (Herausgegeben von

Burckhard Meier) sorozatban.

Festett kiadói egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

SZALATNAI REZSŐ

A Duna költői. Öt évszázad versei a Dunáról.

Budapest, 1944. Hungária. 186. p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,–

74. A DUNATÁJ. Történelmi, gazdasági és földrajzi adatok a

dunatáj államainak életéből. Szerkesztette Radisics Elemér. I–III.

kötet.

Budapest, 1946. Gergely R. VIII., 480. p., benne 8 t. térképvázlat;

VIII., 280. p., benne 2 t. térképvázlat; III., 626. p.

A három kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapot-

ban, a kötetek gerince helyenként szakadozott, kis mértékben sé-

rült.

14.000,–

– 27 – 52. ÁRVERÉS

70. DEZSÉRI BACHÓ LÁSZLÓ

A Közeli Keleten. Benyomások, útijegyzetek a Levante országai-

ból.

Budapest, 1935. Stádium. 242. p., 1 sztl. lev., benne 8 t. képmel-

léklet.

Dedikált példány.

Korabeli papírkötésben, a gerincén címkével.

3.000,–

71. DOMOKOS PÁL PÉTER

A moldvai magyarság. Harmadik bővített kiadás.

(Kolozsvár), év nélk. (Fraternitas.) 599. p., számos szövegközti képpel.

Kiadói papírkötésben.

4.000,–

72. DOMOKOS PÁL PÉTER

A moldvai magyarság. Harmadik bővített kiadás.

(Kolozsvár), év nélk. (Fraternitas.) 599. p., számos szövegközti képpel.

XX. félbőr kötésben.

Hozzá tartozik:

RÂMNEAŢU, PETRU

Die Abstammung der Tschangos.

Sibiu (Szeben), 1944. Centrul de Studii si Cercetari Privitoare la

Transilvania. 64. p.

Bibliotheca Rerum Transsilvaniae II.

Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

5.000,–

73. DUNA-KÖNYVEK (7 darab).

BUDAPEST DUNA-JOBBPARTI KÖRNYÉKE. Szerkesztet-

ték: Barcza Imre és Dr. Thirring Gusztáv. Második kiadás.

Budapest, 1924. Turistaság és Alpinizmus. VIII., 216. p., benne

4 térkép (ebből 3 kihajtogatható) és 1 kihjatható átnézeti kép.

Részletes Magyar Utikalauzok I.: Budapest és környéke 2. rész.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

DIE DONAU VON PASSAU BIS ZUM SCHWARZEN

MEERE. Saison 1901.

Hely nélk., 1901. Erste k. k. Priv. Donau-Dampfschiffahrts-

Gesellschaft. 3 sztl. lev., IX., 66. p. (benne számos reklám, a reklá-

mok oldalai számozatlanok.)

Kiadói papírkötésben, kopottas példány.
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(Budapest), 1940. (Athenaeum.) 283. p., 1 sztl. lev., benne 136 t.,

22 térképvázlat (ezek közül számos színes) és 4 térképmelléklet a

végénél.

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáb-

lán Erdély aranyozott, mélynyomásos címerével.

12.000,–

79. ERDÉLY MAGYAR EGYETEME. Az erdélyi egyetemi gon-

dolat és a M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem története.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Tudományos Intézet. 470. p., benne 6 sztl.

lev. és 3 kihajtható térkép (2 színes).

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

80. AZ ERDÉLYI MÚZEUM-EGYESÜLET MULTJA ÉS JELE-

NE. Az Erdélyi Nemzeti Múzeum tárai. Az egyesület ötven éves ju-

bileumára összeállított: Kelemen Lajos.

(Kolozsvár), 1909. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 68. p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

SCHILLING LAJOS, DR.

Az Erdélyi Nemzeti Múzeum. Irta s az Erdélyi Múzeum-Egyesület

vándorgyűlésén felolvasta -- egyetemi tanár, az egyesület főtitkára.

(Kolozsvár), 1906. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 16. p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

SZABÓ T. ATTILA

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület története és feladatai.

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 64. p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

2.000,–

81. ERDÉLY ORSZÁGÁNAK HÁROM KÖNYVEKRE OSZ-

TATOTT TÖRVÉNYES KÖNYVE. Melly Approbata,

Compilata Constitutiokbol és Novellaris Articulusokbol áll. Mos-

tan újjabban, minden Haza-Fiaknak hasznokra ki-botsáttatott.

I. könyv: Approbata constitutiok.

II. könyv: Compilata constitutiok. A II. kötet végénél: Aprobata és

compilata constitutioknak mutató táblája, mellyet a nemes hazá-

nak használására készitett és ajánlott Étfalvi Halmágyi István.

Kolosváratt, 1815. Nyomtattatott a Királyi Lyceum betűivel. 8 sztl.

lev., 280. p., 1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 118. p., 116 sztl. lev.

– 29 – 52. ÁRVERÉS

75. ENDRŐDY JÁNOS

Az arany peretzek. Játék öt fel-vonásokban. Játék-színhez alkal-

maztatta --.

Pesten, 1792. Trattner Mátyás. 138. p.

Korabeli papírkötésben, restaurált példány.

14.000,–

76. EÖTVÖS JÓZSEF, B[ÁRÓ]

Kelet Népe és Pesti Hirlap.

Pest, 1841. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 120. p.

XIX. századi aranyozott gerincű félvászon kötésben.

8.000,–

77. EPERJESY KÁLMÁN, DR.

A Maros szabályozása Makónál 1754-ben.

Makó, 1927. Gaál László. 22. p.

Csanádvármegyei Könyvtár 12. (Szerkeszti Dr. Barna János és

Dr. Eperjesy Kálmán.)

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

SZABÓ IMRE

A makó-mezőkopáncsi templomrom.

Makó, 1936. Csanád Vármegye Közönsége. 31. p., 9 t. (képmellék-

let) a végéhez kötve.

Csanádvármegyei Könyvtár 31. (Szerkesztik: Dr. Eperjessy Kálmán

és Árva János), A Csanádvármegyei Történelmi és Régészeti Tár-

sulat Kiadványa I.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

CSEPREGI IMRE, DR.

A makói Szent István-plébániatemplomban őrzött Havi Boldog-

asszony-kép.

Makó, 1937. Csanád Vármegye Közönsége. 31. p., benne 4 t. kép-

melléklet.

Csanádvármegyei Könyvtár 33. (Szerkesztik: Dr. Eperjessy Kálmán

és Árva János), A Csanádvármegyei Történelmi és Régészeti Tár-

sulat Kiadványa III.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

3.500,–

78. ERDÉLY. Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. (Szerkesztő:

Deér József.)
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Budapest, (1942). Franklin. XVIII. p., 250. p.

Erdély Öröksége VI. kötet.

ERDÉLY VÁLTOZÁSA. 10703–1750. Apor Péter, II. Rákóczi Fe-

renc, Mikes Kelemen, Szakál Ferenc, Dániel István, Dienes József

és Bethlen Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.

Budapest, (1942.) Franklin. XX. p., 291. p.

Erdély Öröksége VII. kötet.

A MÁSIK MAGYAR HAZA. 1750–1790. Bod Péter, Rettegi

György, ifj. Halmágyi István, Conrad Mihály, Naláczi József, Kis

András, Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és Götffy Borbá-

la írásaiból. Bevezette Jancsó Elemér.

Budapest, (1942.) Franklin. XIX. p., 191. p.

Erdély Öröksége VIII. kötet.

ERDÉLYI ARCOK. 1791–1867. Ujfalvy Sándor, Jósika Miklós,

Bölöni Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós és Bara-

bás Miklós írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.

Budapest, (1942.) Franklin. XXXI. p., 242. p.

Erdély Öröksége IX. kötet.

KÉT ORSZÁG ÖLELKEZÉSE. 1791–1867. Bethlen Lajos, Kazin-

czy Ferenc, Déryné Széppataki Róza, Kemény Zsigmond, Jakab

Elek, Bisztray Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre írása-

iból. Bevezett Bisztray Gyula.

Budapest, (1942.) Franklin. XLII. p., 282. p.

Erdély Öröksége X. kötet.

A tíz kötet egységes kiadói festett, aranyozott pergaminkötésben,

nagyon jó állapotban.

38.000,–

83. ERDÉLYI TÖRTÉNELMI ADATOK. Szerkeszti és kiadja

gróf Mikó Imre. I–IV. kötet.

(IV. kötet: Uj folyam I. kötet, szerkeszti Szabó Károly. Kiadja az Er-

délyi Múzeum-Egyesület.)

Kolozsvártt, 1855–1862. Nyomt. az Ev. Ref. Főtanoda bet. 1 sztl.

lev., XXXI., 368. p., 2 sztl. lev.; 1 sztl. lev., IV., 400. p., 1 sztl. lev.;

1 sztl. lev., II., 357. p., 2 sztl. lev.; XIV., 373. p., 3 sztl. lev.

A II. kivételével a kötetek lapjai felvágatlanok.

A négy kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

24.000,–

84. ERDÉLY ÉS A VISSZATÉRT KELETI RÉSZEK. Összeállí-

tották: Orbók Attila és Csatár István.

– 31 – 52. ÁRVERÉS

A kötet csak az I. és II. könyvet tartalmazza, a III. könyv hiány-

zik!

Rastaurált korabeli félbőr kötésben, a gerincen a bőr cserélve.

12.000,–

82. ERDÉLY ÖRÖKSÉGE. Erdélyi emlékírók

Erdélyről. Ravasz László bevezétésével. Cs. Szabó

László közreműködésével Szerkesztette Makkai

László. (I–X. kötet.)

Budapest, (1941–1942.) Franklin.

TÜNDÉRORSZÁG. 1541–1571. Oláh Mik-

lós, Verancsics Antal, Heltai Gáspár, Mind-

szenti Gábor, Forgách Ferenc, Borsos Sebes-

tyén, Bánfi Gergely és Szántó István írásaiból. Bevezette Kardos

Tibor.

Budapest, (1941.) Franklin. XXXIV. p., 164. p., 1 sztl. lev.

Erdély Öröksége I. kötet.

SÁRKÁNYFOGAK. 1572–1602. Kovácsi Farkas, Bethlen Farkas,

Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, egy ismeretlen jezsuita, Baranyai

Decsi János, Szamosközy István és Enyedi Pál írásaiból. Bevezette

Cs. Szabó László.

Budapest, (1941.) Franklin. XLVI. p., 222. p.

Erdély Öröksége II. kötet.

TŰZPRÓBA. 1603–1613. Nagy Szabó Ferenc, Gyulafi Lestár,

Krauss György, Sepsi Laczkó Máté, Bocskai István, Mikó Ferenc,

Biró sámuel, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Tamás írásaiból.

Bevezette Bíró Vencel.

Budapest, (1941.) Franklin. XIX. p., 194. p.

Erdély Öröksége III. kötet.

A FEJEDELEM. 1613–1629. Keserüi Dajka János, Bojti Veres

Gáspár, Redmeczi T. János, Zöldalagi Mihály, Kemény János és

Bethlen Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.

Budapest, (1941.) Franklin. XVIII. p., 143. p. 

Erdély Öröksége IV. kötet.

APA ÉS FIÚ. 1630–1661. Szalárdi János, Enyedi István,

Petrityvity-Horváth Kozma, Bethlen János, Medgyesi Pál és Apá-

czai Csere János írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.

Budapest, (1942.) Franklin. XXII. p., 276. p.

Erdély Öröksége V. kötet.

HALDOKLÓ ERDÉLY. 1662–1703. Cserei Mihály, Rozsnyai Dá-

vid, Bethlen Miklós, Kornis Gáspár, Inczédi Pál és Misztótfalusi

Kis Miklós írásaiból. Bevezette Makkai Sándor.
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lev. (rézmetszetes címlap), 135. p.; 1 t. címképmetszet, 1 sztl. lev.

(rézmetszetes címlap), 180. p.

1824-ben jelent meg Pesten a Kedv-csapongások két kötetben, amely

humoros novellái mellett drámái közül a legjobbat, a Régi pénzek

Erdélyben című ötfelvonásos vígjátékát is tartalmazza.

Első kiadás.

A kötetek lapjai körülvágatlanok.

A mindkét kötet restaurált kiadói papírkötésben.

16.000,–

88. FEJÉRVÁRMEGYE ÉS SZÉKESFEHÉRVÁR SZAB. KIR.

VÁROS TÖRVÉNYHATÓSÁGÁNAK ALMANACHJA. Össze-

állították: B. Szabó István főszerkesztő és Bérczi Vilmos szerkesztő.

Székesfehérvár, 1931. Csitáry G. Jenő. 337. p., benne 2 t. díszcímlap.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban, a

gerincén helyenként kisebb sérülések.

8.000,–

89. FELMÉRI LAJOS

Úti levelek Skóciából.

Sárospatak, 1870. Szerző - (Steinfeld Béla). (3)–210. p.

Korabeli félbőr kötésben, a gerinc két helyen enyhén sérült.

5.000,–

90. FÉNYES ELEK

Magyar országnak 's a' hozzá kapcsolt tartományoknak mostani

állapotja statistikai és geographiai tekintetben. (I–VI. kötet.)

Pesten, 1837–1840; 1841. Trattner-Károlyi. IV., 1 sztl. lev., 498. p.;

2 sztl. lev., 680. p.; 455. p., 1 sztl. lev.; 479. p.; 261. p.; VIII., 420. p.,

1 sztl. lev.

A II–VI. kötetek a mű első kiadásából, az I. kötet a második ki-

adásból való.

Egységes XX. századi félbőr kötésben.

36.000,–

91. FÉNYES ELEK

A Török Birodalom leírása, történeti, statistikai és geographiai

tekintetben. Legujabb kutfők után kidolgozta --. A török biroda-

lom földabroszával.

Pest, 1854. IV., 476. p., 1 kihajtható, színezett térk.

XX. századi félbőr kötésben.

24.000,–

– 33 – 52. ÁRVERÉS

Budapest, 1941. Halász Irod. és Könyvkiadóvállalat. 732. p., ben-

ne 20 t. képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–

85. ESTERAS [ESZTERHÁZI] PÁL, GALANTAI

Az Boldogságos Szuez Maria Szombattya, az-az minden Szombat

napokra valo aetatosságok. Mellyet Azon Szent Szüz Igaz, és Buz-

gó Híveinek uedvoességére szerzett --.

Nagy Szombatban, 1691. Friedl János. 1 t. rézmetszetes címkép, 2 sztl.

lev., 164. p., 4 sztl. lev.

A Mária-tisztelettel kapcsolatos irodalmi munkásság Esterházy Pál

harmadik írói korszakának fő vonulatát alkotja. Az első korszakba

kell számítanunk ifjúkori magyar nyelvű verseit, a másodikba a ki-

adásra szánt, de végül kéziratban maradt latin nyelvű Mars Hun-

garicust, végül az említett harmadik korszakát az 1690-ban megje-

lent máriás atlasz (Az egész világon lévő csudálatos Boldogságos Szűz ké-

peinek rövideden föltett eredeti). A szombat Máriának szentelése a

X–XI. századtól látszik általános szokásnak; e korból olyan forrást

is ismerünk (Micrologust), amely Nagy Károly koráig vezeti vissza

a szombati Mária-ünnep gyakorlatát. Az összesen nyolcvanöt pél-

dát és harmincegy bibliai tekintélyi hivatkozást, valamint buzdítást

vagy imát tartalmazó könyv szerkezetében és példaanyagában leg-

nagyobbrészt két latin nyelvű forrásra vezethető vissza. Az egyik

Nádasi János jezsuita Annus Marianus című könyve, amely Bécs-

ben jelent meg 1648-ban, a másik pedig Joannes Maior belga jezsu-

ita példázatgyűjtemény-kiadása, a Magnum Speculum Exemplorum,

amely Douai-ban látott napvilágot 1614-ben.

RMK I. 1413.

XVIII. századi egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

150.000,–

86. FÁY ANDRÁS

-- eredeti meséi és aforizmái.

Bétsben, 1820. Pichler Antal. 1 t. címképmetszet, 1 sztl. lev. réz-

metszetes címlap, 4 sztl. lev., XVI., 18–128. p.

XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

87. FÁY ANDRÁS

Kedv-csapongások. (I–II. kötet.)

Pesten, 1824. Füskúti Landerer Lajos. 1 t. címképmetszet, 1 sztl.
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Budapest, 1942–1944. (Pesti Lloyd Nyomda.) 186–236. p.;

272–306. p.; 307–334. p.; 335–362. p.; 363–383. p., 2 sztl. lev.;

389–420. p.; 421–454. p.; 455–480. p.; 481–514. p.

A 9 szám egységes kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

7.500,–

97. BATTHYÁNEUM. Szerkeszti és kiadja: Gyárfás Tihamér. Első

kötet.

Brassó, 1911. (Hentschel.) 170. p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, a gerincén restaurált példány.

3.500,–

98. BORÁSZATI FÜZETEK. Szerkeszti és kiadja Dr. Entz

Ferencz. Negyedik (1872-es) évfolyam. I–XII. füzet (1872. jan–dec.)

Pest, 1872. Kocsi Sándor. 1 sztl. lev., 762., IV. p.

A 12 füzet egy kötetbe kötve, korabeli félbőr kötésben, megkímélt

állapotban.

12.000,–

99. DÉLIBÁB. KÉPES NAPTÁR 1859-RE.

Szerkeszti s kiadja Friebeisz István.

Pest, 1859. Emich Gusztáv. 1 t. címképmetszet,

228. p., VIII., I–XXXII. (Kalauz a „Délibáb” ké-

pes naptárhoz), benne számos szövegközti és

egészoldalas fametszetes illusztráció, az elejéhez a

hónapok közé összesen 6 üres jegyzetlap kötve,

korabeli kézírással beírva (gazdasági feljegyzásek).

A szennylapok kézírással beírva. A címképmet-

szet hátoldalán a kéziratos bejegyzések átütnek.

A lapok helyenként vízfoltosak.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincén helyenként sérült, hiányos.

12.000,–

100. EPHEMERIDES BUDENSES. 1790. ápr. 2–1790. jún. 25.

(1–23. szám.)

(Buda), 1790. Nyomda nélk. 242. p., 197–200. p. és a 11–12. szám

(81–129. p.) hiányzik.

Az újság megindítója és első szerkesztője, Tertina Mihály Eperje-

sen született az 1750-es években Mint a budai gimnázium tanára,

1790 áprilisában megindította Ephemerides Budenses című újság-

ját, amelyet kortársaihoz hasonlóan, nagyrészben egyedül írt. Ere-

– 35 – 52. ÁRVERÉS

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK

92. ADALÉKOK ZEMPLÉNVÁRMEGYE TÖRTÉNETÉHEZ.

Tizenharmadik (1907-es) évfolyam. Szerk.: Dongó Gyárfás Géza.

(1907. jan–dec., 1–12. szám).

Sátoralja-Újhely, 1907. „Zemplén” Könyvnyomtató Műintézet.

96. p., 2 sztl. lev.; 97–224. p.; 225–368. p., XV. p.

A számok egységes kiadói papírkötésben. A borítók szakadozottak.

18.000,–

93. ADALÉKOK ZEMPLÉNVÁRMEGYE TÖRTÉNETÉHEZ.

Tizenötödik (1909-es) évfolyam. Szerk.: Dongó Gyárfás Géza.

(1909. jan–dec., 1–12. szám).

Sátoralja-Újhely, 1909. „Zemplén” Könyvnyomtató Műintézet.

92. p.; 93–156. p.; 161–232. p.; 233–352. p.; 353–355. p., XVIII. p.,

3 sztl. lev.

A számok egységes kiadói papírkötésben. A borítók szakadozottak.

18.000,–

94. ADALÉKOK ZEMPLÉNVÁRMEGYE TÖRTÉNETÉHEZ.

Huszadik (1914-es) évfolyam. Szerk.: Dongó Gyárfás Géza.

(1914. jan–dec., 1–4. szám).

Sátoralja-Újhely, 1914. Éhler Gy. „Zemplén” Könyvnyomtató Mű-

intézete. 96. p.; 97–192. p., 2 sztl. lev.; 193–288. p.; 289–368. p.,

XVIII. p.

A négy szám egységes kiadói papírkötésben. A borítók szakadozottak.

18.000,–

95. ADALÉKOK ZEMPLÉNVÁRMEGYE TÖRTÉNETÉHEZ.

Szerk.: Dongó Gyárfás Géza. II–XXIII. (1896–1925.) évfolyamból

összesen 29 szórványszám (II. évf.: 13 sz.; V.: 4 sz.; XI.: 3 sz.;

XII.: 2 sz.; XIV.: 1 sz.; XX.: 2 sz.; XXIII.: 4 sz.)

Sátoralja-Újhely, 1896–1925 „Zemplén” Könyvnyomtató Műin-

tézet.

A számok kiadói papírkötésben, kopottas állapotban. A borítok

sok helyen szakadtak, hiányosak.

12.000,–

96. BALATONI SZEMLE. 1942. december (I. évfolyam 6–7.

szám) és 1943. március–1944. április (II–III. évf. 9–19. szám.) A

Magyar Földrajzi Társaság »Balaton Bizottsága« hivatalos folyóira-

ta. Szerk.: Dr. Cholnoky Jenő. Megjelenik évente tízszer.
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104. KÖZHASZNÚ NAPTÁR VAGY

KALENDÁRIOM AZ 1842-DIK KÖZÖNSÉ-

GES ÉVRE. A két magyar haza számára.

Pápán, év nélk. 32 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

12.000,–

105. MINDENES GYÜJTEMÉNY. (1789.) I. ne-

gyed. Juliusnak első Napjától fogva Septembernek utolsó napjáig.

(Szerkesztette: Pétzeli József.)

Rév-Komáromban, 1789. Wéber Simon Péter. 4 sztl. lev., 432. p.

(helyesen 424. p., a 330. oldaltól hibás oldalszámozás.)

XX. századi félbőr kötésben.

20.000,–

106. MINDENES GYŰJTEMÉNY. 1790. Eszt. III. Negyed.

Bóldog Aszszony Hav. Első Napjától fogva Sz. György Havának el-

ső Napjáig. (1790. jan. 1 – ápr. 1. Szerkesztette: Pétzeli József.)

Komáromban, 1790. Wéber Simon Péter. 411. p., 2 sztl. lev.

XX. századi félbőr kötésben.

20.000,–

107. MINDENES GYŰJTEMÉNY. 1790. Eszt. IV. Negyed. Sz.

György Havának első Napjától fogva Sz. Jakab Havának első nap-

jáig. (1790. ápr. 1– júl. 1. Szerkesztette: Pétzeli József.)

Komáromban, 1790. Wéber Simon Péter. 411. p., 2 sztl. lev.

XX. századi félbőr kötésben.

20.000,–

108. MŰCSARNOK. Az Országos Magyar Képzőművészeti Tár-

sulat Lapja. Szerkeszti Ambrozovics Dezső. 1898-as (I.) évfolyam.

1898. május 1– dec. 25. 1–21. szám.

Budapest, 1898. (Budapesti Hírlap Nyomda.)

2 sztl. lev., 208. p., a 77–84. (10. szám) és

145–148. oldalak hiányoznak.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincén

címkével.

9.000,–

109. NEMZETI KÉPES NAPTÁR 1857-DIK

KÖZÖNSÉGES ÉVRE. Szerkeszti, jeles írók

hozzájárulásával Tóth Lőrincz. Az Astronomiai

– 37 – 52. ÁRVERÉS

deti elképzelése szerint lapjában a poitikai hírekkel egyenlő terje-

delmet kívánt az irodalmi és tanügyi közleményeknek biztosítani.

Előfordult azonban, hogy egy-egy számon belül a politikai jellegű

rész túl hosszú lett és kiszorította a Litteraria-rovatot. Tertina a po-

litikai események mellett egyre inkább az irodalmi és kulturális vo-

natkozásokra fordította figyelmét, lelkesen méltatta Decsy, Kazin-

czy és Aranka műveit, hírt adott a többi egykorú magyar folyóirat

és hírlap megjelenéséről, így például a Siebenbürgische Quar-

talschriftről is (110. tételünk), melynek kapcsán úgy vélekedett,

hogy a magyarországi írók helyzete hasonló az erdélyiekéhez, aki-

ket elfoglaltságuk és az anyagi lehetőségek hiánya egyaránt meggá-

tol műveik megjelentetésében. A lap 1790–1793-ig jelent meg.

A számok egyenként, kötés nélkül, a lapok körülvágatlanok.

20.000,–

101. HÁZTARTÁS. A magyar háziasszonyok közlönye. Megjele-

nik minden hó 1-én, 10-én és 20-án. 1896-os (II.) évfolyam.

(1896. jan 1 – dec. 20., 1–36. szám. Szerkesztő: Kürthy Emilné.)

Budapest, 1896. (Magyar Nyomda.) 16. p. („A Háztartás Karácso-

nya” - karácsonyi szám), 576. p.

Festett, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, a gerincén

restaurált példány.

12.000,–

102. KOLOZSVÁRI NAPTÁR 1850-IK ÉVRE. VI. év. Kiadja

Tilsch János.

Kolozsvártt, 1850. Özv. Barráné és Stein. 1 kihajtható térkép, 1 sztl.

lev., 53. p. (helyesen 63. p.)

A kötetbe az elejénél össz. 5 üres jegyzetlap belekötve, korabeli kéz-

iratos bejegyzésekkel. XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

103. KOLOZSVÁRI NAGY NAPTÁR 1865-

DIK ÉVRE. Szerkesztette K. Papp Miklós. 1-ső

évfolyam. (Egy színezett kőrajzzal.)

Kolozsvár, 1865. Stein János. 1 t. színes kőnyoma-

tos t., 208. p., XXXII. p., 10 sztl. lev. (reklámok), az

elején a naptár-részhez 6 üres jegyzetlap belekötve.

Kétszínnyomású címlappal.

Kiadói papírkötésben, a gerincnél helyenként

enyhén sérült.

8.000,–
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A lapok erősen körülvágva.

Utána kötve:

TATÁR PÉTER REGE KUNYHÓJA. 21. szám.

Pesten, 1864. Bucsánszky Alajos. 80. p., számos szövegközti illuszt-

rációval.

A lapok erősen körülvágva.

Utána kötve:

TATÁR PÉTER REGE KUNYHÓJA. 29. szám.

Pesten, év nélk. Bucsánszky Alajos. 80. p., számos szövegközti il-

lusztrációval.

A lapok erősen körülvágva.

Utána kötve:

TATÁR PÉTER REGE KUNYHÓJA. 20. szám.

Pesten, 1864. Bucsánszky Alajos. 80. p., számos szövegközti illuszt-

rációval.

A lapok erősen körülvágva.

Utána kötve:

TATÁR PÉTER REGE KUNYHÓJA. 15. szám.

Pesten, (1859.) Bucsánszky Alajos. 79. p., számos szövegközti il-

lusztrációval.

A lapok erősen körülvágva.

Az öt szám egy kötetbe kötve, XX. századi félvászon kötésben.

8.000,–

114. TÖRTÉNELMI ÉS RÉGÉSZETI KÖZLEMÉNYEK. I. évfo-

lyam 1–3. szám (1926. május–december). Szerkesztő: Nyiry Dáni-

el. Miskolc thjf. Város Hivatalos Értesítőjének melléklete.

Miskolc, 1926. Magyar Jövő Nyomdaüzem és Lapkiadó. 16. p., 1 két-

oldalas térképvázlat; 17–45. p.; 47–69. p.

A számok kiadói papírborítóban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

TÖRTÉNELMI ÉS RÉGÉSZETI KÖZLEMÉNYEK. II. évfo-

lyam 1–4. szám (1927. március–december). Szerkesztő: Nyiry Dá-

niel. Miskolc thjf. Város Hivatalos Értesítőjének melléklete.

Miskolc, 1927. Magyar Jövő Nyomdaváll. És Lapkiadó. 71–97. p.,

benne 3 t.; 99–146. p., benne 1 t.; 147–184. p., 1 sztl. lev.

A 2–3. szám duplaszám.

A számok kiadói papírborítóban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

TÖRTÉNELMI ÉS RÉGÉSZETI KÖZLEMÉNYEK. III. évfolyam

1–2. szám (1928. március–július, duplaszám). Szerkesztő: Nyiry

Dániel. Miskolc thjf. Város Hivatalos Értesítőjének melléklete.

– 39 – 52. ÁRVERÉS

naptárt Brassai Sámuel, a lehető legteljesebb s kimerítőbb tiszti név-

tárt s utmutatót Galgóczy Károly szolgáltatja. Második évfolyam.

Pesten, 1857. Landerer és Heckenast. 328. p., az elejéhez 7 számo-

zatlan jegyzetlap bekötve.

A kötet lapjai helyenként erősen körülvágva, az első és az utolsó

lap javított.

XX. századi félvászon kötésben.

12.000,–

110. SIEBENBÜRGISCHE QUARTALSCHRIFT. Erster

Jahrgang (1790). I–IV. Quartal.

Hermannstadt, 1790. Martin Hochmeister. 2 sztl. lev., 467. p.

A négy negyed egy kötetbe kötve, korabeli papírkötésben, megkí-

mélt állapotban.

14.000,–

111. SZÁZ ESZTENDŐRŐL SZÓLLÓ KALENDÁRIUM, az

1803-dik esztendőtől fogva 1902-dikig Mellyben a gazdák feltalál-

hatják a bújdosótsillagok számán, a Húsvét, s Pünköst innepeit,

Hold változásain, s két gyönyörködtető történeteken kívül, az úgy

nevezett Gazdák Reguláját és sok hasznos külömb féle kalendáriu-

mokra, s időre tartozó hasznos dolgokkal együtt…

Budán, (1803.) Konrád Adolf Hartleben. 123. p., 1 sztl. lev.

A kötet két utolsó lapja a szélén hiányos.

XX. századi félbőr kötésben..

24.000,–

112. TÁRSALKODÓ. Tudományos művészeti 's mesterségi tekin-

tetben. Szerkeszti 's kiadja Helmeczy Mihály. Negyedik évi folya-

mat I–II. fele. (1835. jan. 3 – dec. 30., 1–104. szám.)

Pesten, 1835. Beimel József. 416. p., a 97–100. (25. szám), 109–116.

(28–29. szám), 169–172. (43. szám), 211–212., 229–232. (58. szám)

hiányzik. Az év második felénél külön címlap belekötve.

Körülvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben.

10.000,–

113. TATÁR PÉTER REGE KUNYHÓJA. 22. szám.

(Pesten, 1864. Bucsánszky Alajos.) 5–80. p., számos szövegközti il-

lusztrációval.

A címlap és a 17–18. oldal hiányzik, a 25–26. oldal jobb oldalt

felül hiányos.
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119. GALLETTI, JOH[ANN] GEORG AUGUST

--'s Allgemeine Weltkunde, oder geographisch-s-

tatistisch-historische Uebersicht aller Länder, in

Rücksicht ihrer Lage, Grösse, Bevölkerung, Kul-

tur, vorzüglichsten Städte, Verfassung und

Nationalkraft; nebst einer Skizze der ältern und

neuern Geschichte. Ein Hülfsmittel beim Studi-

um der Tagsgeschichte für denkende und

gebildete Leser. Achte Auflage, verbessert und

vermehrt von J. G. F. Cannabich.

Pesth, 1835. Konrad Adolph Hartleben. 2 sztl. lev., 574 számozott

hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel), benne 22 színezett, ki-

hajtható térkép.

Korabeli papírkötésben, a gerincen XX. századi bőrrel.

30.000,–

120. GÁNEM ÉS FERNÁH.

Nap-keleti történet.

Posonyban és Pesten, 1796. Füskúti Landerer Mihály. 123. p., két-

színnyomású címlappal. (8-rét.)

Az első magyar nyelvű (töredékes) Ezeregy-éjszaka fordítás, a

49–53. éjszaka szövegét tartalmazza.

XX. századi félvászon kötésben.

24.000,–

121. GARAMSZEGHY SÁNDOR, VITÉZ

Vörös bilincs. Szibériai rabmagyarok regénye. 113 eredeti szibé-

riai felvétellel.

(Budapest, év nélk.) Csáthy Ferenc. 335. p.

Festett kiadói egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

3.500,–

122. GÁSPÁRNÉ DÁVID MARGIT

A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek.

I. kötet: 1480–1765. Reneissance – Barokk – Rokokó. Három mű-

lappal, 176 szövegközti képpel és Jaschik Álmos könyvdíszeivel.

II. kötet: 1765–1920. Négy műlappal, 154 szövegképpel és Jaschik

Álmos könyvdíszeivel.

Budapest, (1924.) Pantheon Irod. Int. 254. p., 1 sztl. lev., benne

3 t. (műmelléklet); 254. p., 1 sztl. lev., benne 4 t. (műmelléklet).

A két rész egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–

– 41 – 52. ÁRVERÉS

Miskolc, 1928. Magyar Jövő Nyomdaüzem és Lapkiadó. 185–212. p.

Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

A folyóirat ebben a három évfolyamban komplett, több száma

nem jelent meg!

12.000,–

115. GAALI ZOLTÁN

A székely ősvárak története, mondája és legendája. Összeállította

--. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Makkay Zoltán Könyvkiadóvállalata. 311. p.;

280. p.

A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

116. GÁL KELEMEN, DR.

Jakab Elek élet- és jellemrajza, különös tekintettel irodalmi mun-

kásságának unitárius vonatkozásaira és jelentőségére.

Cluj-Kolozsvár. 1938. Minerva. 1 t. címkép, 244. p., 2 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

117. GÁL KELEMEN, DR.

A kolozsvári Unitárius Kolégium története (1568–1900).

I–II. kötet.

(Kolozsvár), 1935. Minerva. 568. p.; 590. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

118. GALANTAI FEKETE BÉLA

Nagykőrös. Magyar Városok Monográfiája.

Budapest, 1927. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. 4 sztl.

lev., 213. p., 1 sztl. lev.

Magyar Városok Monográfiája II. kötet. Szerkeszti Dr. Héjj Imre.

Aranyozott, préselt mintás kiadói egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban, a gerinc alsó sarka sérült.

7.000,–
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Dúsan aranyozott kiadói fehér egészbőr kötésben, körül aranymet-

széssel, jó állapotban, eredeti papírtokban. A kötést Gottermayer

Nándor készítette.

12.000,–

128. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]

Vallomások. Wildner Ödön fordítása Rákosi Jenő bevezetésével.

(Budapest, 1925.) Nova. 308. p.

Számozott példány (44/100), Wildner Ödön és Rákosi jenő által

aláírt példány.

Goethe Szerelmei I.

Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban.

4.000,–

129. GONDA BÉLA

A magyar hajózás. 73 képpel.

Budapest, 1899. Műszaki Irodalmi és Nyomdai Vállalat. 2 sztl.

lev., 248. p., számos szövegközti illusztrációval.

Modern félvászon kötésben, műbőr kötéstáblákkal.

6.000,–

130. GÖNCZI FERENC

Somogyi gyermek. A somogymegyei földmívesnép gyermekneve-

lési módjának s a gyermekek különböző szokásainak leírása.

Kaposvár, év nélk. Új-Somogy Nyomda és Lapkiadó. 312. p.

Csurgói Könyvtár VI. kötet.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

131. GÖRÖG FÖLDÖN. Emlékkönyv a magyar tanárok 1893-ik

évi tanulmányútjáról. Szerkesztették Dr. Csengeri János és Dr.

Pasteiner Gyula.

Budapest, 1895. Franklin. XIV., 1 sztl. lev., 303. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon mélynyo-

másos keretdíszítésekkel.

4.000,–

132. [GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF]

A mostan folyó ország gyűlésének satyrico criticé való leírása,

a'mellyet Egy Isten mezején lakó Palócznak színlése alatt írta azon

buzgó szívvel bíró Hazafi, a'kinek pennájából folyt ki a Falusi

Notáriusnak Budára való Utazása; ezen Munkáját is négy sorú

– 43 – 52. ÁRVERÉS

123. GAZDASÁGI KISTÜKÖR. Falusi ifjúság számára Karika

Pál, Szentmiklósy Sámuel és Tahy Emánuel koszorúzott munkái-

ból szerkesztve kiadta a Magyar Gazdasági Egyesület. Második, bő-

vített és átdolgozott kiadás.

Pesten, 1844. Landerer és Heckenast. VIII., 192. p.

XX. századi félbőr kötésben.

8.000,–

124. GERŐ JÓZSEF

A M. Kir. belügyminiszter által igazolt nemesek 1867–1937.

Szerkesztette és kiadta --.

Budapest, 1938. (Szerző.) 406. p.

Dedikált példány.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

16.000,–

125. GIESSWEIN SÁNDOR, DR.

Mizraim és Assur tanusága. Az Ó-szövetségi szent-iratok hitelessé-

ge és isteni sugalmaztatása az aegyptologia és assyrologia világításá-

ban. A budapesti M. Kir. Tudományegyetem Hittani Kara által a

Horváth-féle jutalommal kitüntetett pályamunka. I–II. kötet.

Győr, 1887–1888. Surányi János. VII., 299. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl.

lev., 356. p., 2 térkép a végéhez kötve (1 kihajtható).

A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a kö-

téstáblákon vaknyomásos díszítésekkel, megkímélt állapotban.

7.000,–

126. GINDELY ANTAL–ACSÁDY IGNÁCZ

Bethlen Gábor és udvara 1580–1629.

Budapest, 1890. Magyar Történelmi Társulat. 2 sztl. lev., 264. p.,

benne 1 t. címkép az elejéhez kötve és 15 t. képmelléklet.

Magyar Történeti Életrajzok (Szerk. Szilágyi Sándor) VI. évfolyam

I. kötet.

Festett, aranyozott korabeli egészvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–

127. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]

A Napló. Fordította Kosztolányi Dezső. Hermann Lipót négy kő-

rajzával.

Budapest, (1924.) Genius. 32 számozott lap, benne 4 lapszámozá-

son belülit.

Számozott példány (100/28).

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 42 –

123.

33., 181., 132.

132.



HADTÖRTÉNET, EZREDTÖRTÉNET

136. AJTAY ENDRE

A volt cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús története

1914–1918.

Szeged, 1933. Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat. XIII.,

1 sztl. lev., 319. p., számos szövegközti csata-vázlattal.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas példány.

Hozzá tartozik:

A NEGYVENHATOSOK FEGYVERBEN 1914–1918. Összeállí-

totta: Hirn László szerkesztő.

Szeged, 1933. Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat. 220. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas példány.

9.000,–

137. A CS. ÉS KIR. 12. HUSZÁREZRED A VILÁGHÁBORÚ-

BAN. Kiadja az ezred volt tisztikara.

(Budapest, év nélk. Stádium.) 132. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, az első kötés-

táblán dombornyomásos plakettel.

8.000,–

138. DESEŐ LAJOS, VITÉZ

A m. kir. besztercebányai 16. honvéd gyalogezred története.

54 vázlattal.

Budapest, 1941. Kiadta: A volt ezred bajtársi szövetsége (Dunántúl

Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda.) 368. p., számos szöveg-

közti csata-vázlattal.

Modern egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott műbőr címké-

vel.

4.000,–

139. ERDÉLYÜNK ÉS HONVÉDSÉGÜNK. Történelmi ese-

ménysorozat képekkel. Dr. vitéz Béry László és mások közreműkö-

désével szerkesztette vitéz Rózsás József őrnagy. A Vitézi Rend Zrí-

nyi Csoportjának kiadása.

Budapest, 1941. (Stádium.) 1 t. címkép, 224. p., benne 49 számo-

zott t. részben színes képmelléklet.

Festett kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán Erdély fes-

tett címerével.

6.000,–

– 45 – 52. ÁRVERÉS

Versekben Hazájának éleibe terjesztette 1790. Esztendőben, Bak

Havának 25. Napján.

Lipsiában (Pozsony), 1791. Wéber Simon Péter. VII., 290. p.

Kétszínynomásos címlappal, a címlapon fametszetes vignetta.

Dúsan aranyozott korabeli egészbőr kötésben, a gerincen címkév-

el, nagyon jó állapotban. Szép példány.

28.000,–

133. GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF

A világnak közönséges históriája. A mellyet magyar

hazájához viseltető szeretettül ösztönözvén, és né-

hány jeles, és hiteles Authorokból ki-szedegetvén

ugyan ezen Hazájának élő nyelvén bátorkodik nékie,

mint igaz fiúi szeretetnek áldozattyát mély aláza-

tossággal bé-mutatni -- Magyar Lovas Generális.

I–IX. kötet.

Pozsonyban, 1796–1811. Wéber Simon Péter. 1 t.

címképmetszet, 7 sztl. lev., 422. p.; 1 t. címkép-

metszet, 5 sztl. lev., 376. p.; 1 t. címképmetszet,

1 sztl. lev., 325. p., 1 sztl. lev.; 1 t. címképmetszet, 5 sztl. lev.,

360. p.; 1 t. címképmetszet, 7 sztl. lev., 339. p.; 1 t. címképmet-

szet, 5 sztl. lev., 460. p.; 1 t. címképmetszet, 3 sztl. lev., 360. p.; 1 t.

címképmetszet, 3 sztl. lev., 296. p.; 4 sztl. lev., 268. p.

A kilenc kötet a II. kötet kivételével egységes korabeli papírkötés-

ben, kopottas állapotban.

80.000,–

134. GYÖMREI SÁNDOR

Az utazási kedv története.

Budapest, év nélk. Gergely R. (Pesti Lloyd.) 192. p., benne 6 t.

képmelléklet, ebből 1 kihajtható. Modern műbőr kötésben.

3.500,–

135. A GYŐRI SAKK-KONGRESSZUS ÉS NEMZETKÖZI

MESTERVERSENY ÉS FŐTORNA 1924. Maróczy Géza és töb-

bek közreműködésével szerkesztette Chalupetzky Ferenc. A Győri

Sakkör kiadása.

Győr, 1924. Győri Sakkör. 1 sztl. lev., 582. p., 1 sztl. lev., benne 12

t. képmelléklet az elejéhez kötve.

Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, a gerincén restau-

rált példány.

8.000,–
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146. MOHL ANTAL, DR.

Győr eleste és visszavétele. 1594–1598.

Győr, 1913. Győregyházmegye Könyvsajtója. 1 sztl. lev., 135. p.,

számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,–

147. PRAISSAC

Crijchs-handelinge, Gedaen by den Heere van --. … Overgheset uyt

de Franchse Tale in Nederduyts door Zacharias Heyns.

Amsterdam, 1635. Broer Ianss. (Janssen). 16 sztl. lev., 223. p., szá-

mos szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációval.

Utána következik (önálló címalppal):

PRAISSAC

Oorloghs-questien, ofte Anderloeckinghe der Crijghs-laecken.

Door de Heere van Praissac.

Amsterdam, 1634. Broer Janss. (Janssen). 53. p.

Utána következik (önálló címlappal, folytatóla-

gos oldalszámozással):

PRAISSAC

De Brieven van den Heere van Praissac …-

Amsterdam, 1634. Broer Ianss. (Janssen). (55)

–144. p.

A mű középső harmada felül ázási foltos.

A három rész egybekötve, XIX. századi aranyo-

zott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

60.000,–

148. ROSNAK, MARTIN, P.

Die Belagerung der königl. Freystadt Güns im Jahre 1532. Aus

gleichzeitigen Schriften, und Urkunden, auch gedruckten glaub-

würdigsten Denkmalen.

Wien, 1789. Johann Georg Binz. 9 sztl. lev., 100. p.

Rosnak Márton ágostonrendi szerzetes a szomszédos lékai kolos-

torban 1789-ben, több mint 250 év távlatából írta meg az esemé-

nyeket. Kétségtelen, hogy a hagyományok elég sokat megőrizhet-

tek mindabból, amit a szörnyű napokat átélt szemtanúk gyerme-

keiknek, unokáiknak elmesélhettek. Ide kívánkozik az az állítása,

hogy az utolsó nagy roham előtt az öregek, az asszonyok és a gyer-

mekek a templom és a kistemplom (a később elbontott Szent Ka-

talin kápolna) között a temetőben gyűltek össze, s a legválságosabb

– 47 – 52. ÁRVERÉS

140. ESEBECK JÁNOS GERT, BÁRÓ

A sivatag hősei. Az északafrikai harc.

Hely, év és kiadó nélk. 82. p., 1 sztl. lev., számos egészoldalas képpel.

Kiadói papírkötésben.

3.500,–

141. GALSAI KOVÁCH ERNŐ

Aradvár és Aradváros ostroma 1848–49-ben. -- 1848/49-iki hon-

védőrnagy naplója. Az előszót írta Dr. Márki Sándor. Bevezetéssel

ellátta: Juhász Ferenc.

Aradon, 1911. (Réthy Lipót.) X., 63. p., benne 1 kihajtható csata-

vázlat.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

6.000,–

142. GÖRGEY VINCE, VITÉZ

Hajrá páncélosok! Egy magyar páncélos naplója. A szovjet elleni

hadjárat 120 napja. II. kiadás.

(Budapest), év nélk. Stádium. 376. p.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

143. JULIER FERENC

Magyar hadvezérek.

Budapest, év nélk. Stádium. 470. p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon mélynyomott keret-

díszekkel, eredeti papírborítóval (a papírborító javított.)

6.000,–

144. LUDASI, MORITZ

Das Bombardement der Stadt Pest und die Erstürmung Ofen's.

Geschichte der Tage vom 24. April bis 22. Mai 1849.

Pest, 1849. Gustav Heckenast. 1 sztl. lev., 60. p.

Kiadói papírkötésben, restaurált példány.

12.000,–

145. MARKÓ ÁRPÁD

Futaki gróf Hadik András tábornagy.

(Budapest), 1944. Athenaeum. 317. p., benne 4 t. képmelléklet és

1 kihajtható térképvázlat.

Kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán aranyozott címerrel.

3.000,–
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Dedikált példány.

Restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–

153. HEKSCH, ALEX F.

Die Donau von ihrem Ursprung bis an die Mündung. Eine

Schilderung von Land und Leuten des Donaugebiets. Mit 200

Illustrationen und einer Stromkarte.

Wien (Bécs), 1881. Hartleben. 1 t. díszcímlap, VI. p., 1 sztl. lev.,

791. p., benne 25 t. és 9 kihajtható, határszínezett térkép. Számos

szövegközti illusztrációval.

Festett kiadói kék egészvászon kötésben, kopottas példány.

14.000,–

154. HEINE, (HENRIK)

Dalok könyve. Fordította és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor.

Thumann Pál rajzaival.

Budapest, (1892.) Athenaeum. 4 sztl. lev., XVI., 189. p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, jó álla-

potban.

8.000,–

155. HERMANN ÁGOSTON

Az Éjszak-Amerikai Szövetséges Státusok történetei. Angolból --

professor után fordította Sasku Károly. I–III. kötet.

Pesten, 1836. Trattner-Károlyi. 1 sztl. lev., 286. p., 1 sztl. lev.; 261. p.,

1 sztl. lev.; 1 kihajtható t. (A Függetlenségi Nyilatkozat hasonmá-

sa), 325. p., 1 sztl. lev.

A három kötet egységes restaurált kiadói papírkötésben.

28.000,–

156. HILFERDING, A.

A szerbek és bolgárok története. Fordította Kis Simon.

Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII., 276. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXV. kötet.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

157. HOICSY MIKSA

Pénz. Újévi, s névnapi ajándék növendékeknek, vagy: hasznos és

mulatságos értekezése egy atyának gyermekei előtt a pénzről. Irta

s kiadta --.

– 49 – 52. ÁRVERÉS

pillanatokban rettenetes jajveszékelésbe kezdtek. A kiáltozás olyan

idegtépő volt, hogy – szerinte – a törökök rémülten megfutamod-

tak a várfalak alól.

XX. század eleji félvászon kötésben.

24.000,–

149. VITÉZEK ALBUMA.

(Budapest, 1939. Merkantil Ny.) 616. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán Ma-

gyarország festett, dombornyomásos címerével. 

18.000,–

150. HAECKEL ISTVÁN

A salétrom-főzésnek leg-könnyöbb és leg-bizonyosobb módgya,

mellyet --, tsász. 's kir. Salétrom-tiszt-tartó, 1778-dik esztendőben a'

felséges tsászári 's királyi tárháznak költségén német nyelven ki-

adott, mostan pedig magyarra fordított Rácz Sámuel … Harmadik

kiadás.

Pestenn, 1786. Lettner József.61. p., 1 kihajtogatható rézm. t. a vé-

géhez kötve.

Korabeli papírkötésben, a gerincén sérült.

20.000,–

151. HANÁK KER. JÁNOS

A természetrajz elemei. Az ifjúság számára írta --. Második javított

és bővített kiadás száz tizennégy fametszvénnel.

Pesten, 1846. Hartleben Konrád Adolf. 2 sztl. lev., 191. p., benne

számos szövegközti fametszettel.

A hátsó szennylapok kézírással beírva.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincén címkével, kopottas pél-

dány.

6.000,–

152. HANVAY ZOLTÁN

Sport-szilánkok a vadászat-természetrajz és vizslászat köréből.

Budapest, 1891. Grill Károly. 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 190. p.,

1 sztl. lev.
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161. HORVÁTH JÁNOS

Méhészkedjünk! Kiadja a Szent-István-Társulat.

Budapest, 1899. Stephaneum. 83. p.

Utána következik:

BACSKAY SÁMUEL

Útmutató a deszkaköpük átalakítására és a vereczkei kettős kap-

tárral való méhészkedésre.

Ungvár, 1903. Székely Illés. 48. p.

Utána következik:

TUYMER JÁNOS

Egy év a méhesben. Dióhéjba foglalt gyakorlati utasítások egy mo-

dern méhes kezelésére.

Budapest, 1895. Pátria. 37. p., 1 sztl. lev.

Utána következik:

NEMESZEGHY KÁLMÁN

Új irány a méhészetben az általam felállított új rendszabály sze-

rint, mely vonatos és másféle kaptárakhoz alkalmazható. Gya-

korlati útmutató könyv. Hogyan lehet a legkevesebb munka mel-

lett, tökéletes és biztos eredménnyel a legnagyobb méztermést el-

érni.

Keszthely, 1908. Nyomda, kiadó nélk. 67. p., 2 sztl. lev.

Utána következik:

SZILÁRD GYULA

Méhészet.

Budapest, 1908. Pátria. 36. p.

Utána következik:

BACSKAY SÁMUEL

A méhészek hibái. Kiadja az Ungmegyei Gazdasági Egyesület.

Ungvár, 1906. Székely Illés. 69. p.

A hat mű egy kötetbe kötve, XX. század eleji egészvászon kötésben,

kopottas állapotban.

12.000,–

162. HORVÁTH, MICHAEL

Kurzgefasste Geschichte Ungarns. In deutscher Übersetzung.

Zweite Auflage. I–II. Band.

Budapest, 1876. Franklin. 392. p.; 359. p.

Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a kötéstáblá-

kon mélynyomásos keretdíszítésekkel, jó állapotban.

8.000,–

– 51 – 52. ÁRVERÉS

Budán, 1843. Gyurián és Bagó. 70. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

158. HOKUSAI. Der vom Malen Besessene. Mit einer Ein-

leitung von Joe Hloucha und 48 farbigen Reproduktionen nach

Fotografien von W. Forman.

Prag (Prága), 1955. Artia. 115. p., benne számos szövegközti és szí-

nes egészoldalas festmény-reprodukció.

Zsinórral fűzött, kiadói papírkötésben, aranyozott, csontkapcsos

egészvászon védőtokban, jó állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

HARUNOBU und die Künstler seiner Zeit. (Text: Dr. Lubor

Hájek. Reproduktionen und graphische Ausstattung: W. und B.

Forman. Deutsch von Norbert Chotaš.)

Prag, (1957.) Artia. 60. p., 1 sztl. lev., 63 számozott színes t. (rep-

rodukciók).

Zsinórral fűzött, kiadói papírkötésben, eredeti aranyozott egészvá-

szon védőtokban, egyedi fapálcás (bambuszimitáció) zárómegoldás-

sal, jó állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

DER FRÜHE JAPANISCHE HOLZSCHNITT. (Text: Dr. Lubor

Hájek. Reproduktionen und graphische Ausstattung: W. und B.

Forman. Deutsch von Norbert Chotaš.)

Prag, 1957. Artia. 102. p., 1 sztl. lev., 50 számozott színes t. (reprodukciók).

Zsinórral fűzött, kiadói papírkötésben, festett, mélynyomásos,

csontkapcsos egészvászon védőtokban, jó állapotban. Szép példány.

10.000,–

159. HORVÁT ÁRPÁD

A diplomatikai írástan alpvonalai. Hallgatóinak kézirat helyett

adja --. Egy zincographiai táblával.

Budapest, 1883. Eggenberger. 4 sztl. lev., 156. p., 1 kihajtható t.

XX. századi egészvászon kötésben.

5.000,–

160. HORVÁTH ÁDÁM

A magyar Magóg Pátriarkhátúl fogva I. István királyig.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. XVI., 412. p.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A gerin-

cen felül kis sérülés.

18.000,–
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169. [IVÁNCSICS JÁNOS]

Universa Matheseos Brevis Institutio Theorico-practica, Ex

Operibus PP. Societatis Jesu collecta…

I. kötet: Complectens Hac Prima Parte Arithmeticam, Geometriam,

Trigonometriam, Mechanicam, Staticam, Hydrostaticam,

Hydraulicam, Aerometriam.

III. kötet: Complectens Hac Tertia Parte Architectonicam Civilem,

Architectonicam Militarem, Algebram, & Horographiam.

(I. és III. kötet.)

Tyrnavia (Nagyszombat), 1752–1770. Typis Collegii Academici

Societ. Jesu. 1 sztl. lev., 244. p., 6 rézmetszetes t.;

174. p., 1 sztl. lev., 6 kihajtogatható rézmetszetes

t. a végéhez kötve.

A mű három kötetben teljes, jelen árverésünkön

szereplő példány II. kötete hiányzik.

Az első kötet korabeli egészbőr kötésben, meg-

kímélt állapotban, a harmadik kötet korabeli

papírkötésben, a gerincén enyhén sérült (javí-

tott).

18.000,–

170. JABLONKAY GÁBOR

Loyolai Szent Ignác Jézus-Társasága alapítójának élete és műkö-

dése. I–II. kötet.

Budapest, 1921. (Pallas.) 1 t. címkép, 359. p., 1 kihjatogatható tér-

képvázlat a végéhez kötve; 1 t. címkép, 756. p., 1 kihajtható térkép

a végéhez kötve, mindkét kötetben számos szövegközti és egés-

zoldalas illusztráció.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, kopottas példány, he-

lyenként sérült, szakadt.

6.000,–

171. JANCSÓ BENEDEK

Erdély és a nagyromán aspirációk. A Szabad Lyceum tudományt

és ismeretet terjesztő társaság 1916/17. évi szabadegyetemi népsze-

rű tudományos tanfolyamai sorozatában – 1917. március 6, 13, 20

és 27-én – előadta --.

Budapest, 1918. Szabad Lyceum. 163. p.

A Szabad Lyceum kiadványai 1916/17. 5. szám.

Korabeli egészbőr kötésben, a gerincen címkével.

2.500,–

– 53 – 52. ÁRVERÉS

163. HORVÁTH MIHÁLY

Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-

ben. Második kiadás. (I–III. kötet.)

Pest, 1871–1872. Ráth Mór. VIII., 535. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.,

539. p.; IV., 532. p.

A három kötet egységes korabeli egészvászon kötésben.

8.000,–

164. HORVÁTH MIHÁLY

Párhuzam az Európába költözködő magyar nemzet s az akkori

Európa polgári s erkölcsi míveltsége között.

Pesten, 1847. Emich Gusztáv. VI., 132. p.

Korabeli egészvászon kötésben, a kötéstáblákon préselt díszítésekkel.

4.000,–

165. HORVÁTH MIHÁLY

Zrínyi Ilona életrajza.

Pest, 1869. Ráth Mór. 1 t. címkép, 1 sztl. lev., 122. p., 3 t. (levél-

reprodukciók).

Dúsan aranyozott korabeli egészbőr kötésben, helyenként kissé kopott.

12.000,–

166. HUSZÁR LAJOS

Bethlen Gábor pénzei.

Kolozsvár, 1945. Minerva. 122. p., 1 sztl. lev., XIII számozott t.

képmelléklet.

Az Erdélyi Magyar Tudományos Intézet kiadványa.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

167. IMRE SÁNDOR

A néphumor a magyar irodalomban. Kiadja a Kisfaludy Társaság.

Budapest, 1890. Franklin. 166. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon

mélynyomott keretdíszekkel, megkímélt állapotban. Szép példány.

5.000,–

168. INÁNTSI PAP GÁBOR

Szöszvár; egy rege. Szerzette --.

Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 84. p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,–
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178. KARKECZ ALAJOS

Szolnokváros közoktatásának és plébániájának története. A

Főgymnasium ötven éves ünnepélye alkalmára.

Eger, 1885. Érsek-Lyceumi Nyomda. 235. p., 1 sztl. lev.

Aranyozot kiadói egészvászon díszkötésben, a kötéstáblákon pré-

selt díszítésekkel, jó állapotban. Szép példány.

12.000,–

179. KASSA. Kiadja a Kassai Kazinczy Társaság.

(Budapest), 1941. (Athenaeum.) 92. p., benne 1 kihajtható térkép-

vázlat és számos szövegközti és egészoldalas kép.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

MIHALIK JÓZSEF

A kassai Szent Mihály-kápolna.

Kassa, 1904. Vitéz A. 16. p.

Kiadói papírborítóban.

5.000,–

180. KATONA JÓZSEF

-- összes művei. Kiadja Abafi Lajos. (I–III. kötet.)

Budapest, (1880.) Aigner Lajos. 2 sztl. lev., 172. p., 79. p., 55. p.;

2 sztl. lev., 335. p.; XX., 312. p.

Nemzeti Könyvtár XV–XVI–XIX. kötet.

A három kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, jó ál-

lapotban.

5.000,–

181. KATONA, STEPHANI

Historia metropolitanae Colocensis ecclesiae.

Pars I.: Complectens archiepiscopos Colocenses ante cladem

Mohatisianam, cvm prodromo geographico de veteribvs incolis,

hodiernisque parochii, hvivs dioecesis.

Pars II.: Complectens archiepiscopos Colocenses post cladem

Mohatsianam, cvm epilogo biographica de Colocensibus, canoni-

cis et parochis, vivis et defvetis.

Colocae (Kolozsvár), 1800. Typis Scholarvm Piarvm. 534. p., 3 sztl.

lev.; 495. p., 2 sztl. lev.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

24.000,–

– 55 – 52. ÁRVERÉS

172. JANCSÓ BENEDEK

A román irredentista mozgalmak története.

Budapest, 1920. Kiadja a Bocskay-Szövetség (Hornyánszky). VIII.,

502. p.

Aláírt példány.

XX. század eleji félvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

8.000,–

173. JERNEY JÁNOS

Szeged városában lévő esztendő-számi régi felírásának magyarázata.

Szegeden, 1829. Grünn Orbán örökösei. 45. p.

XX. századi papírkötésben.

8.000,–

174. JÓKAI ERDÉLYBEN. A legnagyobb magyar regényíró szüle-

tésének századik forduló évében összeállították: Tabéry Géza és

Incze Ernő.

(Nagyvárad), 1925. (Sonnenfeld Adolf.) 1 t. színes címkép, 191. p.,

benne 3 t. színes műmelléklet.

Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, jó állapotban.

7.000,–

175. JOO JÁNOS

Nézetek a magyar nemzet miveltségi és technikai kifejlése tárgyában.

Budán, 1841. Magyar Kir. Egyetem bet. 201. p., 3 sztl. lev., 1 ki-

hajtható táblázat és 6 kihajtható alaprajz a végéhez kötve.

Restaurált kiadói papírkötésben.

3.000,–

176. JÓSZÁGISMERTETÉS. Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesü-

let. I. füzet. A mágocsi uradalom Csongrád vármegyében.

Pest, 1860. Herz János. 171. p., 11 kihajtható kőnyomatos t.

Korabeli egészvászon kötésben.

12.000,–

177. JUNG, HERMANN

Wein-Exlibris aus 21 Ländern.

Würzburg, (1973.) Stürtz Verlag. 100. p., 1 sztl. lev., benne számos

beragasztott exlibris-hasonmással.

Kiadói papírkötésben, jó általános állapotban, a gerinc felül sérült

(javított).

6.000,–
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186. KEREKES FERENTZ

Értekezés és kitérések. (Értekezés a kettős betűjű hangokról, és

azoknak jegyeiről a magyar nyelvben, sok nevezetes szószármazta-

tási észrevételekkel egybeszőve.)

Debretzenben, 1836. Tóth Lajos. XVI., 597. p., 1 sztl. lev.

Körülvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben, helyenként kissé sérült.

14.000,–

187. KEREKES GYÖRGY, DR.

Bethlen Gábor fejedelem Kassán 1619–1629.

Kassa, 1943. Wiko Kő- és Könyvnyomda. 1 t. címkép, 408. p., 6 sztl.

lev., benne 17 mindkét oldalán nyomott t. (képmellékletek.)

Kiadói papírkötésben, eredeti papírborítóban.

4.000,–

188. A KÉT RÁKÓCZY GYÖRGY FEJEDELEM CSALÁDI LE-

VELEZÉSE. A M. Tud Akadémia Tört. Bizottsága megbízásából

szerkeszté Szilágyi Sándor. (Két fényvéseti hasonmással.)

Budapest, 1875. M. T. Akadémia (Athenaeum). XII., 644. p., 2 ki-

hajtható hasonmás a végéhez kötve.

Monumenta Hungariae Historica – Magyar Történelmi Emlé-

kek Első Osztály: Okmánytár – Diplomataria. Huszonnegyedik

kötet.

XX. századi félvászon kötésben.

6.000,–

KÉZIRAT, FÉNYKÉP, APRÓNYOMTATVÁNY

189. V. FERDINÁND MAGYAR KIRÁLY OKLEVELE AZ

ARADVÁRMEGYEI MOLNÁRCÉHHEZ.

Tartalma: Az oklevél megerősíti a céh privilégiumait és szabályza-

tát.

Kelt: 1843. júl. 13.

10 pergamentre kézzel írt, számozatlan lev., kézzel díszítve (aranyoz-

va), az utolsó lapon V. Ferdinánd, Mailáth Antal és Sztankovits

Mátyás autográf aláírásával.

Korabeli zsinórral fűzött bársonykötésben, a zsínóron díszes

sárgáréz pecséttartóban vörös viaszpecséttel.

100.000,–

– 57 – 52. ÁRVERÉS

182. KAULEN FERENCZ, DR.

Asszyria és Babylonia a legujabb fölfedezések után. A negyedik

kiadás után fordította Dr. Szabó Árpád.

Temesvár, 1891. Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtó. 1 t. címkép,

XII., 361. p., benne 7 t. képmelléklet.

Történet-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVIII. kötet.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

7.000,–

183. KAZINCZY FERENC

Pestre. Töredék -- pesti útleírásából. Írta: ezernyolcszázhuszon-

nyolcban. Budapest Székesfőváros Kazinczy emlékének.

Budapest, 1929. (Budapesti Székesfővárosi Ny.) 72. p., 4 sztl. lev.,

benne 66 részben színes számozott t. (ebből 3 kihajtható).

A képanyagot gyűjtötte és a magyarázó jegyzeteket írta Rexa Dezső.

Megjelent Kazinczy Ferenc legjelentősebb pesti tartózkodásának

100 éves évfordulójára.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírkö-

tés belekötve.

12.000,–

184. KAZY, FRANCISCO

Historia Regni Hungaria. Tomus I–III.

I.: Ab anno Seculi Decimi Septimi primo, ad annum ejusdem

seculi trigesimum septimum.

II.: Ab anno seculi decimi septimi trigesimo septimo, ad annum

ejusdem seculi sexagesimum tertium.

III.: Ab anno seculi decimi septimi sexagesimo quarto ad annum

ejusdem seculi octuagesimum primum.

Tyrnavia, 1737. Typis Academicis S. J. per Leopoldum Berger. 3 sztl.

lev., 336. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 287. p.; 2 sztl. lev., 279. p., 10 sztl.

lev. (Index).

A három rész egy kötetbe kötve, XIX. század eleji félvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban.

30.000,–

185. KECSKEMÉTHY AURÉL

Éjszak-Amerika 1876-ban.

Budapest, 1877. Ráth Mór. IV., 420. p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

4.000,–
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közölt hír nem felel meg a valóságnak, ugyanis nem szerződött a

Magyar Színházhoz.

Keltezés nélkül.

1 beírt lev., jó állapotban.

5.000,–

193. GEMMALENYOMAT-GYŰJTEMÉNY ISMERETLEN

XIX. SZÁZADI GYŰJTŐTŐL, RÉSZLETES LATIN NYELVŰ

MAGYARÁZATOKKAL.

A gemma általában olyan drágakő, illetve drágakőből készült pe-

csétgyűrű, amelynek lapján valamilyen alak, írásjel, stb. vagy dom-

ború vagy homorú módon van kivésve illetve kiköszörülve. Igen

elterjedtek voltak a gemmák már az ókori kelet népeinél, majd to-

vább élt és magas színvonalra jutott a gemmaművészet a görögöknél

és a rómaiknál is. A kora újkortól kezdve ugyanakkor a gemmák

gyűjtése vált egyre kedveltebb szokássá, például II. Rudolf császár

és magyar király (1576–1608), a művészetek nagy patrónusa is

gyűjtötte őket.

Egy ilyen érdekes és értékes gemmalenyomat-gyűjtemény maradt

fenn ismeretlen gyűjtőtől a XIX. századból. Ez első részben (Anuli

antiqui auro cincti) 18 arany, második részben (Anuli antiqui argen-

to cicncti) pedig 6 ezüst gemma részletes leírását, aranyforintban

meghatározott értékét, továbbá – s ez teszi igazán értékessé – a

gemmák vörös pecsétes lenyomatát tartalmazza. A gemmák a lel-

tár összeállítója szerint különböző drágakövekből (carniol, onix,

sardonix vagy topas) készültek. Az ókor szokásainak megfelelően a

gemmák között vannak egyszerű alakos (kutyák űzte szarvas, kato-

na, stb.), de feliratos példányok is. A többségük azonban szép ki-

vitelű fejábrázolásos gemma, úgymint Julius Caesar, Platón, Her-

kules, Szókratész és Platón közös ábrázolása vagy Vénusz, stb.

„portréja”. Végül a jegyzék harmadik része (Antiquae sic dictae

bronz figurae) 54 darab kis antik bronzfigura (szobrocska) jegyzékét

tartalmazza.

2 beírt oldal, az első oldal baloldali és alsó lapszélein összesen 24,

vörös viaszba nyomott gemma-lenyomattal.

Jó állapotban lévő, eredeti példány.

28.000,–

194. GÖRGEI ARTHUR (1818. TOPORC–1916. VISEGRÁD)

KÉZZEL ÍRT LEVELE DR. LIPTHAY JÁNOSHOZ, ESZTER-

GOM VÁRMEGYE FŐORVOSÁHOZ „IGEN TISZTELT BA-

RÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

– 59 – 52. ÁRVERÉS

190. CZAKUL MIHÁLY NAGYSZEBENI SEBÉSZ (1707–?)

KÉZIRATA (COLLEGIUM DE MATERIA MEDICA PRALE-

GENTE EXCELLENTISSIMIS JOHANNE HENR. SCHUL-

TZE…)

Czakul Mihály Nagyszebenben született 1707-ben, Brassóban volt

borbély 1736-ig, majd beiratkozott a hallei egyetemre, ahol 1739-

ig tanult. Az egyetemet nem végezte el, sebészként dolgozott to-

vább Brassóban. A sebészek képzése hazánkban akkoriban a cé-

hekben folyt, az egyetemi tanulmányok inkább arra a szándékra

utalnak, hogy orvos szeretett volna lenni eredetileg. Jelen kézirat a

hallei Heinrich Schultze professzor Materia Medica tantárgyának

illetve előadásainak szövege, melyek tartalmazzák a növények és az

ásványok orvosi hasznának részletezését. A kor orvosának számára

a gyakorlati tudás egyik legfontosabb elemét tartalmazza e tárgy. A

kézirat igen jól olvasható, korához képest jó állapotban van. Ma-

gyarországi kéztől eredő orvosi kézirat igen ritkán fordul elő a

XVIII. század első feléből. A szerző a későbbiekben a moldvai feje-

delem udvari sebésze volt, pestisorvosként működött az

1755–1756-os pestisjárváy idején, ami azért is említést érdemel,

mert a járványok idején az egészségügy katonái maguk is gyakran

hagyták sorsára városukat és menekültek a biztonságosabbnak hitt

területekre.

Kelt: Hala Magdeburgina 1738.

6 számozatlan és 352 kézzel számozott jó állapotú kéziratos lev.,

korabeli félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

50.000,–

191. AZ ERDÉLYI FELSŐ TÁBOR FŐPARANCSNOKSÁGA

NYOMTATOTT TÁJÉKOZTATÓJA („ÖRÖMHÍR”) BEM

ALTÁBORNAGY BRASSÓI GYŐZELMÉRŐL.

Tartalom: „Bem altábornagy, a dicső vezér Brassót folyó hó 20-kán

délután 4 órakor bevette.” Ezek után a hadi eseményről való tudó-

sítás következik.

Kelt: Debreczenben, martius 27-kén, 1849.

1 nyomtatott levél, jó állapotban., a hátoldalon korabeli kéziratos

bejegyzés és egy modern tulajdonosi bélyegző.

9.000,–

192. FEDÁK SÁRI GOLYÓSTOLLAL ÍRT LEVELE ISME-

RETLENHEZ „IGEN TISZTELT SZERKESZTŐ ÚR” MEG-

SZÓLÍTÁSSAL.

Tartalma: Tájékoztatja, hogy az „Egyetértés” aznapi számában róla
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mennyiségű, könyvtárnyi munkája jelent meg hosszú élete során.

Műveinek némelyike még szerzője életében megérte tizedik kiadá-

sát. Haeckel monista volt, ez a filozófiai irányzat úgy véli, hogy a

világ jelenségei a természet törvényszerűségei szerint zajlanak, te-

hát a hagyományos istenszemléletet és teremtéselméletet tagadja és

támadja. Lényeges eleme, hogy az embert az állatvilágból származ-

tatja. E levélke is ezt a felfogást tükrözi. Becses tudománytörténeti

dokumentum. Haeckel később a monizmus vezéralakjává lett.

Kelt: Jena, 1900. ápr. 12.

1 beírt oldal, megkímélt állapotban.

20.000,–

197. LOYOLAI SZENT IGNÁC CSONT-

EREKLYÉJE, AZ EREKLYE EREDETISÉGÉT

IGAZOLÓ LATIN NYELVŰ OKIRATTAL.

Tartalom: Nicolaus M. Calcagnini cittaducalei

püspök az okiratban megerősíti az ereklye erede-

tiségét, és nyilvános tiszteletét engedélyezi.

1 nyomt. lev., kézírással kitöltve.

Kelt: Civitate Ducali (Cittaducali), 1769. jan. 4.

1 lev., jó állapotban.

Hozzá tartozik:

LOYOLAI SZENT IGNÁC CSONT-EREKLYÉJE, KORABELI

KRISTÁLLYAL MEGERŐSÍTETT OVÁLIS TÉKÁBAN.

Méret: csont – 2×2 cm (rombusz); téka – 8×6 cm (ovális).

A tékán korabeli díszítésekkel, megkímélt állapotban.

50.000,–

198. II. JÓZSEF MAGYAR NYELVŰ, NYOM-

TATOTT RENDELETE.

Tartalom: az uralkodó elrendeli „hogy ezután az

ollyatén Parasztok, a'kik az Felséges Udvarhoz

akarnak follyamodni, a Parasztok állapottya iránt,

ez follyó esztendőben Februárius Hólnapjának

15-dik Napján költ Patentálisához alkalmaztat-

ván magokat, mindenkor az Udvari Ágenseknél,

úgy-mint Torkos Jánosnál, vagy pedig Salát

Jósefnél (kiknek kötelességekben áll az Parasztok

Ügyét, s baját ingyen folytatni), annyival is inkább magokat bé-je-

lenteni el ne múlassák, mivel külömben egy Könyörgő Levél sem

vétetik bé, ha szinte Ő Felségének adattatik-is bé, ha tsak valame-

lyik Agensnek Neve alája nem lészen írva.”

– 61 – 52. ÁRVERÉS

Tartalom: Tájékoztatja, hogy Klára (Görgei Gusztáv volt szolgabíró

második felesége, Gambelli Klára) továbbra is köhög, de a „szamár-

hurutnak nyomát sem constatálhattuk” ezért visszatérhet a zárdába.

Szeretné a segítségét kérni, hogy segítsen „kieszközölni a zárdai fő-

nöknő ő nagyságánál, hogy holnap (csütörtök) este helyett vasárnap

este térhessen vissza, az az három (illetőleg csak két tanítási) nappal

meghosszabbíthassa szabadság idejét”. A vasárna-

pi hajóval okvetlenül visszatér Esztergomba, ha-

csak rosszabra nem fordul az állapota. Ezek után

megkéri, hogy a köhögés elleni porok elfogytak,

„szíveskedjék a Recipéjét elküldeni, van patikánk

Visegrádon, itt készíttethetném őket.”

Kelt: Visegrád, 1889. május 29.

2 beírt oldal, jó állapotban.

24.000,–

195. FRANCOIS GRENIER DE SAINT-MAR-

TIN FRANCIA ZSÁNERKÉPFESTŐ 4 DB

VADÁSZATI TÉMÁJÚ SZÍNEZETT

LITHOGRÁFIÁJA.

I.: Farkasvadászat. Méret: 47×32 cm, keretezve.

Bal oldalon alul jelölve.

II.: Medvevadászat. Méret: 47×32 cm, keretezve.

Jobb oldalon alul jelölve

III.: Nyúlvadászat. Méret: 47×32 cm, keretezve.

Bal oldalon alul jelölve.

IV.: Vadkanvadászat. Méret: 47×32 cm, keretez-

ve. A bal oldalon középen sérült (javított). Bal ol-

dalon alul jelölve.

4 lap, keretezve, jó állapotban.

80.000,–

196. ERNST HAECKEL NÉMET ORVOS

LEVELE ISMERETLENHEZ, „GEEHRTE

HEER!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Ernst Haeckel német orvosdoktor, zoológuspro-

fesszor. A darwinizmus jelentős képviselője, a

biogenetikai alaptörvény felismerője, az emberi

tudás útjának egy kimagasló egyengetője. Mint

jól emlékszünk biológiai tanulmányainkból, en-

nek lényege, hogy az egyedfejlődés a törzsfejlődés

egy gyors és rövidített ismétlődése. Hatalmas
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201. MORVAY JÁNOS EGRI MEGYEBÉLI TISZA-BÁBOL-

NAI PLÉBÁNOS TUDÓSÍTÁSA A CHOLERA GYÓGYÍTÁ-

SÁRÓL.

Tartalom: Leírja az 1831-es tiszabábolnai kolera-járvány történetét,

a halálesetek számát és megoszlását, a kór tüneteit az ellene alkal-

mazható gyógymódokkal enyhébb és súlyosabb esetekben, ezenkí-

vül a megelőzését segítő tanácsokat.

Kelt: Tisza-Bábolnán, 3. August. 1831.

1 mindkét oldalán nyomtatott lev., jó állapotban.

6.000,–

202. AZ ÓBUDAI ZSIDÓ SZABÓCÉH NÉMET NYELVŰ,

NYOMTATOTT FELSZABADÍTÓ LEVELE (LEHRBRIEF).

A céh előljárói az egész céh nevében igazolják, hogy a pesti szüle-

tésű David Kohn 1840. április 1-től kezdve két és fel esztendőn át

a céh egyik mesterénél, Daniel Totisnél mint céhlegény (tanonc) a

mesterséget tisztességgel és szorgalmasan kitanulta. A céh jelen le-

vele által két kezes, úgymint Jakob Kraus és H. Hátcsik mesterek

előtt David Kohnt a céhek szokásainak megfelelően felszabadítja.

Kelt: 1843. okt. 20., Óbuda.

Daniel Totis mester és a céh előljárói, S. Stern és M. Deutsch ere-

detei aláírásával és a céh papírfelzetű, német feliratos pecsétjével.

48.000,–

203. REMÉNYIK SÁNDOR „A FÜGEFA” CÍMŰ VERSÉNEK

GÉPPEL ÍRT VÁLTOZATA, A KÖLTŐ AUTOGRÁF ALÁ-

ÍRÁSÁVAL ÉS SAJTKEZŰ JAVÍTÁSAIVAL.

Kelt: K(olozsvár), 1938. március 6.

(Megjelent: Reményik Sándor összes verse. Budapest, 1943. Révai.)

1 gépelt oldal, a költő sajátkezű javításaival és aláírásával.

8.000,–

204. „RENDTARTÁS, MELLY AZ NEMES MAGYAR OR-

SZÁG KORONA BUDA VÁROSÁBA ELÉRKEZÉSE ALKAL-

MATOSSÁGÁVAL ANNAK FOGADÁSÁRA SZABBATTA-

TOTT.”

Tartalom: A Magyar Korona 1790. február 24-i Budára szállításá-

nak alkalmából rendezett ünnepélyes fogadás rendjének, meghatá-

rozott szabályainak leírása 9 pontba foglalva.

Kelt: 1790 febr. 24. előtt.

1 mindkét oldalán nyomtatott lev., jó állapotban.

8.000,–

– 63 – 52. ÁRVERÉS

Gróf Bánffi György Gubernator nyomtatott aláírásával.

Kelt: Nagy Szeben, 1787. október 29.

1 nyomt. lev., méret: 48×38 cm. Restaurált példány.

7.000,–

199. KOSSUTH LAJOS (1802. MONOK–1894. TURIN), „A

HONVÉDELMI BIZOTTMÁNY ELNÖKE” AUTOGRÁF

ALÁÍRÁSA.

Kelt: Debreczenben Február 20-án 1849.

Méret: 25×7,2 cm.

Jó állapotban levő, eredeti példány, leveléből kivágva.

Hozzá tartozik:

GÖRGEI ARTHUR (1818. TOPORC – 1916. VISEGRÁD)

HADÜGYMINISZTER AUTOGRÁF ALÁÍRÁSA.

Keltezés nélkül.

Méret: 12×9 cm.

Jó állapotban levő, eredeti példány, leveléből kivágva.

Hozzá tartozik:

HAYNAU JULIUS H. F. L. VON (1786–1853) AUTOGRÁF

ALÁÍRÁSA.

Keltezés nélkül.

Méret: 13×7,5 cm.

Jó állapotban levő, eredeti példány, leveléből kivágva.

Hozzá tartozik:

SZEMERE BERTALAN (1812. VATTA–1869. PEST) BEL-

ÜGYMINISZTER AUTOGRÁF ALÁÍRÁSA.

Kelt: 1848. ápr. 7. és szept. 27. között, Szemere ekkor látott el bel-

ügyminiszteri teendőket.

Méret: 10,5×8,5 cm.

Jó állapotban levő, eredeti példány, leveléből kivágva.

40.000,–

200. MÓRICZ BÉLA (TÉCSŐI) „AZ IPPI ÉS ÉRKESERŰI

FRÁTER CSALÁD KRITIKAI TÖRTÉNETE” CÍMŰ MŰVÉ-

NEK ÍRÓGÉPPEL ÍRT KÉZIRATA.

Kelt: 1968–69.

Terjedelem: 648 gépelt oldal, benne számos leszármazási tábla.

Készült összesen 6 gépelt példányban, nyomtatásban nem jelent

meg.

24.000,–
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209. TORONTÁL VÁRMEGYE RÉSZÉRE KÜLDÖTT 1808.

ÉVI ORSZÁGGYŰLÉSI ARTIKULUSOK (ARTICULI

DIETALES ANNI M.DCCC.VIII.)

Nyomtatvány (1 sztl. lev., 34. p., 2 sztl. lev.), a címlapon kéziratos

bejegyzéssel, az utolsó lapon Ferenc osztrák császár, Erdődy József

és Majláth György aláírásával és papírfelzetű pecsétjével.

XX. századi félbőr kötésben, az eredeti borítólapon ráragasztott fa-

metszetes vignettával.

12.000,–

210. WESSELÉNYI MIKLÓS (1796–1850) AUTGRÁF LEVE-

LE KELEMEN BENJAMINHOZ (1792–1883) KOLOZSVÁR-

RA, „KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Nagyon sajnálom, hogy Pagette rossz néven vette a

számvetés kiegyenlítésének nem készpénzben lett történését; ilyes-

mihez neki ugyan nálunk hozzá kell szoknia…” Tájékoztatja, hogy

„Eddig, vagy e napokban meg fog Wodianertől 2000 f.p. Kolozs-

várra érkezni; ebből 500 ft-ot mindjárt vissza kell fizetni, mert

ezen 8%-tes pénz nyom…”

A levélben említet Pagette (John Paget, 1808–1892.) Itáliában is-

merkedett meg 1835-ben özv. báró Bánffy Lászlónéval (báró Wes-

selényi Polyxena), akivel összeházasodott és ezt követően Magyar-

országon telepedett le.

Kelt: Sibó, 1844. jan. 11.

1 beírt oldal, bal oldalon középen ca. 1 cm átmérőjű hiány. Hoz-

zá tartozik: a levél borítékjából kivágott kéziratos címzés. Méret:

14×7,5 cm.

16.000,–

211. ZSOLDOS XAVÉR FERENC BENEDEKRENDI ÁLDO-

ZÓPAP ÁLTAL KÉZZEL ÍRT „HERBARIUM SEU NOMINA

HERBARUM” CÍMŰ ORVOSI MŰ.

117 kézzel számozott lev.

Kéziratos orvosló könyv a XVIII. század végéről. A felvilágosodás

korában kezdődik hazánkban az orvosképzés a nagyszombati, ké-

sőbb Budára illetve Pestre költözködő egyetemen. Ebben az idő-

ben, nem lévén elég orvosdoktor és sebész az országban, még elég

jelentős mértékben játszottak szerepet a gyógyításban a papok,

akiknek ugyan a lélek gyógyítása a dolga, de nem lévén a környé-

ken más segítség, sokszor kényszerültek egészségügyi tanácsot adni

a szenvedőknek. Némelyik papnak számottevő praxisa lett, a

recepteskönyv összeállítójának is jelentős ilyen jellegű ismeret-
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205. SZALAY IMRÉRŐL (1846–1917) KÉSZÜLT FÉNYKÉP

(KONTAKTMÁSOLAT) KARTONRA KASÍROZVA, ISME-

RETLEN SZERZŐTŐL.

Szalay Imre 1894-től a Magyar Nemzeti Múzeum igazgatója.

Méret: 16,5×22 cm (fotó); 22,5×31 cm (karton).

Készült: ca. 1900–1910.

Szalay Imre által aláírt példány.

3.500,–

206. SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK, POL-

GÁRTÁRSAK!

Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Szé-

kely Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be,

hogy a székelyek fegyverre kelnek az ellenség el-

len.

Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., elnök;

Kováts Elek s. k., Tolvivő.

(Kelt: 1848. októbere.)

1 nyomtatott lev., duplafolio.

7.000,–

207. TAKÁCS AMBRUS, KISJÓKAI

Collectio earum I. Regni Hungaria Constitutionum, qua ad

Administrationem ejusdem publicam pertinent.

Tartalma: Kisjókai Takács Ambrus összeállítása (kompendiuma) a

magyar jogról, amelyet az előszó szerint gróf Batthyány Lajos szá-

mára készített, akinek a jogi oktatását rábízták.

1 címlap és 121 (helyesen 138, több helyen hibás oldalszámozás)

kézzel számozott, beírt oldal.

Keltezés nélkül.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban.

14.000,–

208. TÁNCREND – Costüm-Kränzchen des Militär-wissenschaften

u. Casino-Vereines in Theresienstadt. 19. Februar 1898.

Egy helyen kézzel (ceruzával) írt bejegyzés.

Korabeli aranyozott egészbőr kötésben, az első kötéstáblán bár-

sony-berakásos plakettel, a gerincnél zsinóros gomblyuk-akasztó és

I. Ferenc József címer plakettje, hozzá tartozó ceruzával, jó általá-

nos állapotban, a kötés a gerincnél felül sérült.

12.000,–
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Számozott példány (82/111).

A Magyar Helikon első kötete.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen

ca. 2 cm-es felületi sérülés.

7.000,–

215. KIS-VICZAY, PETRI

Selectiora Adagia Latino–Hungarica. In Gratiam & Usum

Scholastica Juventutis Collecta, et in Alphabeti Seriem concinnata.

Bartpha (Bártfa), 1713. Typis Civitatis. 18 sztl. lev., 552. p. (12-rét.)

Kötés nélkül, a címlapon és az utolsó lapon kisebb sérülések, sza-

kadások.

18.000,–

216. KLAPKA, GEORG [GYÖRGY]

Memoiren von --. (April–October 1849.) Mit einer Einleitung,

einem Anhange, die historischen Actenstücke enthaltend, dem

Portrait des Verfassers, einer Karte von Ungarn und dem Plane

des Kriegsschauplatzes um Komorn. Original Asugabe.

Leipzig, 1850. Otto Wigand. 1 t. lithografált címkép, XXXIV.,

422. p., 1 sztl. lev. és 2 térkép a végéhez kötve, ebből 1 kihajtható,

színezett.

Restaurált korabeli papírkötésben.

8.000,–

217. KNÁISZ, MICHAEL, DE MISKOLTZ

Chronologo-provinciale ordinis ff. minorum S.

Francisci conventualium provinciae Hungariae, et

Transsilvaniae, nunc S. Elisabeth reginae nuncu-

patae: praemissa compendiosa vita Seraphici patris

in gratiam jonioris nostri cleri editum: ac pro grati

anomi perenni testimonio fratribus suis dicatum.

Posonii (Pozsony), 1803. Georgii Aloysii Belnay.

1 t. címképmetszet, 416. p., 1 kihajtható rézmet-

szetes térkép a végéhez kötve.

Korabeli papírkötésben, jó állapotban, a gerincén címkével.

20.000,–

218. KOÓS FERENCZ

Életem és emlékeim 1828–1890. I–II. kötet.

Brassó, 1890. Alexi Ny. 1 t. címkép, 384. p., 2 sztl. lev.; 1 t. cím-

kép, 498. p., 3 sztl. lev., benne 1 t.

– 67 – 52. ÁRVERÉS

anyag került a birtokába. A szöveget különféle szerzők munkáiból

szedegette össze és foglalta rendszerbe leírója az 1788–89 évben.

Egyik fő forrása Vályi Mihály sebész „botanikai” munkája 1759-

ből, mely „Házi orvosi szótárotska” címmel 1792-ben Győrben jelent

meg nyomtatásban. A kézírás szép, néhány oldaltól eltekintve kön-

nyen olvasható, kiváló állapotú. A szerző, illetve szerkesztő Zsoldos

Xavér Fernc benedekrendi áldozópap, Pannonhalma házgondno-

ka volt egy jó ideig, egyházi jellegű könyvei jelentek meg.

Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban. A kötet lapjai jó ál-

lapotúak, hiánytalanok.

30.000,–

212. KHAYYAM, OMAR

Rubaiyát of --. Presented by Willy Pogány. (These

pearls of thought in persian gulfs were bred,

Each softly lucent as a rounded moon, The diver

Omar plucked them from their bed, Fitzgerald

strung them together on an English thread.)

London, év nélk. George G. Harrap. 71 sztl.

lev., benne 23 színes t.

Kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáblán préselt díszítéssel.

Az első kötéstábla jobb felső sarka enyhén sérült.

38.000,–

213. KIÉRT ÜRITSÜK A POHÁRT? Legteljesebb magyar felkö-

szöntőkönyv … A szónoklattan rövid vázlatával.

Budapest, (1886.) Révai Testvérek. 1 sztl. lev., 288. p., VI. p.

Festett, gerincén aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó álla-

potban. Szép példány.

9.000,–

214. KISFALUDY KÁROLY

A pártütők. Eredeti vígjáték három felvonásban.

(Budapest, 1920. Rózsavölgyi.) 122. p., 2 sztl. lev., benne 3 rézkarc.

Az első kiadás 100 éves évfordulójára. A három eredeti rézkarc

Conrad Gyula műve, a táblák jobb alsó szélükön a művész által ce-

ruzával aláírva. A könyv díszeit, belső címlapját Szőke Endre rajzolta.
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224. KŐVÁRY LÁSZLÓ

Székelyhonról.

Kolozsvártt, 1842. A kir. Lyceum bet. 3 sztl. lev., 205. p., 1 sztl. lev.

A címlapon kéziratos tulajdonosi bejegyzések.

XX. század eleji félvászon kötésben.

24.000,–

225. KRÁLIK LAJOS

Görgey Arthur. A vádaskodás. Szobra. Reliefjei. Képei.

Budapest, 1906. Franklin Társulat. 134. p.

XX. századi félvászon kötésben.

5.000,–

226. KRAVJÁNSZKY MIKSA MÓR

Tanulmányok a zsarnokölés tanának történetéhez.

(Nagyvárad, 1914. Szent-László Nyomda.) 153. p., 2 sztl. lev.

Dedikált példány.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

4.000,–

227. KREITNER GUSZTÁV

Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és

Birma országokban. Irta --, az expedíció tagja. 200 művészi kivite-

lű eredeti képpel és az utazás átnézeti képével..

Budapest, 1882, Révai. XVI., 368. p.; 369–704. p., 1 különálló szí-

nezett térkép; 705–1028. p., a kötetekben számos egészoldalas, ol-

dalszámozáson belüli metszet-táblával.

A térkép hajtásnál szakadt (restaurált).

A mű három kötetbe kötve, egységes XIX. század végi aranyozott gerin-

cű félvászon kötésben, az eredeti papírborítók címlapjai hozzákötve.

16.000,–

228. KUBINYI MIKLÓS, IFJ.

Árva vára. Történelmi tanulmány. Második, javított kiadás.

Budapest, 1890. Franklin. 192. p., benne 2 kihajtható hasonmás

és 1 kihajtható leszármazási t.

Restaurált kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

BALÁZS MIHÁLY

Krasznahorka várának története és kalauza a vár látogatói számára.

Rozsnyó, 1928. Sajó-vidék Könyvnyomda. 90. p., 1 kihajtható

alaprajz a végéhez kötve.

– 69 – 52. ÁRVERÉS

A két kötet egységes XX. század eleji aranyozott gerincű félvászon

kötésben, jó állapotban.

9.000,–

219. KORIZMICS LÁSZLÓ

Gazdasági levelek.

Pest, 1867. Herz János. 283. p.

Modern egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik (a kötet végéhez beragasztva):

KORIZMICS LÁSZLÓ KÉZZEL ÍRT LEVELE ISMERETLEN-

HEZ „KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Kelt: Budapest, 1877 jan. 10.

1 beírt lev, jó állapotban.

7.000,–

220. KÓS KÁROLY

A Gálok. Kis regény és elbeszélések.

Kolozsvár, 1930. Minerva. 108. p., 1 sztl. lev.

Az utolsó két lap szakadt.

A kötet a Pásztortűz Könyvtár sorozat darabja.

Kiadói papírkötésben.

3.000,–

221. KOVÁCS JÁNOS

Szegedi emlékek. (Helytörténeti és néprajzi vázlatok.)

Szeged, 1895. Endrédy Lajos. 180. p., 1 sztl. lev.

XIX. századi félvászon kötésben. Kopottas példány.

4.000,–

222. KÖNYÖKI JÓZSEF

A középkori várak különös tekintettel Magyarországra. A M. T.

Akadémia megbízásából sajtó alá rendezte Nagy Géza.

Budapest, 1905. Magyar Tudományos Akadémia. XII., 625. p.

XX. századi félvászon kötésben.

20.000,–

223. KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR

-- dolgozatai. Összegyűjtötte és életrajzzal bevezette Dr. Duka Tivadar.

Budapest, 1885. Magyar Tudományos Akadémia. 1 t. címkép,

VIII., 438. p., benne 1 t. képmelléklet és 1 kihajtogatható térk. a

végéhez kötve. Korabeli félbőr kötésben.

6.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 68 –



Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXI. kötet.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

6.000,–

233. LIBER ENDRE

Budapest szobrai és emléktáblái. Az adatok összegyűjtésében se-

gédkezett Cserhalmi Jenő és Pacher Béla.

Budapest, év. nélk. Budapest Székesfőváros Házinyomdája. 494. p.,

1 sztl. lev.

Modern félvászon kötésben, a gerincén címkével.

7.000,–

234. LISZT FERENC

A czigányokról és a czigány zenéről Magyarországon.

Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 328. p.

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

12.000,–

235. LOSONTZI ISTVÁN

Hármas Kis-Tükör, melly I. a Szent Históriát, II. Magyar Orszá-

got, III. Erdély Országot annak Főldével, Polgári Állapotjával és

Históriájával, Gyenge Elmékhez alkalmaztatott módon A nemes

Tanúlóknak, summásan, de világossan elő-adja, és ki-mutatja.

Posonyban és Pesten, 1823. Füskúti Landerer Lajos. 228. p., ben-

ne 2 kihajtható térkép (határszínezettek).

Az első térkép kihajtható fele hiányzik, a második térkép és az

utolsó előtti lap javított.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

12.000,–

236. LUNTZ GYÖRGY JÁNOS

Oskolai tanító könyv. Irta német nyelven --, a kempteni oskolák

igazgatója. Most pedig szabadon forditva és némely szükséges vál-

tozásokkal s bővítéssel alkalmaztatva a magyar ifjuság hasznára ki-

adta Látzai József.

Győrben, 1793. Streibig Jósef. XXIV., 331. p., 3 sztl. lev.

A szennylapokon kéziratos bejegyzések.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban. A gerincen felül kis sérülés.

24.000,–

– 71 – 52. ÁRVERÉS

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán fotó-

reprodukció.

Hozzá tartozik:

SOÓS ELEMÉR

Sóvár története, hadi és műleírása.

Budapest, 1926. Barcza József. 37. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben.

6.000,–

229. LÁNG MENYHÉRT

Korzika. Harmadik javított, bővített és képekkel ellátott kiadás.

Budapest, 1910. Ráth Mór. IX., 157. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, helyenként kissé kopot-

tas példány.

3.000,–

230. LÁSZLÓ JENŐ, DR.

Erdély sorsa az Uniótól Trianonig.

Budapest, 1940. (Tábori és Társa.) 280. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

231. LÁZÁR GYULA, DR.

Az Orosz Birodalom története. I–IV. kötet.

I. kötet: A legrégibb időktől egész Dimitrij Konstantinovits nagy-

fejedelem haláláig.

II. kötet: Dimitrij (Ivánovics) Donszkij-tól egész I. Feodor

(Ivánovics) czárig 1363-tól egész 1598-ig.

III. kötet: Boris Godunow-tól egész Nagy Péter czárig 1598-tól

1725-ig.

IV. kötet: Katalin czárnőtől 1725-től egész a jelenkorig.

Temesvár, 1890–1891. Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtó. VIII.,

VI., 427. p.; 1 sztl. lev., 435. p.; 477. p.; 606. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIX–XXX–XXXI–XXXII.

kötet.

A első három kötet korabeli papír védőborítóban, kötés nélkül, a

negyedik kötet korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

7.000,–

232. LÁZÁR GYULA, DR.

A Török Birodalom története. Második javított kiadás.

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. 2 sztl. lev., VIII., 563. p.
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Országos Bizottsága. 842. p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajtható alap-

rajz és 1 kihajtható térkép.

Magyarország Művészeti Emlékei I.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HORVÁTH HENRIK

Budapest művészeti emlékei. Az előszót írta Gerevich Tibor.

(Budapest), 1938. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda – Műemlékek

Országos Bizottsága. 97. p., 1 sztl. lev., CLX. számozott t., 3 sztl.

lev., benne 5 számozatlan t.

Magyarország Művészeti Emlékei II.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

RADOS JENŐ

Magyar kastélyok. Az előszót írta Gerevich Tibor.

(Budapest), 1939. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda – Műemlékek

Országos Bizottsága. 404. p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajtható térkép

és 5 számozatlan t.

Magyarország Művészeti Emlékei III.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

242. MAILÁTH JÁNOS, GRÓF

Vallás-mozgalmak Magyarországon. I–II. kötet.

Pesten, 1844–1846. Emich Gusztáv. IV., 264. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl.

lev., 556. p.

A két rész egy kötetben, aranyozott gerincű XIX. század végi félvá-

szon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

243. MAJLÁT JOLÁN

Egy alföldi cívis-város kialakulása. Nagykőrös gazdaság- és társada-

lomtörténete a megtelepedéstől a XVIII. század elejéig.

Budapest, 1943. (Sylvester Ny.) 218. p., 1 sztl. lev., 2 kihajtható tér-

képvázlat a végéhez kötve.

Dedikált példány.

Tanulmányok a magyar mezőgazdaság történetéhez 15. (Szerk.

Domanovszky Sándor.)

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,–

– 73 – 52. ÁRVERÉS

237. MADÁCH IMRE

Az ember tragédiája. Drámai költemény. Ötödik díszkiadás. Zichy

Mihály húsz képével rézfénymetszetben.

Budapest, 1898. Athenaeum. 2 sztl. lev., 229. p., benne 20 t.

(Zichy Mihály illusztrációi.)

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, a kötés-

táblákon préselt díszítésekkel, jó állapotban. Szép példány.

36.000,–

238. MAÁR PÉTER PÁL

Magyarország történelme hatvannégy előadásban. (I–III. füzet.)

Pest, 1869–1870. Heckenast Gusztáv. 4 sztl. lev., 134. p., 1 sztl.

lev.; 4 sztl. lev., 175. p.; 4 sztl. lev., 136. p.

Az első füzet 1870-es, a II–III. füzet 1869-es kiadásból való.

A három rész egy kötetben, XX. századi félvászon kötésben.

5.000,–

239. MAGYAR FÖLD – MAGYAR NÉP.

(A megnagyobbodott Magyarország községeinek adattára.) Az elő-

szót írta: vitéz Bonczos Miklós. Szerkesztették: Csuka Zoltán és

Ölvedi János.

Budapest, 1943. Magyar Írás Irodalmi és Könyvkiadóvállalat.

480. p., 255. p., 124. p., benne 20 t. képmelléklet.

Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

8.000,–

240. A MAGYAR KORONA ORSZÁGAINAK HELYSÉG-

NÉVTÁRA. A nagyméltóságú magy. kir. kereskedelemügyi min-

ister úr rendeletéből szerkeszti Dr. Jekelfalussy József … Kiadja az

Országos M. Kir. Statisztikai Hivatal.

Budapest, 1892. Pesti Könyvnyomda. X., 1895. p., 2 t. (jelmagya-

rázatok) a végéhez kötve.

A lapok széle helyenként javított (hiányos).

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

241. MAGYARORSZÁG MŰVÉSZETI EMLÉKEI. Szerkeszti

Gerevich Tibor. I–III. kötet.

GEREVICH TIBOR

Magyarország románkori emlékei.

(Budapest), 1938. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda – Műemlékek
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Budapesten, 1936. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. 265. p.,

1 sztl. lev., benne 1 t. képmelléklet.

XX. századi félbőr kötésben.

4.000,–

250. MESTERHÁZY JÓZSEF, MESTERHÁZI

Váltójogi gyakorlat kereskedési 's csődületi törvénykezéssel.

Pesten, 1840. Trattner és Károlyi. 1 sztl. lev., 149. p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban, a gerinc felül kis-

sé sérült.

4.000,–

251. MIKES IMRE

Erdély útja Nagymagyarországtól Nagyromániáig. I–II. kötet.

Brassó, 1931. Brassói Lapok Könyvnyomdája. XVI., 189. p., 1 sztl.

lev.; VIII., 175. p.

A két rész egy kötetben, XX. századi félvászon kötésben.

6.000,–

252. MIKES KELEMEN, ZÁGONI

-- törökországi levelei. A Magy. Kir. kormány támogatásával, II. Rákó-

czi Ferenc hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás.

Budapest, 1906. Franklin Társ. LXXX. p., 1 sztl. lev., 233. p., ben-

ne 42 nagyrészt színes t. (ebből 3 hasonmás).

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban.

12.000,–

253. MISKOLC ÉS BORSOD-GÖMÖR-KISHONT EGYELŐ-

RE EGYESÍTETT VÁRMEGYEBELI KÖZSÉGEK. Szerkesztet-

ték: Dr. Halmay Béla és Leszih Andor.

Budapest, 1929. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala.

VI., 1 sztl. lev., 719. p.

Magyar Városok Monográfiája V.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán Mis-

kolc dombornyomásos, aranyozott címerével. A kötéstáblákon

jobb oldalt alul ázási foltok.

5.000,–

254. MODI, JIVANJI JAMSHEDJI, DR.

A Zend-aveszta vallási rendszere. Írta Shams-ul-Ulma --. Angol

eredetiből fordította Dr. Haitsch Gyula.

– 75 – 52. ÁRVERÉS

244. MAKKAI LÁSZLÓ

Erdély története.

Budapest, 1944. Reneissance. 535. p., 2 sztl. lev., benne 1 kihajt-

ható leszármazási t.

Kiadói papírkötésben.

5.000,–

245. MARENCHICH OTTO

Vezérfonal a szálloda- és vendéglőüzem megszervezéséhez és veze-

téséhez.

Budapest, 1927. A szerző kiadása (Korvin testvérek.) 175. p.

Korabeli egészvászon kötésben.

3.500,–

246. MÁRKI ISTVÁN

A sakkjáték tankönyve. Elméleti és gyakorlati kalauz a sakkjáték

megtanulására kezdők és haladottabbak számára.

Gyula, 1872. (Dobay János.) VI., 331. p.

XX. századi félvászon kötésben.

12.000,–

247. MÁRTON ISTVÁN

Keresztyén theológusi morál, vagy-is erköltstudomány. Hallgatói

számára kiadta --.

Hely nélk., 1796. Nyomda nélk. XLIV., 2 sztl. lev., 812. p., 2 sztl.

lev.

Korabeli papírkötésben, a gerincén címkével, jó állapotban.

14.000,–

248. MÉCS LÁSZLÓ

Megdicsőülés. -- legszebb versei Hincz Gyula színes kőrajzai által

tolmácsolva. Mécs – Mártoncsik – Imredi bibliofil kiadása a

„Nemzeti Művészet” sorozatában.

Hely nélk., 1935. Kellner Márkus. 48. p. (24 mindkét oldalán nyo-

mott, kézzel színezett lithografált táblák).

Kőnyomatos, kézzel színezett kiadói papírkötésben, megkímélt ál-

lapotban.

8.000,–

249. MESTER MIKLÓS

Az autonom Erdély és a román nemzetiségi követelések az

1863–64. évi nagyszebeni országgyűlésen.
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Hozzá tartozik:

KÉPES KRÓNIKA. Kálti Márk krónikája a magyarok tetteiről.

(Budapest), 1959. Magyar Helikon. 254. p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungarica III.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

KÜKÜLLEI JÁNOS ÉS A NÉVTELEN MINORITA KRÓNI-

KÁJA.

(Budapest), 1960. Magyar Helikon. 125. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (350/90).

Monumenta Hungarica IV.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

SZERÉMI GYÖRGY

Magyarország romlásáról.

(Budapest), 1961. 318. p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungarica V.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

SZAMOSKÖZY ISTVÁN

Erdély története.

(Budapest), 1963. 385. p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungarica VI.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

ISTVÁNFFY MIKLÓS

A magyarok történetéből.

(Budapest), 1962. Magyar Helikon. 528. p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungarica VII.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

16.000,–

257. A MŰLAKATOSSÁG GYAKORLATI HASZNÁLAT-

NAK LAKATOSOK ÉS KOVÁCSOK RÉSZÉRE. I-ső kötet.

Ajtótölténjek. 100 táblák. Árkiszámításokkal és megrendelési for-

rással. Szerkesztette Feller J., lakatosmester …

Düsseldorf, év nélk. (1895. körül.) Wolfrum Frigy. 2 sztl. lev. 1 t.

címlap. 100 számozott t., (mintalapok) és 2 sztl. lev. (árkiszámítá-

sok).

A különálló táblák eredeti kartontokban, restaurált példány.

12.000,–

– 77 – 52. ÁRVERÉS

Budapest, 1925. Kiadó nélk. 68. p., benne 1 t. az elejénél.

Zajti Ferenc által dedikált példány.

Aveszta-Könyvtár (szerkeszti és kiadja Zajti Ferenc) darabja.

Hozzákötve:

MODI, JIVANJI JAMSHEDJI, DR.

A hunokról, akik meghódították Indiát. Mi volt a hunok vallá-

sa? Írta Shams-ul-Ulma --. Kéziratból fordította Zajti Ferenc. Elő-

szóval ellátta Dr. József Ferenc főherceg.

Budapest, 1926. Kiadó nélk. 2 sztl. lev., 51. p.

Zajti Ferenc által dedikált példány.

Aveszta-Könyvtár (szerkeszti és kiadja Zajti Ferenc) II.

Hozzákötve:

ZAJTI FERENC

A hun–magyar őstörténelem. (Új szempontok a magyar őstörté-

net feltárásához.)

Budapest, 1928. Szerző. 2 sztl. lev., 80. p.

Aveszta-Könyvtár (szerkeszti és kiadja Zajti Ferenc) XVI.

Zajti Ferenc által dedikált példány.

A három mű egy kötetben, korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

255. MOLNÁR BORBÁLA

-- munkáji. Második nyomtatás. I–IV. darab.

Posonyban és Pesten (I–II. kötet); Kassán (III–IV. kötet),

1794–1795. Füskúti Landerer Mihály. 176. p. (az első két rész egy-

beszámozva); 178. p.; 152. p.

A négy rész egy kötetbe kötve, XX. századi félbőr kötésben.

18.000,–

256. MONUMENTA HUNGARICA

THÚRÓCZI JÁNOS

Magyar Krónika.

(Budapest), 1957. Magyar Helikon. 213. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (500/21).

Monumenta Hungarica I.

Aranyozott kiadói egészpergamen kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

BONFINI, ANTONIUS

Mátyás király. Tíz könyv a Magyar Történetből.

(Budapest), 1959. Magyar Helikon. 354. p., 3 sztl. lev.

Monumenta Hungarica II.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.
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263. NAPÓLEON ÖNÉLETÍRÁSA. Saját keze és dictálása után.

A franczia kiadás szerént híven magyarázta Fábián Gábor.

Pesten, 1829. Trattner J. M. és Károlyi István. 1 t. rézm. díszcím-

lap, VIII., 9–139. p.

Korabeli papírkötésben.

8.000,–

264. NÉMETH SUSANNA

A legujabb és megpróbált magyar szakácskönyv. Biztos utmutató:

Mint kelljen 1002 különféle jobb izű ételt, süteményt, krémet és

kocsonyát, tortát,csemegét s fagylaltokat, legizletesebb meleg és hi-

deg italokat … s.a.t. legügyesebben és a legújabb izlés szerint készí-

teni. Egy toldalékkal melly magában foglalja: Gazdasszonytár … a

magyar házi asszonyok számára készítette: --. Negyedik bővített s

jobbított kiadás.

Pest, 1853. Heckenast Gusztáv. XVI., 347. p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

12.000,–

265. NEUGEBOREN EMIL

Az erdélyi szászok.

Budapest, 1913. Kiadó nélk. 128. p., benne 5 t. képmelléklet.

A Nemzetiségi Ismertető Könyvtár (szerk.: Dr. Szabó Oreszt) da-

rabja.

Hozzákötve:

BRUCKNER GYŐZŐ, DR.

A szepesi szász nép.

Budapest, 1913. Kiadó nélk. 172. p., 1 sztl. lev., benne 3 t. képmel-

léklet.

A Nemzetiségi Ismertető Könyvtár (szerk.: Dr. Szabó Oreszt) darabja.

A két mű egy kötetben, modern félbőr kötésben.

6.000,–

NYOMDÁSZAT, KÖNYVTÖRTÉNET

266. A BÖLCS ESOPUSNAK FABULÁI ÉS OKTATÓ BE-

SZÉDEI valamint azoknak értelme melly fabulákat egybeszerzette

és Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta Heltai Gáspár. Most pedig

a mai kegyes olvasónak átnyújtja Keleti Arthur. Nyomta és kiadta

fennállásának XL-ik évfordulójára a Tevan Nyomda Békéscsabán.

Békéscsaba, 1943. Tevan. 155. p., 2 sztl. lev.

– 79 – 52. ÁRVERÉS

258. MÜNNICH SÁNDOR

Igló királyi korona- és bányaváros. Írta --. Sajtó alá rendezte

Nikházy Frigyes. Kiadja Igló városának tanácsa.

Igló, 1896. Schmidt József. 1 t. kihajtható címkép, 2 sztl. lev.,

558. p., 1 sztl. lev., LVIII., 2 sztl. lev., 1 kihajtogatható melléklet

(hasonmás), benne 8 t. képmelléklet.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

259. MYRIS, S. D.

Histoire de la République Romaine. Depuis sa fondation

jusqu'au régne d'Auguste, en 181 gravures en taille-douce, d'aprés

les dessins de --.

Paris, 1810. J. H. Stone. 1 t. rézm. címkép, 10. p., 180 rézmetsze-

tes, számozott t.

Korabeli papírkötésben, a gerincén XX. századi címkével.

80.000,–

260. K. NAGY SÁNDOR

A jobbágyság története Magyarországon.

Nagy-Becskereken, 1891. Pleitz Fer. Pál. VI., 1 sztl. lev., 174. p.,

1 sztl. lev.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVII. kötet.

XX. század eleji félvászon kötésben.

6.000,–

261. K. NAGY SÁNDOR

A Székelyföldön és az Al-Dunán. Utirajzok.

Budapest, 1883. Kilián Frigyes. 1 sztl. lev., 310. p., 1 sztl. lev.

Modern műbőr kötésben.

5.000,–

262. NAPOLEON CSÁSZÁR ÉLETE. Több történet-írók sze-

rint magyarázzák Illés és Szekrényesy. I–V. füzet. (1. füz.

1769–1798. eszt.; 2. füz. 1799–1805. eszt.; 3. füz. 1805–1807. eszt.;

4. füz. 1810–1812. eszt.; 5. füz. 1812–1821. eszt.)

Pesten, 1834. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 104. p.; 104. p.;

126. p.; 95. p.; 128. p.

Az öt füzet két kötetbe kötve, egységes korabeli félvászon kötés-

ben.

14.000,–
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271. FITZ JÓZSEF

A magyar könyv története 1711-ig.

(Budapest), 1959. Magyar Helikon. 201. p., 1 sztl. lev., számos szö-

vegközti (részben színes) képpel.

Számozott példány (700/667).

A Magyar Könyv Története Első Rész.

Kiadói félbőr kötésben, a kötés helyenként enyhén sérült.

5.000,–

272. FITZ JÓZSEF

A magyar nyomdászat, könyvkiadás és könyvkereskedelem törté-

nete. I–II. kötet.

I. kötet: A mohácsi vész előtt.

II. kötet: A reformáció korában.

Budapest, 1959–1967. Akadémiai Kiadó. 258. p., 293. p., 1 sztl.

lev., a kötetekben számos beragasztott reprodukció.

Mindkét kötet kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborító-

ban. Az első kötet borítója szakadozott.

18.000,–

273. FORBÁT ALFRÉD

10 Ex-libris.

Budapest, 1916. Szent-György Céh – Magyar Amatőrök és Gyűj-

tők Egyesülete. 2 sztl. lev., 10 lithografált t.

Számozott (89/100), aláírt példány.

Kiadói karton védőborítóban

9.000,–

274. GULYÁS PÁL, DR.

A könyvkötés technikája. Számos magyarázó szövegképpel.

Budapest, 1904. Athenaeum. 66. p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

3.000,–

275. HECKENAST GUSZTÁV PESTI KÖNYVÁROS ÉS KI-

ADÓ KÖLTSÉGÉN MEGJELENT KÖNYVEK JEGYZÉKE

Pest, 1841. (Heckenast G.) 24. p.

Utána következik:

VERZEICHNIß empfehlenswerther Bücher, welche bei G. Hec-

kenast theils vorräthig sind, theils schnell besorgt werden können.

Hely nélk., 1843. (Heckenast G.) 16. p., 1 kihajtható lev. a végé-

hez kötve.

– 81 – 52. ÁRVERÉS

A fametszeteket Korda Géza készítette.

Számozott példány (228/1200).

A Tevan amatőr-sorozat 13. kötete.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban és tokban, szép

példány.

7.000,–

267. ÉJFÉL. Magyar írók misztikus novellái. A novellákat Bálint

Aladár gyüjtötte össze.

Gyoma, 1917. Kner Izidor. 204. p., 2 sztl. lev., benne 11 t.

A címlapot és az illusztrációkat Divéky József rajzolta.

Divéky József által dedikált példány. Az illusztráció-táblák egyen-

ként a rajzoló által ceruzával aláírva.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

268. KISÉRTETHISTÓRIÁK. Idegen írók novellái. Fordította

Balázs Béla.

Gyoma, 1917. Kner Izidor. 200. p., 4 sztl. lev., benne 10 t.

A címlapot és az illusztrációkat Divéky József rajzolta.

Divéky József által dedikált példány. Az illusztráció-táblák egyen-

ként a rajzoló által ceruzával aláírva.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

269. ÉBLE GÁBOR

Egy magyar nyomda a XVIII. században. Adalék nemzeti közmű-

velődésünk történetéhez. Levéltári kútfők után írta --.

Budapest, 1891. Hornyánszky Viktor. 99. p.

Modern műbőr kötésben.

3.000,–

270. FITZ JÓZSEF

Hess András, a budai ősnyomdász.

Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság (Készült Kner Izidor

könyvnyomdájában, Gyomán). 195. p., 1 sztl. lev., számos szöveg-

közti és egészoldalas illusztrációval.

A lapok részben felvágatlanul hagyva.

Számozott példány (200/119).

Lévay–Haiman: 1.447

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–
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277. KNER IMRE

A könyv művészete. Tanulmányok a tipográfiáról és a könyvmű-

vészetről. (A Kner Nyomda fennállásának 75 éves évfordulójára

közreadják Kner Imre barátai és tanítványai … szerkesztette és a be-

vezetést írta Haimann György.)

Budapest, 1957. Bibliotheca Corvina (Nyomtatta a Kner Nyomda,

Gyoma). 161. p., számos szövegközti és egészoldalas hasonmással.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

5.000,–

278. KNER IMRE

A tipográfiai stílus elemei.

Gyoma, 1933. Kner Imre. 18. p., 2 sztl. lev.

Lévay–Haiman: 1.469.

Kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán ráragasztott címkével.

4.000,–

279. KNER IZIDOR

Félévszázad mezsgyéjén 1882–1932.

Gyoma, 1931. Kner Izidor. 176. p., 2 sztl. lev., 1 t. címkép (Kner

Izidor portréja, Székely Aladár felvétele) az elejéhez kötve.

Lévay–Haiman: 1.436 („A” jelű kötésben).

Kiadói félvászon kötésben, a kötést Kner Albert tervezte.

5.000,–

280. A MAGYAR BIBLIOPHIL TÁRSASÁG ÉVKÖNYVE I.

1921–1928.

Budapest, 1928. A Magyar Bibliophil Társaság kiadása. 55. p., VI. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

A MAGYAR SZÉPLITERATURA VIRÁGOSKERTJE. A Ma-

gyar Bibliophil Társaság negyedik kiállításának katalógusa. Ren-

dezte Dr. Kremmer Dezső. Budapest, 1925. szeptember–október,

Orsz. Magyar Iparművészeti Múzeum.

(Budapest, 1925. Magyar Bibliophil Társaság – Fővárosi Házi-

nyomda.) X., 11–225. p., benne 5 t. képmelléklet.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

281. MAGYAR NYOMDÁSZOK ÉVKÖNYVE 1894. Kiadja a

Könyvnyomdászok Szakköre. Szerkeszti Gelléri Mihály. Kilenczedik

évfolyam.

– 83 – 52. ÁRVERÉS

Hozzákötve:

HECKENAST GUSZTÁV pesti könyváros és kiadó költségén

ujabban megjelent könyvek sorjegyzéke. 1842–1843.

Pest, 1843. Landerer és Heckenast. 6. p., 1 sztl. lev.

Utána következik:

SUPPLEMENT ZUM VERLAGS-KATALOG VON GUSTAV

HECKENAST IN PESTH 1840 BIS 1843.

Pesth, 1843. Landerer und Heckenast. 6. p., 1 sztl. lev.

Utána következik:

LANDERER ÉS HECKENAST saját kiadású könyvei lajstroma,

mely könyvek rész szerint uj kiadásokban, részint leszállított áron kü-

lönösen a Magyar- és Erdélyországi Könyvkötő uraknak ajánltatnak.

Pesten, 1843. (Heckenast.) 14. p.

Hozzákötve:

CATALOGUS Librorum Scholasticorum qui in Typographia

Regiae Universitatis Hungaricae. Verzeichniß der Schulbücher…

Budae, 1838. Typographia Regiae Universitatis Hungaricae. 1 sztl.

lev., 30. p.

Utána következik:

CATALOGUS LIBRORUM SCHOLASTICORUM QUI IN

TYPOGRAPHIA REGIAE SCIENTIARUM UNIVERSITA-

TIS HUNGARICAE. Verzeichniß der Bücher…

Budae, 1838. Typographia Regiae Universitatis Hungaricae. 59. p.

Hozzákötve:

KÖNYVEK LAJSTROMA, mellyek Kassán az Ellinger István

Cs. Kir kiváltságos Könyvnyomói-Intézetében, tulajdon házánál

nagyobb részént nyomtattatnak…

Tänner, 1838. (Ellinger.) 20. p., 4 kihajtható lev., 2 sztl. lev.

Hozzákötve:

VERLAG- UND COMMISSIONS-BÜCHER-VERZEICHNIß

VON C. A. HARTLEBEN, BUCHHANDLER IN PESTH.

Hely nélk., 1843. (Hartleben.) 1 sztl. lev., II., 24. p.

A katalógusok egy kötetbe kötve, XX. századi félbőr kötésben.

24.000,–

276. HUBAY ILONA

Missalia Hungarica. Régi magyar misekönyvek.

Budapest, 1938. MNM-OSZK – Magyar Bibliophil Társaság. 103.

p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (200/118).

Kiadói papírkötésben.

4.000,–
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Erdélyi Ritkaságok 5. (Szerkeszti Dr. Jancsó Elemér.)

Kiadói papírkötésben.

3.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

286. DILLENBERGER EMIL, DR.

Gyógyászati vény-zsebkönyv a bel- és kül-betegségekre, valamint a

szem-, fül-, és bőr-bajokra nézve a bécsi iskola szerint. A harmadik

javított kiadás után magyarra fordította idősb Purjesz Zsigmond.

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. XIV., 1 sztl. lev., 224. p., 184. p.

A hátsó szennylapok korabeli kézírással beírva.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas példány.

5.000,–

287. DILLENBERGER EMIL, DR.

Gyógyászati vény-zsebkönyv a nő- és gyermek-betegségekre nézve

a bécsi iskola szerint. Magyarra fordította idősb Purjesz Zsigmond.

Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. VIII., 128. p., XIV., 1 sztl. lev.,

224. p., 184. p.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas példány.

5.000,–

288. GYŐRI TIBOR, NÁDUDVARI

Az orvostudományi kar története 1770–1935.

Budapest, 1936. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. XVI., 842. p.,

benne 14 t. képmelléklet.

A Pázmány Péter Tudományegyetem Története III. kötet.

Korabeli egészvászon kötésben.

5.000,–

289. HENKE ADOLF

Törvényszéki orvostudomány, mellyet előadási kézikönyvül és

törvényszéki orvosok és jogtudósok használatára kiadott – erlangi

professor. A' tizedik öregbített és javított eredeti kiadás után a' Pes-

ti m. k. Egyetemi Orvosi Kar oskolai használatára fordítá ifjabb

Bene Ferecz.

Pesten, 1843. Eggenberger József. 5 sztl. lev., 276. p., 1 sztl. lev.

XX. századi műbőr kötésben, az első kötéstáblán préselt díszítések-

kel. Az eredeti papírborító belekötve.

8.000,–

– 85 – 52. ÁRVERÉS

(Budapest), 1894. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 t. címkép, 172. p.,

12 sztl. lev. (reklámok) és 10 sztl. lev. üres jegyzetlap a végéhez kötve.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

4.000,–

282. ROMHÁNYI KÁROLY

A magyar könyvkötés művészete a XVIII–XIX. században.

Budapest, 1937. (Turul.) 340. p., 2 sztl. lev., XL. számozott, rész-

ben színes t. képmelléklet.

Modern műbőr kötésben.

8.000,–

283. SZARVASI MARGIT

Magánkönyvtáraink a XVIII. században. (Főpapok és főurak, ne-

mesek és polgárok gyüjteményei.)

Budapest, 1939. Magyar Nemzeti Múzeum Orsz. Széchényi Könyvtár

– Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Ny. 2 sztl. lev., 131. p.

Az Orsz. Széchényi Könyvtár Kiadványai (Szerk.: Rédey Tivadar)

VII. sz.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

MOLNÁR IMRE

A cenzura története Magyarországon 1600-ig.

Budapest, 1912. „Élet” Irod. és Nyomdai Rt. 70. p.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben.

4.000,–

284. TÍZ ÍRÁS A NYOMDÁSZATRÓL.

(Budapest, 1942.) Hungária. 217. p., 1 sztl. lev.

Hungária könyvek 9.

Kiadói félvászon kötésben.

5.000,–

285. OROSZHEGYI JÓZSA, DR.

Román élet. Sajtó alá rendezte Biró Sándor.

Kolozsvár, 1942. Minerva. 158. p.
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A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CXXI., CXXII.,

CXXVIII., CLXVIII. kötete.

A négy kötet egységes aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban.

9.000,–

294. MÁTYUS ISTVÁN

Ó és Új diaetetica az az: Az életnek és egésségnek fenn-tartására és

gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszkö-

zöknek a' szerint való elé-számlálása, a' mint azokra reá kaptak, és

eleitől fogva mind ez ideig magok károkra vagy hasznokra vélek él-

tek az emberek. Mellyben, hat darabokra intézve, a' maga elébbi

Diaeteticajának Elsö Darabját bővebben ki-magyarázta; és sok ide

tartozó régi Szokásokkal 's jeles történetekkel meg-világositotta, s'

egyszer'smind a Természetnek Szentséges hellyeire-is maga Feleinek

sok hellyekben a jeget meg-törte; úgy hogy, ennyi részben, e' munka

Természet' historiája gyanánt-is szolgálhasson … Negyedik darab.

Posonyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 6 sztl. lev., XXI., 7 sztl.

lev., 496. p.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen címkével. Kopottas példány.

20.000,–

295. OCSVÁRY EDE

A magyar nemzet szaporátlanságának okai.

Ungvárt, 1863. Jäger Károly. 8 sztl. lev., IV., 5–99. p., 2 sztl. lev.

XX. századi aranyozott félbőr kötésben.

8.000,–

296. STÖRCK ANTAL

Orvosi tanítás, mellyet L.B. -- Ném. Nyel. … ki-

adott, mostan pedig Magyarra forditott Rácz Sá-

muel. (I–II. rész.)

Budán, 1778. A Királyi Universitásnak Bet. 1 t.

címképmetszet, 1 rézmetszetes (Binder) címlap,

9 sztl. lev., 274. p.; 1 t. címképmetszet, 1 rézmet-

szetes címlap, 2 sztl. lev., 170. p., 15 sztl. lev.

Utána következik:

Orvosságok, mellyek ebben az orvosi tanítás-

ban jovasoltatnak. (U.o.) 96. p.

Utána következik:

A' L.B. Störck Antal úr orvosi tanításában jovosolt orvosságok-

nak valóságos árra.

– 87 – 52. ÁRVERÉS

290. HYRTL JÓZSEF, DR.

Az emberboncztan tankönyve, tekintettel az élettani indoklásra s

a gyakorlati alkalmazásara. Irta németül -- osztrák boncztanár.

Magyaritá Dr. Foltényi János pesti gyakorló orvos Dr. Rhédey An-

tal élettani segéd segélyével. Boncztani szótárral.

Budán, 1849. A kir. Egyetemi Nyomda betűivel. 1 sztl. lev., XX., 1

sztl. lev., 976. p., 1 sztl. lev.

A lapok helyenként sérültek (restauráltak).

XX. századi aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben, az el-

ső kötéstáblán és a gerincen préselt díszítésekkel.

12.000,–

291. LINZBAUER, F[ERENC] X[AVÉR], DR.

Die warme Heilquellen der Hauptstadt Ofen

in Königreiche Ungarn. Geschichtlich und

naturhistorischbeschreiben, nebst Angabe ihrer

Einrichtung, Anwendungsweise und Heilkraft.

Mit vier lithographischen Tafeln.

Pesth, 1837. C. A. Hartleben. 1 t. címképmet-

szet, XX., 236. p., 1 sztl. lev., 4 lithografált t. a vé-

géhez kötve (1 kihajtható).

Linzbauer Xavér Ferenc, neves orvosíró a Die

warme Heilquellen der Hauptstadt Ofen in

Königreiche Ungarn című munkájában a budai fürdőkre vonatkozó

magyar- és idegennyelvű irodalmat állította össze.

Restaurált kiadói papírkötésben.

28.000,–

292. MAGYAR GYÓGYSZERKÖNYV. Pharmacopoea Hungari-

ca. Második kiadás. Editio Secunda.

Budapest, 1888. Athenaeum. XLV., 1 sztl. lev., 716. p.

Kétnyelvű (magyar–latin) kiadás.

Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a kötéstáblán pré-

selt díszítésekkel. Megkímélt példány.

12.000,–

293. MAGYARY-KOSSA GYULA, DR.

Magyar orvosi emlékek. Értekezések a magyar orvostörténelem

köréből. (I–IV. kötet.)

Budapest, 1929–1940. Magyar Orvosi Könyvkiadó Vállalat –

Eggenberger. 5 sztl. lev., 368. p.; 3 sztl. lev., 337. p.; XVIII. p.,

522. p., benne 3 t. képmelléklet, ebből 1 kihajtható; XII. p., 254. p.
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301. PARSCHITIUS, CHRISTOPHORUS

Tabella Hungariae Ducum Et Regum Christianorum in qua

Eorum Ortus & Occasus, Regnorum Accessiones Et

Avulsiones, Provinciarum Incrementa Et Decrementa, Bella

Domestica Et Extranea, Cum Varia Vicissitudine Temporum

Brevi Penicillo Delineantur, Per --, Antea Schola Schemniciensis

Rectorem …

Wittenberga, (1702.) Typis Johannis Hakii. 7 sztl. lev., 297. p.,

13 sztl. lev (Index).

Parschitius Kristóf rózsahegyi (Liptó vármegye) származású bölcse-

lő és költő. Előbb Selmeczbányán volt iskolarektor, de feljebbvalói

elmozdították hivatalából, ekkor külföldre ment, Angliába, Né-

metországba és Belgiumba. Egy ideig Wittenbergában és Lipcsé-

ben élt, itt is halt meg 1713-ban.

RMK III. 4374.

A mű első tíz lapja alul tintafoltos (olvasható), a lapok jobb alsó

sarka a 89. oldaltól ázott.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

24.000,–

302. PARTHENON-TANULMÁNYOK

RÉVAY JÓZSEF

Ókori író – mai olvasó.

(Budapest), 1942. Franklin – Parthenon. 95. p.

Parthenon-Tanulmányok 2.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

SZABÓ ÁRPÁD

Perikles kora.Történeti és politikai áttekintés.

(Budapest), 1942. Franklin – Parthenon. 93. p., 1 sztl. lev.

Parthenon-Tanulmányok 4.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

KARDOS TIBOR

A magyarság antik hagyományai.

(Budapest), 1942. Franklin – Parthenon. 93. p., 1 sztl. lev.

Parthenon-Tanulmányok 5.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

TOMASZ JENŐ

A római földkérdés. (A köztársaság.)

(Budapest), 1943. Franklin – Parthenon. 94. p., 1 sztl. lev.

– 89 – 52. ÁRVERÉS

Budán, 1779. Királyi Akadémiánk Bet. 3 sztl. lev.

XX. századi félbőr kötésben.

50.000,–

297. STUDÉNYI JÁNOS –VONDRA ANTAL, DR.

Hirneves gyógyszerészek. Irták: -- gyógyszerészek, előszót írta:

Winkler Lajos gyógyszerészdoktor. 47 képpel.

Budapest, 1929. Szerzők saját kiadása. 320. p., benne 45 t. kép-

melléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

3.500,–

298. OVIDIUS NASO, P[UBLIUS]

-- Pontusi levelei, Íbise, Diofa keserve, és Ortza orvossága. Ugyan-

annyi kettős versekben magyarázva Irmesi Homonnay Imre által.

Budán, 1827. A Magyar Királyi Universitás betűivel. VIII., 2 sztl.

lev., 240. p., 9 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, a gerincén alul és a sarkain sérült.

6.000,–

299. PÁLFFY-DAUN LIPÓT, GRÓF

Ifjabb gróf Pálffy-Daun Lipót teanoi herczeg emlékezete. Irta egy

jó barát. (Kézirat gyanánt.)

Budapest, 1886. Franklin. 156. p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáb-

lákon mélynyomásos díszítésekkel, megkímélt állapotban.

7.000,–

300. A PAPÍRUSZOK VILÁGÁBÓL. Fordította és magyarázta

Moravcsik Gyula.

(Budapest), 1942. Parthenon – Franklin. 2 sztl. lev., 1 t., 1 sztl.

lev., XXXI., 301. p.

Számozott példány (1000/685).

A Partheon Kétnyelvű Klasszikusai sorozat darabja.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban.

A papírborító szakadozott, hiányos.

4.000,–
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A mű kötés nélkül, ívenként összehajtva, az ívek felvágatlanok.

8.000,–

308. PULSZKY FERENCZ

Mese a Csillagfiról és a Királyfiról.

Budapest, (1888.) Aigner Lajos. 2 sztl. lev., IV., 204. p.

Hozzákötve:

PULSZKY FERENCZ

Jellemrajzok. Eötvös, Széchenyi, Deák, Dessewffy Aurél.

Budapest, (1888.) Aigner Lajos. 1 sztl. lev., 132. p.

A két mű egy kötetbe kötve.

Hozzá tartozik:

PULSZKY FERENCZ

Úti-vázlatok. Visszaemlékezések.

Budapest, (1888.) Aigner Lajos. 1 sztl. lev., 239. p.

A két kötet a Nemzeti Könyvtár sorozatában jelent meg.

A két kötet egységes festett egészvászon kötésben, jó állapotban.

4.000,–

309. PUSKÁS LAJOS

A magyar falfestés árpádkori emlékei. 7 képes táblával.

Budapest, 1932. (Pestvidéki Nyomda.) 32. p., 4 mindkét oldalán

nyomott t. a végéhez kötve.

(A Budapesti Kir. Magy. Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-

szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 18.)

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

CSERNYÁNSZKY MÁRIA

Az esztergomi főszékesegyházi kincstár pramentumai. 17 képpel.

Budapest, 1933. Stephaneum. 101. p., 1 sztl. lev.

(A Budapesti Kir. Magy. Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-

szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 21.)

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

ERNST MIHÁLY

A dunántúli falfestés középkori emlékei.

Budapest, 1935. (Pestvidéki Nyomda.) 1 t. címkép, 83. p., 14 t.

képmelléklet a végéhez kötve.

(A Budapesti Kir. Magy. Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-

szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 30.)

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

– 91 – 52. ÁRVERÉS

Parthenon-Tanulmányok 7.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

4.000,–

303. PILCH JENŐ

Horthy Miklós.

Budapest, 1928. Athenaeum. 408. p., benne 1 t. színes címkép az

elejéhez kötve, 7 t. képmelléklet és 2 hasonmás.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, aranyozott gerinccel. Szép pél-

dány. A gerinc alul enyhén sérült.

5.000,–

304. PINELLI, [B.]

Costumes & Moeurs des Italiens d'apres

Pinelli en cinquante feuilles.

Carlsrouhe, (1823.) Depot d'Estampes, Creuzbauer.

50 számozatlan t., mindegyiken ráragasztott réz-

karcokkal.

Kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblákon pré-

selt díszítésekkel, körül aranymetszéssel.

16.000,–

305. PLATON

-- munkái. Fordította Hunfalvy Pál. Első kötet.

Pest, 1854. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., IV., 1 sztl. lev., 578. p., 1 sztl. lev.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban. Helyenként kopottas példány.

6.000,–

306. POPA-LISSEANU, G.

A székelyek és a románok székelyesítése. Fordította: Dr. Kendy

Sándor.

Bukarest, 1936. Kiadó nélk. 126. p., 2 kihajtható térképvázlat a vé-

géhez kötve.

Kiadói papírkötésben.

3.000,–

307. POPE [SÁNDOR]

Pope proba-tétele az emberről. Ánglusból fordítva. Más poéták-

ból való toldalékkal.

M.Vásárhellyen, 1819. Fiedler Gottfried. 132. p.
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benne 4 színes t. műmelléklet.

Dedikált példány.

A 20. oldalig a lapok jobb alsó sarka ázott.

Festett, aranyozott kiadói egészbőr kötésben, kopottas példány.

5.000,–

314. A ROMÁNOK TÖRTÉNETE. Különös tekintettel az erdé-

lyi románokra. Szerkesztette Gáldi László és Makkai László. Ma-

gyar Történelmi Társulat kiadása.

(Budapest), év nélk. Magyar Tört. Társ. – (Franklin). 428. p., ben-

ne 7 t. képmelléklet és 1 kihajtható térképvázlat.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban. A papírborító

szakadozott, a gerincén hiányos.

5.000,–

315. RÓNAI HORVÁTH JENŐ

Magyar hadi krónika. A magyar nemzet ezeréves küzdelmeinek

katonai története. I–II. rész.

I. rész: A Honfoglalástól a Mohácsi vészig. Egy melléklettel és ti-

zenegy szövegbeli hadműveleti és csatavázlattal.

II. rész A Mohácsi vésztől a legújabb korig. Egy melléklettel és tizen-

egy szövegbeli hadműveleti és csatavázlattal. A II. kötethez kötve (kü-

lön címlappal): Hadtörténelmi helység-névtár a Rónai Horváth Je-

nő honvéd ezredes által írt Magyar hadi krónika I. és II. kötetéhez.)

Budapest, 1895–1897. Magyar Tudományos Akadémia Hadtudo-

mányi Bizottsága. XII., 362. p., 1 kihajthtó térk. a végéhez kötve,

számos szövegközti térk.-vázlattal; XI., 579. p., 81. p., 1 sztl. lev., 1

kihajtható t.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötés-

ben.

12.000,–

316. RUDOLF, KRONPRINZEN VON OESTERREICH

Eine Orientreise vom Jahre 1881. von --, illustrirt mit

Holzschnitten nach Original-Zeichnungen von Franz von

Pausinger.

Wien, 1885. Hof- und Staatsdruckerei. 1 t. címkép, 2 sztl. lev.,

361. p., benne 60 oldalszámozáson belüli képtábla és számos szö-

vegközti illusztráció.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül

aranymetszéssel, jó állapotban. Szép példány.

24.000,–

– 93 – 52. ÁRVERÉS

DUTKA MÁRIA

Az esztergomi Keresztény Múzeum gobelinjei. 20 képpel. Két-

nyelvű (magyar–francia) címlappal.

Budapest, 1936. (Általános Nyomda, Lap- és Könyvkiadó.) 95. p.

(A Budapesti Kir. Magy. Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-

szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 37.)

(Igazgató Gerevich Tibor.)

Kétnyelvű (magyar–francia) kiadás.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

310. RADVÁNSZKY BÉLA, BÁRÓ

Magyar családélet és háztartás a XVI. és XVII. században. (I–III. kötet.)

Budapest, 1879.; 1896. Knoll Károly –Hornyánszky Viktor. 1 sztl.

lev., V., 494. p.; VIII., 406. p.; VII., 429. p., 1 sztl. lev.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

311. RANKE LIPÓT

Szerbia és Törökország a tizenkilenczedik században. Fordította

Mihályffy Gyula.

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. XIV., 1 sztl. lev., 645. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

7.000,–

312. REVICZKY GYULA

-- összes költeményei. Rendezte Koroda Pál. I–II. kötet.

I. kötet: Első szerelem – Emma – Perdita – Változatok.

II. kötet: A halál előtt – Festett ideál – Epitáfiumok – Goromba

versek – Virágnyelven Paralipomena – Gyermekversek – Töredé-

kek – Fordítások – Epilóg Koroda Páltól.

Budapest, 1895. Athenaeum. 2 sztl. lev., VIII.,

307. p.; 2 sztl. lev., 279. p., 1 sztl. lev., XLIV.

A két kötet egységes dúsan aranyozott kiadói

egészvászon díszkötésben, körül aranymetszéssel,

megkímélt állapotban.

4.000,–

313. REXA DEZSŐ

Margitsziget.

(Budapest, 1940.) Officina. 110. p., 1 sztl. lev.,
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323. SIKLÓSSY LÁSZLÓ

A magyar sport ezer éve. I–III. kötet.

I. kötet: A magyar sport őskora. A legrégibb időktől Széchenyi Ist-

ván grófig.

II. kötet: Széchenyi–Wesselényi és még egy nemzedék.

(1820–1874.)

III. kötet: A modern sportélet előkészítése.

Budapest, 1927–1929. Országos Testnevelési Tanács (Stephaneum

Ny.) 3 sztl. lev., 446. p., 1 sztl. lev.; 671. p.; 2 sztl. lev., 1 t. színes

címkép, 804. p., 2 sztl. lev. A kötetek mindegyikében számos kép-

melléklet.

A három kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben,

megkímélt állapotban.

24.000,–

324. SIMONCHICZ, INNOCENTIUS

Dissertatio de ortv, et progressv litterarvm in Hvngaria, qvam

illvstrissimo comiti Iosepho Károlyi ... obtvlit.

Magno-Varadini (Nagyvárad), 1784. Ignat. Joan Bapt. Bálent. 14 sztl.

lev., 9–114. p. (8-rét.)

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, nagyon jó

állapotban. Szép példány.

18.000,–

325. STAINDL, FRANCISCO

Elementa Geometriae Practicae in usum Academiarum per Reg-

num Hungariae, et Provincias eidem anexias, conscripta a --.

Budae, 1823, Typis Regiae Universitatis Hungaricae. 2 sztl. lev.,

108. p., 5 kihajtható rézmetszetes t. a végéhez kötve.

Korabeli papírkötésben, a gerincén címkével, megkímélt állapot-

ban.

9.000,–

326. STEHELIN KRISTÓF

Catechismusi Házi-kints, Avagy, a Keresztényi Hit Fő-ágazatainak

Kérdések és Feleletek által való Magyarázatja, És Annak a Meg-győ-

zés, Meg-visgálás, Fel-serkentés, Intés és Vigasztalás által, a Lelki-

esméretre való Alkalmaztatása, ezekből szedegettetett Könyörgé-

sekkel együtt: Mellyet az Idvességes Tudományban nevekedni

kivánó Lelkeknek, kiváltképen pedig az Istent és az ő Magzatjaik-

nak és Tselédjeiknek Idvességet kereső Házi Gazdáknak, Mind ön-

nön-magoknak, mind az övéiknek bóldog meg-gazdagítására, fel-

– 95 – 52. ÁRVERÉS

317. SÁGHELYI LAJOS, VITÉZ, DR.

A magyar üvegesipar története.

Budapest, 1938. (Otthon Ny.) 509. p.

Dedikált példány.

Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

318. SALAMON FERENCZ

Magyarország a török hódítás korában.

Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. XVI., 431. p.

XIX. század végi aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban.

8.000,–

319. SCHMEIDLER W. F. KÁROLY, DR.

A görög királyság története, visszapillantással a korábbi történet-

re. Fordította Hommer József.

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. 4 sztl. lev., 340. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XIX. kötet.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímél állapotban.

7.000,–

320. SEBESTYÉN GYULA, DR.

Rovás és rovásírás. A Magyar Nemzeti Múzeum megbízásából vég-

zett tanulmányok alapján irta --. 145 ábrával.

Budapest, 1909. A Magyar Néprajzi Társaság kiadása. XV., 325. p.,

számos szövegközti ábrával.

Kiadói papírkötésben, a gerincén sérült.

4.000,–

321. SÉDI KÁROLY, DR.

Velencei-tó.

Budapest, 1944. A Velencei-tavi Országos Szövetség kiadása. 110. p.,

benne 2 t. képmelléklet az elejéhez kötve.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

3.000,–

322.SENECA, LUCIUS ANNAUS

-- vigasztalása Márciához. Fordította Lévay József.

Budapest, 1874. Ráth Mór. 2 sztl. lev., 48. p.

Dúsan aranyozott korabeli egészbőr kötésben, jó állapotban. Szép

példány.

8.000,–
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N.-Becskeren, 1889. Pleitz Fer. Pál. 4 sztl. lev., 552. p.; 4 sztl. lev.,

541. p.

Történeti-, Nép és Földrajzi Könyvtár XIII–XIV. kötet.

A két kötet egységes restaurált, aranyozott gerincű korabeli félbőr

kötésben.

8.000,–

331. SZABÓ LÁSZLÓ, DR.

A bolsevizmus Magyarországon. A proletárdiktatúra okirataiból.

Budapest, 1919. Athenaeum. 240. p.

A címlapon Antonescu cenzori bejegyzésével.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

332. SZALAI LÁSZLÓ

Statusférfiak és szónokok könyve. -- által. Tartalom: Duport. – Fox.

– Pitt. – Mirabeau. – Chatam. – Guizot. – O'Connell. – Thiers.

Pest, 1847. Heckenast Gusztáv. 3 sztl. lev., 484. p., 1 sztl. lev.

XIX. század végi aranyozott gerincű félvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

SZALAI LÁSZLÓ

Statusférfiak és szónokok könyve. -- által. Új folyamat. Tartalma:

Canning. – Dupin. – Brougham. – Franklin. – Constant. –

Macintosh. – Jefferson. – Lamartine. – Escher.

Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 443. p.

XIX. század végi aranyozott gerincű félvászon kötésben.

8.000,–

333. SZALAY LÁSZLÓ

Erdély és a Porta. 1567–1578. Közli --.

Pest, 1862. Lauffer és Stolp. 4 sztl. lev., 373. p.

A Magyar Történelemhez első kötet.

XX. század eleji félvászon kötésben.

5.000,–

334. SZÁSZ KÁROLY

-- kisebb költeményei. A költő arcképével. I–II. kötet.

Budapest, 1883. Franklin. 1 t. címképmetszet, VII., 399. p.; VII.,

423. p.

A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkö-

tésben, körül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

4.000,–

– 97 – 52. ÁRVERÉS

fedezett --. Most ismét, ugyanazon végekre, Németből Magyar

Nyelvre fordíttatott.

Kolosváratt, 1752. Nyomda nélk. 8 sztl. lev., 863. p. (4-rét.)

A szennylapokon kéziratos bejegyzésekkel.

Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban. A gerinc aranyozása kopott.

12.000,–

327. STRAUSZ ADOLF

A Balkán félsziget. I.: Macedonia, Észak-Albánia és Montenegro.

Tanulmányút gróf Széchenyi Pál, földmivelési-, ipar- és kereskedel-

mi-, valamint báró Kemény Gábor, közmunka- és közl. miniszterek

támogatásával 1885-ben.

Budapest, 1888. Márkus Samu. 8 sztl. lev., 392. p.

Kiadói félvászon kötésben, a gerincén címkével. Kopottas pél-

dány.

14.000,–

328. SZABADSÁGHARCZUNK EMLÉKE

1848–1898. Nemzeti díszmű. Szerkesztette:

Boross Vilmos. Kiadó: Laurencic Gyula. Heyer

Arthur tollrajzaival.

Budapest, (1898.) Schenk Ferencz. 189. p., 1 sztl.

lev., számos oldalszámozáson belüli egészoldalas

képpel.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötés-

ben, megkímélt állapotban. (A kötés Leszik Kár-

oly munkája.)

6.000,–

329. SZABÓ BENŐ

Az erdélyi szászok. Zalka János győri megyés püspök ő méltóságá-

nak pártolása mellett.

Győr, 1867. Sauervein Géza. 1 sztl. lev., 120. p.

Felvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

330. SZABÓ FERENCZ

A legújabb kor története 1815–1885. Menzel, Bulle, Springer,

Horváth, Rogge és mások művei után átdolgozta --. Második ki-

adás. I–II. kötet.
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Budapest, 1912. Magyar Tudományos Akadémia. 218. p.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

339. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Hitel. Harmadik kiadás.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX.,

21–270. p., 1 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

340. SZÉCHENYI ISTVÁN–WALDSTEIN JÁNOS

Széchenyi István és Waldstein János keleti utazása 1830-ban.

Szekfű Gyula előszavával. (Kiadta, bevezetéssel és magyarázatokkal

ellátta Kálnoky Hugó gróf. E mű Széchenyi István gróf naplóját

1830. június 24-től október 19-ig és Waldstein János gróf kiadat-

lan útijegyzeteit tartalmazza.)

(Budapest), év nélk. Franklin. 319. p., 2 sztl. lev., benne 11 t. kép-

melléklet és 1 kihjatható térkép-vázlat a végéhez kötve.

Aranyozott geirincű kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

3.000,–

341. SZEKFŰ GYULA

A száműzött Rákóczi.

Budapest, 1913. Magyar Tudományos Akadémia. VIII., 418. p.

A Magyar Tudományos Akadémia Könyvkiadó Vállalata Új Folyam

1911–1913. cyclus – Az 1913-dik évi illetmény harmadik kötete.

Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapot-

ban.

3.500,–

342. SZEKRÉNYI LAJOS

A bibliai régiségtudomány kézikönyve. Második, átdolgozott ki-

adás. I–II. kötet.

Budapest, 1896. Szerző (Pallas). 4 sztl. lev., 290. p., benne 1 t. cím-

kép és 2 kihajtható térk.; 2 sztl. lev., 292. p.

A két rész egy kötetben, festett, aranyozott kiadói egészvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban. A kötés belül javított.

9.000,–

343. SZÉP ERNŐ

Elalvó hattyú. -- válogatott versei.

– 99 – 52. ÁRVERÉS

335. SZATHMÁRY P. KÁROLY

Az emberi mívelődés története. Második javított és bővített dol-

gozat. I–III. kötet.

Budapest, 1881. Tettey Nándor. XXVII., 409. p.; XXII., 1 sztl. lev.,

275. p.; XXXII., 319. p., a kötetekben számos szövegközti fametsze-

tes illusztrációval.

A három kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban. Az első kötet gerince restaurált.

6.000,–

336. SZEBERÉNYI LAJOS

Néhány év Petőfi életéből.

Szeged, 1861. Burger Zsigmond. 1 sztl. lev., 35. p.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

337. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]

Ein Blick auf den anonymen „Rückblick”, welcher für einen ver-

trauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren im

Monate October 1857, in Wien erschien. Von einem Ungarn.

London, 1859. (Williams and Nortage-Barclay). 1 sztl. lev., VI. p., 517. p.

Széchenyi 1857. nov. 26 és 1858. jún. 2. között írta, kéziratát el-

égették, miután fia, Béla és Zichy Géza mostohafia lemásolták,

majd ezt a másolatot vitte Béla Londonba kinyomtatásra. A

„Blick” 1859. febr. 5-én került ki a nyomdából. Névtelenül jelent

meg, a kiadó és a nyomda neve is csak a 3. kiadás címlapjáról de-

rül ki. Titokban hozták be az országba, 1859. második negyedév-

ében Bécsben és már itthon is közkézen forgott. A Bécsben élő

magyarok „sárga könyv”-ként emlegették maguk között, eredetileg

sötétsárga borítófedele miatt. Széchenyi a „Blick”-et a „Rückblick”

megcáfolására írta, elsősorban Bach belügyminiszter ellen irá-

nyult. A „Rückblick” arról számol be, hogy a magyarok mi min-

dent köszönhetnek a monarchia kormányának. A „Rückblick”-et

névtelenül Meyer Bernhard írta, Bach biztatására.

Első kiadás.

A címlap jobb alsó sarka hiányos (javított).

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

18.000,–

338. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Garat. Írta 1842-ben --, sajtó alá rendezte és a mű történetét meg-

írta Viszota Gyula.
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Pesten, 1821. Trattner János Tamás. 1 t. címképmetszet, XX., 411. p.,

1 sztl. lev.; 383. p.

A két rész egy kötetbe kötve, XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

349. SZIKSZAI GYÖRGY

A természeti és keresztyén vallás. A magyar keresztyének számára

és épületére írta és ki-adta --.

Pesten, 1799. Trattner Mátyás. 570. p., 2 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban, a gerincen felül kis sérülés.

8.000,–

350. SZONGOTT KRISTÓF

Szamosújvár szab. kir. város monográfiája 1700–1900. A városi

teljes levéltár és más kútforrások felhasználásával írta --. I–III. kö-

tet. A szerző kiadása.

I. kötet: Általános rész.

II. kötet: Önálló részek.

III. kötet: A magyar–örmény metropolisz.

Szamosújvár, 1901. Szerző – Todorán Endre „Aurora” könyv-

nyomdája. VIII., 435. p.; 2 sztl. lev., 571. p.; 4 sztl. lev., 272. p.,

3 sztl. lev.

A kötetek lapjai felvágatlanok.

Mindhárom kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt álla-

potban.

24.000,–

351. SZÖLLÖSSY KÁROLY

Az Osztrák–Magyar Monarchia összes rendeinek történeti és sta-

tisztikai rajza, különös tekintettel azok irodalmi és tanügyi mű-

ködésére. A legújabb és hiteles adatok nyomán többek közremű-

ködésével írta --. I–II. kötet.

Arad, 1878. Szerző. 8 sztl. lev., 191. p.; 130. p., 1 sztl. lev.

A két rész egy kötetbe kötve, korabeli félvászon kötésben, kopottas

példány.

9.000,–

352. SZURMAY SÁNDOR

A honvédség fejlődésének története annak felállításától napjain-

kig. (1868–1898.) Kiadta a Ludovika Akadémiai Közlönye.

Budapest, 1898. Ludovika Akadémia (Pesti Könyvnyomda.)

– 101 – 52. ÁRVERÉS

(Budapest, 1924.) Amicus. 103. p.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

344. SZERB ZSIGMOND

Éljen az élet! A gasztronómia regénye.

(Budapest), év nélk. Béta Irodalmi Rt. 240. p.

Dedikált példány.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

4.000,–

345. SZEREMLEY GÁBOR

Geographiai kézikönyv VI. folyamban. A gymnasiális iskolák szá-

mára készítette --.

S.Patakon, 1845. Nádaskay András. 351. p., 8 sztl. lev. (8-rét.)

XX. századi félbőr kötésben.

14.000,–

346. SZEREMLEI GÁBOR

Az uj philosophia szellemvilági fejletében.

Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. 183. p., 2 sztl. lev.

XX. századi félbőr kötésben, az eredeti papírkötés hátlapja bele-

kötve.

5.000,–

347. SZEREMLEI SAMU

Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom idejé-

ről. (I–II. kötet.)

Pest, 1867. Emich Gusztáv. 339. p.; 360. p.

A két rész egy kötetbe kötve, XX. századi egészvá-

szon kötésben, kopottas példány.

8.000,–

348. SZIKSZAI GYÖRGY

Közönséges lelki áldozatok, avagy az Istent imá-

dó sz. gyülekezet imádságai, az elő-fordulni szo-

kott alkalmatosságok szerént. Köz haszonra készí-

tette, négy szakaszban ki is adta--, … mostan pedig

a nyomtatás beli hibáktól meg-tisztítva, és némely

tsekélységekbe meg-változtatva ki-adattak Szikszai

Jó'sef … által. Negyedik kiadás. I–II. darab.
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Budapest, (1907.) Magyar Földrajzi Intézet. 2 különálló lap. A lapok

mérete egyenként: 79×106 cm., a térkép mérete: 154×99,5 cm. (együtt).

A lapok a hajtásoknál helyenként szakadtak (hiánytalanok).

Két színes térképlap, megkímélt állapotban, tok nélkül.

9.000,–

357. KOGUTOWICZ MANÓ

Magyarország közigazgatási térképe. Tervezte és

rajzolta --. Mérték: 1:900.000.

(Budapest, 1919. Magyar Földrajzi Intézet.) 1 szí-

nes lap, méret: 113×82 cm.

A térképen a választókerületek és a megszállt te-

rületek határa felülnyomva, az 1919. januári álla-

potok szerint.

1 lap, jó állapotban.

8.000,–

358. THALY KÁLMÁN

A székesi gróf Bercsényi család. 1525–1835. Eredeti, kézirati kút-

főkből írta --. Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia Történelmi

Bizottsága. Első kötet: 1525–1689.

Budapest, 1885. Magyar Tudományos Akadémia Történelmi Bi-

zottsága (Athenaeum). 1 kihajtogatható leszárm. t., 354. p.

A leszármazási tábla szakadt.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr könyvtári kötésben.

8.000,–

359. THIERRY AMADÉ

Attila történelme. A 3-dik javított és bővített kiadás szerint fordí-

totta Szabó Károly. I–III. rész. (Attila, Attila fiai és utódai történel-

me a magyarok Európába telepedéséig.)

I. rész: Attila történelme.

II. rész: Attila fiai és utódai történelme.

Pest, 1865. Ráth Mór. XVI., 214. p.; 408. p., 1 sztl. lev.

A lapok széle helyenként javított.

A két rész (három kötet) egybekötve, XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

– 103 – 52. ÁRVERÉS

159. p., benne 4 t. (ebből 2 kétoldalas, színes) és 4 kihajtható mel-

léklet.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, kopottas példány.

7.000,–

353. TEMESVÁRY JÁNOS, DR.

Erdély választott püspökei (1618–1695). Levéltári kutatásai alap-

ján írta --. Első rész: 1618–1663. Második rész: 1663–1695.

(Szamosújvár, 1913–1914. Todorán E.) 96. p.; 122. p.

A két rész egy kötetben, XX. század eleji félvászon kötésben.

3.500,–

TÉRKÉP

354. DROYSENS, G.

Professor --s allgemeiner historisches Handatlas in sechsundne-

unzig Karten mit erläuterndem Text. Ausgeführt von der

Geographischen Anstalt von Velhagen & Klasing in Leipzig unter

Leitung von Dr. Richard Andree.

Bielefeld und Leipzig, 1886. Velhagen & Klasing. 2 sztl. lev., 88 szá-

mozott, színes térképlap, 92. p. (magyarázó szöveg).

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, az első kötéstáblán

aranyozott címfelirattal, festett, mélynyomásos kerettel.

16.000,–

355. A DUNAVÖLGY VIZSZABÁLYOZÁSI ÁTNÉZETI TÉR-

KÉPE. Nagyméltóságú Darányi Ignácz földmívelésügyi m. kir.

Minister rendeletére Faragó Lipót ministeri osztálytanácsos fel-

ügyelete alatt összeállította Vályi Béla kir. főmérnök.

Bécs, 1903. Cs. és kir. Katonai Geographiai Intézet. 2 vászonra ka-

sírozott lap. Méret: a két lap egyenként: 84×61 cm; a két lap

együtt: 84×122,5 cm

A lapok jó állapotban, a kasírozás oldalán he-

lyenként ragasztóval megerősítve.

A lapok kiadói aranyozott egészbőr védőtokban.

14.000,–

356. KOGUTOWITZ [MANÓ]

Magyarország és Ausztria vasúti és közlekedési

térképe a külföldi csatlakozó vasutakkal. Mér-

ték 1:900.000.
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unterworfenen, Lebensmittel allen Verkürzungen wirksam

vorgebeugt werden könne?

Ofen, 1819. Königl. Ung. Universitäts-Schriften. 48. p.

Korabeli papírkötésben.

6.000,–

364. TOLDY FERENC

A magyar nemzeti irodalom története. I–II.kötet.

Pesten, 1851. Emich Gusztáv. XII., 196. p., 16. p., XVII–LXIII.

(Példatár); IV., 118. p., 1 sztl. lev., LXXV. (Példatár).

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-

ben, jó állapotban.

8.000,–

365. TOMPA MIHÁLY

-- összes költeményei. Teljes kiadás. Rendezték

barátai Arany János, Gyulai Pál, Lévay József és

Szász Károly. I–IV. kötet. (Az I. kötetben a költő

arcképével.)

Budapest, (1890). Méhner Vilmos. 394. p., benne

1 t. címkép az elejéhez kötve; 437. p.; 462. p.; 404. p.

A négy kötet egységes festett, dúsan aranyozott

kiadói egészvászon díszkötésben, jó állapotban.

Szép példány.

14.000,–

366. [TOPPELTINUS LŐRINC] TOPPELTINO, LAURENTIO

Origines et Occasus Transsylvanorum, seu eruta nationes Trans-

sylvania, earumque ultimi temporis revolutiones, historica nar-

ratione breviter comprehensa.

Vienna (Bécs), 1762. Hermann Joseph Krüchten. 8 sztl. lev., 235.

p., 9 sztl. lev., 10 kihajtható rézmetszetes t., az utolsó metszet sza-

kadt (hiányos).

Restaurált korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben.

28.000,–

367. TOROCZKAI-WIGAND EDE

Hímes udvar.

Budapest, 1916. Táltos kiadás. XVII., 106. p., 1 sztl. lev., benne 4

színes t.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

– 105 – 52. ÁRVERÉS

360. THIERRY AMADÉ

Elbeszélések a római történetből az V. században. A Nyugoti Bi-

rodalom végső napjai. Fordította Dr. Öreg János.

Budapest, 1884. M. T. Akadémia. XXVIII., 520. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, mélynyomásos díszítések-

kel, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

THIERRY AMADÉ

Elbeszélések a római történetből az V. században. Alarik – A Bi-

rodalom haldoklása. Fordította Dr. Öreg János.

Budapest, 1885. Magy. Tud. Akadémia. VIII., 507. p., V. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, mélynyomásos díszítések-

kel, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

THIERRY AMADÉ

Elbeszélések a római történetből az V. században. Szent Jeromos

– A keresztyén társadalom nyugaton. Fordította Dr. Öreg János.

Budapest, 1888. Magyar Tud. Akadémia. XXVI., 588. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, mélynyomásos díszítések-

kel, jó állapotban.

7.000,–

361. THIM JÓZSEF, DR.

A szerbek története a legrégibb kortól 1848-ig.

Nagy-Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. X., 1 sztl. lev., 159. p., 1 sztl.

lev., 179. p., 1 sztl. lev., 116. p.

Történeti-, Nép-, és Földrajzi Könyvtár XXIV. kötet.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

7.000,–

362. TICHY GYULA

Egy tusos üveg meséi.

(Budapest, 1909. Világosság Ny.) 43 sztl. lev. (39 tusrajz-repro-

dukció).

Dedikált, számozott (5/25.) példány.

Selyemszalaggal fűzött kiadói papírkötésben, a borító helyenként

sérült, az első kötéstábla sarkai szakadtak (hiányosak).

12.000,–

363. TIRNBERGER, ANDREAS

Antwort auf die Frage: wie bey dem Verkaufe der zum täglichen

Bedarf erforderlichen, und der gespannschaftlichen Satzung
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368. TÓTH ANDRÁS

Az erdélyi román kérdés a 18. században.

Budapest, 1938. (Sylvester Ny.) 98. p.

XX. századi aranyozott gerincű félvászon kötésben.

3.500,–

369. TÓTH ZOLTÁN, I.

Az erdélyi román nacionalizmus első százada 1697–1792.

Budapest, 1946. Athenaeum. 399. p., benne 4 t. képmelléklet.

A Teleki Pál Tudományos Intézet kiadványa.

Kiadói papírkötésben, eredeti papírborítóban, a borító helyen-

ként sérült (hiányos).

Hozzá tartozik:

TÓTH ZOLTÁN, I.

Az erdélyi és magyarországi román nemzeti mozgalom (1790–1848).

Budapest, 1959. Akadémiai Kiadó. 1 sztl. lev., 111. p.

Értekezések a Történeti Tudományok Köréből Új Sorozat 12.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,–

370. TÖMÖRKÉNY ISTVÁN

Vizenjárók és kétkezi munkások.

Szeged, 1902. Engel Lajos. 203. p., 2 sztl. lev.

XX. század eleji egészvászon kötésben, a gerincén címkével. Az ere-

deti papírborító címlapja belekötve.

8.000,–

371. ÜRMÖSSY LAJOS, MUSNAI

Erdély irányadó lapja (1830–40-es években). Két kötet.

Kolozsvár, 1907. Stief Jenő. 316. p., 2 sztl. lev. (reklámok.)

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

372. ÜRMÖSSY LAJOS

Tizenhét év Erdély történetéből. 1849. julius 19.–1866. április 17.

I–II. kötet.

Temesvár, 1894. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón.

350. p., 1 sztl. lev.; 299. p.

Az első 12 lap a szélén javított.

A két rész egy kötetben, XX. század eleji egészvászon kötésben.

7.000,–
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373. VACHOTT SÁNDORNÉ

-- legújabb ifjusági iratai. Szikláry Ilona és más beszélyek.

Budapest, 1886. Franklin. 1 t. címkép, 1 t. színes díszcímlap, 2 sztl.

lev, 423. p.

Restaurált kiadói félvászon kötésben.

6.000,–

374. VÁMBÉRY ÁRMIN

Bokhara története a legrégibb időktől a jelenkorig. Ismert és is-

meretlen keleti kézirati kútfők után. I–II. kötet.

Pest, 1873. Vodianer F. XXXVI., 2 sztl. lev., 247. p.; 2 sztl. lev.,

232. p.

A két kötet egybekötve, XX. szazad eleji félvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

18.000,–

375. VARGA JÁNOS

A babonák könyve.

Arad, 1877. Szerző (nyomt. Gyulai István). 208. p., 1 sztl. lev.

Restaurált kiadói papírkötésben.

4.000,–

376. VERES MIHÁLY

A jó gazda-aszszony, avagy olly hasznos könyvetske, mellyben az

Aszszonyoknak házaikban, és házaik körül, sok hasznos, és

megkivánható dolgok meg-irattattak. Német nyelvől mind a mos-

tan élő, mind az ezután következendő Aszszonyoknak, és Leány-

Aszszonyoknak hasznokra fordította, és közönségessé tett --. Máso-

dik nyomtatás.

Pozsonyban és Pesten, 1797. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. címkép-

metszet, XXIII., 214. p., 4 sztl. lev.

Kétszínnyomású címlappal.

XX. századi félbőr kötésben.

36.000,–

377. VERNE GYULA

Az Antillák világa. Regény. Fordította Zigány Árpád.

Budapest, 1905. Franklin. 231. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, jó állapot-

ban.

8.000,–
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378. VERNE GYULA

A bégum ötszáz milliója. Regény. A Bounty lázadói. Elbeszélés.

Fordította Szász Károly. Negyedik kiadás.

Budapest, 1916. Franklin. 230. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

5.000,–

379. VERNE GYULA

Bombarnac Klaudius. Egy hirlaptudósító jegyzetkönyve. Re-

gény. Francziából fordította Huszár Imre. Második kiadás.

Budapest, 1909. Franklin. 355. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

5.000,–

380. VERNE GYULA

Branicanné asszonyság. Regény. Francziából fordította Huszár

Imre. Második kiadás.

Budapest, 1905. Franklin. 535. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban. A gerincén restaurált példány.

4.000,–

381. VERNE GYULA

A bundák hazája. Fordította Gaál Mózes.

Budapest, 1899. Franklin. 384. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

8.000,–

382. VERNE GYULA

Egy sorsjegy 9672-dik szám. Fordította Huszár Imre. Második ki-

adás.

Budapest, 1900. Franklin. 238. p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

8.000,–

383. VERNE GYULA

A franczia zászló. Regény. Fordította Gaál Mózes.

Budapest, 1898. Franklin. 224. p.
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Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

6.000,–

384. VERNE GYULA

Hatteras kapitány kalandjai. I.: Az angolok az Északi Sarkon. II.:

A jégsivatag.

Budapest, 1899. Franklin. 479. p.

A lapok az elejétől a 20. oldalig jobb oldalt felül ázási foltosak.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, az első kö-

téstáblán ázott.

2.000,–

385. VERNE GYULA

A Jangada. Nyolczszáz mérföld az Amazonon. Fordította Vas Im-

re. Harmadik kiadás.

Budapest, 1908. Franklin. 430. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben.

7.000,–

386. VERNE GYULA

A jég-sphinx. Regény. Fordította Gaál Mózes.

Budapest, 1899. Franklin. 314. p., 3 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

8.000,–

387. VERNE GYULA

Két évi vakáczió. Regény. Fordította Huszár Imre. Második kiadás.

Budapest, 1900. Franklin. 432. p.

Festett aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban, a gerincén restaurált példány.

5.000,–

388. VERNE GYULA

Névtelen család. Francziából fordította Huszár Imre. Harmadik

kiadás. 80 képpel.

Budapest, 1918. Franklin. 450. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. A kötéstáb-

lák restauráltak (cserélve), az első kötésátblán az eredeti festett vá-

szon felhasználásával.

2.000,–
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389. VERNE GYULA

Az Orinocon fölfelé. Regény. Fordította Gaál Mózes.

Budapest, 1899. Franklin. 270. p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

390. VERNE GYULA

A rejtelmes sziget. Átdolgozta Szász Károly. Ötödik kiadás.

Budapest, 1910. Franklin. 440. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

6.000,–

391. VERNE GYULA

Servadac Hector kalandos utazása a Naprendszeren át. Átdolgoz-

ta Szász Károly. Negyedik kiadás.

Budapest, év nélk. Franklin. 311. p.

Festett, aranyozott kiadói piros-bordó félvászon kötésben. A hátsó

kötéstábla sérült.

2.000,–

392. VERNE GYULA

Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutstkig. Átdolgozta Szász

Károly. Negyedik kiadás.

Budapest, 1907. Franklin-Társulat. 325. p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, a kötéstáblá-

kon kis ázási foltok.

6.000,–

393. VERNE GYULA

Az úszó sziget. Regény. Fordította Gaál Mózes.

Budapest, 1897. Franklin. 474. p., 3 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, a gerincnél

kis sérülés.

8.000,–

394. VERNE GYULA

Utazás a Hold körül. Fordította Gaál Mózes. Harmadik kiadás.

Budapest, 1895. Franklin. 291. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, az első kö-

téstábla festése kopott.

4.000,–
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395. VERNE GYULA

Utazás a tenger alatt. Francziából átdolgozta Szász Károly. Negye-

dik kiadás.

Budapest, év nélk. Franklin. 286. p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

7.000,–

396. VERNE GYULA

Világfelfordulás. Regény. Fordította Huszár Imre. Második ki-

adás.

Budapest, 1900. Franklin. 238. p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

8.000,–

397. VERNE GYULA

A zöld sugár. Francziából fordította Zigány Árpád.

Budapest, 1899. Franklin. 237. p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, jó állapot-

ban.

7.000,–

398. VERNE, JULES

Cinq semaines en ballon. Voyage de découvertes en Afrique par

trois Anglais.

Paris, év nélk. J. Hetzel. 2 sztl. lev., 267. p.

Hozzákötve:

VERNE, JULES

Voyage au centre de la Terre. Vignettes par Riou.

Paris, év nélk. J. Hetzel. 2 sztl. lev., 220. p.

A két mű egy kötetbe kötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr kö-

tésben, körül aranymetszéssel.

20.000,–

399. VERNE, JULES

Le Docteur Ox. Maitre Zacharius. Un hivernage dans les glaces.

Un drame dans les airs. Quarantiéme ascension française au

Mont Blanc.

Paris, (1874.) J. Hetzel. 2 sztl. lev., VIII., 211. p., benne számos szö-

vegközti illusztráció.

Hozzákötve:
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VERNE, JULES

Le tour de Monde en quatre-vingts jours.

Paris, év nélk. J. Hetzel. 2 sztl. lev., 217. p., 1 sztl. lev.,

A két mű egy kötetben, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó

állapotban.

12.000,–

400. VERNE, JULES

Nord contre Sud. 85 dessins par Benett et une carte.

Paris, év nélk. J.Hetzel. 2 sztl. lev., 416. p., 4 sztl. lev.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, körül aranymetszéssel,

megkímélt állapotban, a hátsó kötéstáblán kis sérülés.

20.000,–

401. VERNE, JULES

Pays des Fourrures. Illustré par Férat & De Beaurepaire.

Paris, év nélk. 2 sztl. lev., 412. p., 4 sztl. lev.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, körül aranymetszéssel, jó álla-

potban, az első kötéstáblán ázási folt.

12.000,–

402. VIRÁG BENEDEK

-- magyar századai. Harmadik kiadás Toldy Ferencz által. I–V. kö-

tet.

Pesten, 1862–1863. Heckenast Gusztáv. 1 t. címképmetszet, 252. p.,

218. p.; 193. p., 191. p.; VIII., 224. p.

Az V. rész után kötve:

VIRÁG BENEDEK

-- poétai munkái. Harmadik, teljesb kiadás Toldy Ferencz által.

Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. XVI., 239. p.

A két mű három kötetbe kötve, egységes festett, aranyozott kiadói

egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

403. VOLTAIRE [AROUET, FRANÇOIS-MARIE]

A vadember. Igaz történet Quesnell páter kézirata nyomán.

Gyergyai Albert fordítása Fáy Dezső rajzaival.

(Budapest, 1924.) Amicus kiadás. 147. p.

Régiségek-Ritkaságok VII.

Kiadói pergamin kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

2.500,–
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404. VORBUCHNER ADOLF

Az erdélyi püspökség.

Brassó, 1925. Erdélyi Tudósító. 1 t. címkép, 112. p.

Az Erdélyi Tudósító Könyvtára III.

Kiadói papírkötésben.

2.000,–

405. WAGNER JÁNOS

Magyarország gyomnövényei. Kiadja Darányi Ignácz. Írta és a szí-

nes táblákat festette --.

Budapest, 1908. Pallas. 384. p., 12 színes t., számos szövegközti ábrával.

A m. kir földmívelésügyi miniszter kiadványa 8. sz.

XX. század eleji egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

406. WAGNER JÁNOS

Magyarország virágos növényei. A Hoffman K. Növényatlaszának

képeivel. A Dr. Hoffmann Gy. által átdolgozott harmadik kiadás

alapján írta --. A magyar szöveget átnézte Mágocsy-Dietz Sándor.

67 táblán 375 színes és 582 szövegközti képpel.

Budapest, 1903. Természettudományi Társulat. XXV., 241. p.,

67 számozott színes t. a végéhez kötve.

A Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXI. kötete (a XI.

[1902–1904 évi] ciklus második kötete.)

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon

préselt díszítésekkel, megkímélt állapotban.

18.000,–

407. WÁGNER LÁSZLÓ

Gazdasági műszaki vegytan. Kézikönyv felsőbb gazdasági tanin-

tézetek hallgatói, gazdák és iparosok számára. 114, a szövegbe

nyomott fametszettel.

Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. XVI., 423. p.,

benne számos szövegközti és egészoldalas ábra.

XX. század eleji aranyozott gerincű félvászon kötés-

ben, jó állapotban.

8.000,–

408. WAGNER, RICHARD

Tannhäuser. A dramatic poem by --, freely trans-

lated in poetic narrative form by T. W.

Rolleston. Presented by Willy Pogány.

– 113 – 52. ÁRVERÉS

401., 399., 400., 398.

405.

406.

408.



414. ZSILINSZKY MIHÁLY, DR.

Csongrádvármegye története. I–III. rész. Kiadja Csongrád-

vármegye Közönsége.

Budapest, 1897–1900. (Wodianer F.) 1 t. színes címkép, 4 sztl.

lev., 284. p., 1 kihajtható, színezett térk. a végéhez kötve, számos

szövegközti illusztrációval; 1 sztl. lev., 334. p., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev.,

IV., 1 sztl. lev., 510. p.

Az első kötet modern egészvászon kötésben, a II. és III. aranyozott

korabeli egészvászon kötésben, a kötéstáblákon préselt díszítések-

kel. A korabeli kötések gerince enyhén kopott.

16.000,–

415. ZSINDELY FERENC

Isten szabad ege alatt. Elbeszélések vadról, vadászatról, vadászem-

berekről. Zsindely Endre felvételeivel.

Budapest, (1933.) Franklin. 277. p., 1 sztl. lev., benne 63 t. kép-

melléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–
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London, év nélk. George G. Harrap & Co. 64 sztl. lev., számos

szövegközti és egészoldalas illusztrációval.

XX. századi félbőr kötésben, jó állapotban.

18.000,–

409. WENCZEL GUSZTÁV

Magyarország bányászatának kritikai története.

Budapest, 1880. M. Tud. Akadémia. 1 sztl. lev., VIII., 456. p.

Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

410. WERTNER MÓR, DR.

Az Árpádok családi története. Több nemzedékrendi táblával.

Nagy-Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. VIII., 629. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LI. Kötet.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas példány.

7.000,–

411. WESSELÉNYI MIKLÓS, B[ÁRÓ]

Szózat a magyar és szláv nemzetiség ügyében.

Lipcsében, 1843. Wigand Ottó. VIII., 372. p., 1 sztl. lev.

Restaurált kiadói papírkötésben.

14.000,–

412. WESSELÉNYI POLYXENA, PAGET JÁNOSNÉ

Olaszhoni és Schweizi utazás. I–II. kötet.

Kolozsvártt, 1842. XIII., 282. p.; VI., 1 sztl. lev., 203. p., 1 sztl.

lev.

A két rész egy kötetben, XIX. század végi félvászon kötésben, ko-

pottas állapotban.

12.000,–

413. WHITEFORD, SIDNEY T.

A guide to porcelain painting. With illustra-

tions by the author.

London, év nélk. George Rowney and Co. 1 t.

címkép, 48. p., 1 sztl. lev., 20. p., benne 7 színes t.

Aranyozott, préselt díszítéses kiadói egészvászon

kötésben, körül aranymetszéssel.

3.000,–
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